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Шановні члени ФПБАУ,
 

сьогоднi — перший день весни! Хоч зима ще й нагадує нам про себе снiгом, що не зiйшов, i колючим холодом надвечiр, але весна поступово вступає в свої законнi права.

 

Ми Вам бажаємо, аби весняний гарний настрiй завжди супроводжував Вас i Ваших колег. Теплi стосунки в колективi — запорука злагодженної та успiшної роботи.

 

Усмiшок i тепла Вам! 
 


	

	Про застосування штрафних санкцiй 
при здiйсненнi торгiвлi нафтопродуктами

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 25.12.2009 №28896/7/23-7017/1459

Роз’яснено, що вiдповiдно до Інструкцiї про порядок приймання, транспортування, зберiгання, вiдпуску та облiку нафти i нафтопродуктiв на пiдприємствах i органiзацiях України, затвердженої наказом Мiнiстерства палива та енергетики України, Мiнiстерства економiки України, Мiнiстерства транспорту та зв'язку України, Державного комiтету України з питань технiчного регулювання та споживчої полiтики вiд 20.05.2008 №281/171/578/155 облiк реалiзацiї нафтопродуктiв на АЗС ведеться через зареєстрований, опломбований у встановленому порядку та переведений до фiскального режиму роботи реєстратор розрахункових операцiй з роздрукуванням вiдповiдних розрахункових документiв, що пiдтверджують виконання розрахункових операцiй кожною АЗС, яка здiйснює розрахунки iз споживачами за готiвку.

Читати далi

 HYPERLINK "http://www.glavbukh.ua/publications/laws/norma/norm2/norm2_3325.html" \t "_blank" 

За неякiсно наданi комунальнi послуги буде проводитись перерахунок розмiру плати

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 17.02.2010 №151

Затверджено Порядок проведення перерахункiв розмiру плати за надання послуг з централiзованого опалення, постачання холодної та гарячої води i водовiдведення у разi ненадання їх або надання не в повному обсязi, зниження якостi (далi — Порядок). Згiдно з цим Порядком постачальники послуг ЖКГ зобов’язанi проводити перерахунки вартостi фактично наданих послуг у випадку ненадання послуг ЖКГ чи надання їх не в повному обсязi. 
Перерахунок також повинен буде проводитись в разi зниження якостi послуг (вiдхилення їх кiлькiсних i якiсних нормативiв). При цьому перерахунок має бути проведений протягом мiсяця, наступного за розрахунковим мiсяцем.

Розроблено також формули перерахунку розмiру плати за наданих споживачевi послуги. Окрiм цього, Порядком обумовленi вимоги до кiлькiсних i якiсних показникiв послуг. Наприклад, за недотримання термiнiв пiдключення до опалювання в опалювальний сезон проводиться зменшення розмiру плати на 3,3% вартостi послуги i 5% за кожен градус вiдхилення вiд температурного режиму. Також, згiдно з Порядком, за перевищення встановлених термiнiв проведення аварiйно-вiдновних робiт постачальник послуг повинен буде виплатити споживачевi компенсацiю, порядок виплати якої має затвердити Мiнiстерство з питань житлово-комунального господарства України.

Наш партнер!

Мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi-2009!
Офiцiйнi положення, виданi станом на 1 сiчня 2009 року

 

Федерацiя  професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України згiдно з лiцензiйною угодою Ради з Мiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку (РМСБО) переклала на українську мову Мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi-2009.


Це видання подає у двох томах найостаннiший варiант Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi (МСФЗ) станом на 1 сiчня 2009 року, який включає також:
• Мiжнароднi стандарти бухгалтерського облiку.
• Тлумачення КТМФЗ i ПКТ.
• Глосарiй та супровiднi документи: iлюстративнi приклади, керiвництва iз запровадження, основи висновкiв та особливi думки, що його видала РМСБО.

Тел./факс: 0 (44) 574-55-37, 574-70-83
E-mail: kiev@ufpaa.org
www.ufpaa.org
Хто пiдписує звiтнiсть, якщо облiк веде аудиторська фiрма

Лист Пенсiйного фонду України вiд 18.02.2010 №2928/03-20
Лист Виконавчої дирекцiї Фонду соцiального страхування вiд нещасних випадкiв на виробництвi та професiйних захворювань України вiд 18.02.2010 №157-06-2

Якщо на пiдприємствi бухгалтерський та податковий облiк веде спецiалiст аудиторської фiрми за договором про надання бухгалтерських послуг, то хто пiдписує звiтнiсть i чиєю печаткою вона завiряється?

Звiтнiсть до Пенсiйного фонду України завiряється пiдписами керiвника та головного бухгалтера, якщо у штатному розписi передбачено посаду головного бухгалтера. Страхувальники — юридичнi особи засвiдчують звiт своєю печаткою. Якщо на пiдприємствi немає посади головного бухгалтера i бухгалтерський облiк веде спецiалiст аудиторської фiрми, то пенсiйну звiтнiсть за головного бухгалтера вiн не пiдписує.


Аналогiчне роз’яснення щодо пiдписання податкової звiтностi у цьому випадку головним бухгалтером наведено в листi ДПАУ вiд 29.01.2010 № 838/6/15-0316 (див. «Головбух» №6/2010, с. 5).


Звiтнiсть про нарахування страхових внескiв на випадок безробiття також пiдписується керiвником i головним бухгалтером пiдприємства та завiряється своєю печаткою (лист Мiнпрацi вiд 20.03.2009 р. №ДЦ-03-2140/0/6-09; див. «Главбух. Труд и зарплата», №9/2009).

Що стосується звiту ф.4-ФСС з ТВП, то у цьому разi вiн пiдписується керiвником пiдприємства та спецiалiстом аудиторської фiрми, який виконує обов’язки головного бухгалтера, i завiряється печаткою пiдприємства (лист ФСС з ТВП вiд 29.01.2010 №03-27-163; див. «Головбух» №6/2010, с. 5).


А також звiтнiсть до ФСС з НВВП пiдписується спецiалiстом аудиторської фiрми, i завiряється печаткою пiдприємства.


	 
	

 

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,96

8,03

7,99

Євро

10,74

10,91

10,78

Рубль

2,57

2,68

2,66

Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Чи має право орендар включити у валовi витрати послуги телефонного зв’язку
Оренда (лiзинг) Основних засобiв 

На який перiод може бути встановлений неповний робочий день
Нарахування зарплати 

Чи можна здавати документи в архiв, якщо не було перевiрки три роки 
Первиннi документи 

Як розрахувати суму допомоги при виходi на пенсiю
Виплати працiвникам 

За яким кодом потрiбно враховувати смiттєвози для розрахунку транспортного податку 
Транспортний податок 

Як оформити використання в господарськiй дiяльностi електронної пошти фiзичної особи
Придбання Нематерiальних активiв 

Як розрахувати доплату i премiю при неповному робочому тижнi
Нарахування зарплати 

 

Календар бухгалтера

1 березня — понедiлок

Закiнчується термiн подання:
 

· Декларацiї про прибуток пiдприємства резидентами — суб’єктами космiчної дiяльностi за 2009 рiк

· Розрахунку податку з власникiв транспортних засобiв та iнших самохiдних машин i механiзмiв за 2009 рiк.

 

Закiнчується термiн сплати:
 

· Податку на додану вартiсть за сiчень

· Податку з доходiв фiзичних осiб, якщо оподатковуваний дохiд нараховувався, але не виплачувався, за сiчень

· Акцизного збору за сiчень

· Рентної плати (у повному обсязi) за нафту, природний газ i газовий конденсат, нарахованої за мiсячним розрахунком, за сiчень

· Рентної плати (у повному обсязi) за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами i нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за сiчень

· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за сiчень

· Збору на розвиток виноградарства, садiвництва й хмелярства за сiчень

· Збору за використання радiочастотного ресурсу України за сiчень

· Фiксованого сiльськогосподарського податку за сiчень

· Земельного податку й орендної плати за земельнi дiлянки державної й комунальної власностi (крiм громадян) за сiчень

· Мiсцевих податкiв (зборiв), для яких установлено мiсячний перiод подання звiтностi й сплати податкiв (зборiв), за сiчень.


Переглянути Календар



	

	

	

	

	Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, вiдправте листа з темою «Вiдмова» на адресу vidmova@glavbukh.ua
	© МЦФЕР-Україна, 2010

	

	


