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	Шановні члени ФПБАУ,
сьогоднi 1 квiтня - День смiху! 
Цього дня кожен не проти пожартувати над тими, хто їх оточує, нiхто не застрахований вiд розiграшiв i навiть найсерйознiшi мимоволi посмiхаються. Бажаємо Вам посмiшок, тепла i тiльки гарних новин.


Ранковi новини Головбуха - це перш за все достовiрна i актуальна iнформацiя.

В сьогоднiшньому випуску також все правда - жодного розiграшу!

	

	Перенесення робочих днiв у травнi: оплата вiдпустки та лiкарняного

Оскiльки 1-4 травня будуть вихiдними, а далi вихiдними будуть i 9-10 травня, пiдприємство вирiшило перенести робочi днi з 5-7 травня на суботи наступних мiсяцiв.


Як це вплине на оплату вiдпусток i лiкарняних, якщо такi припадуть на тi днi, коли пiдприємство не працюватиме?

Вiдповiдь на це та iншi питання, якi стосуються особливостей роботи у вихiднi, святковi та неробочi днi, зокрема щодо залучення працiвникiв до роботи у вихiднi, святковi та неробочi днi iз зразками всiх документiв ви знайдете у нашiй тематичнiй вкладцi в тижневику

«Головбух» № 13/2010, 

який виходить з друку 5 квiтня 2010 року.

Передплачуйте видання 

«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
Доплата до мiнiмального внеску на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування 

Лист Пенсiйного фонду України вiд 19.02.2010 № 2977/03-20

Роз'яснено особливостi нарахування страхових внескiв до солiдарної системи для роботодавцiв та можливiсть застрахованих осiб самостiйно здiйснити доплату до мiнiмального страхового внеску.


Коментар Головбуха. Згiдно iз законодавством роботодавцi проводять нарахування та сплату страхових внескiв на суми фактичних витрат на оплату працi працiвникiв. 

При цьому досить часто трапляються випадки, коли сума таких страхових внескiв є меншою вiд мiнiмального страхового внеску. Зокрема, коли застрахованi особи працюють неповний робочий час (неповний робочий день, неповний робочий тиждень), прийнятi на роботу не з першого дня календарного мiсяця або звiльненi не останнiм днем календарного мiсяця, знаходяться у вiдпустцi без збереження заробiтної плати тощо. 


Якщо розмiр страхових внескiв є меншим за мiнiмальний, то це, в свою чергу, призводить до зменшення страхового стажу працiвника для нарахування пенсiй.


Тому з метою уникнення зменшення страхового стажу за ранiше перерахованих умов застрахована особа може самостiйно здiйснити доплату до мiнiмального страхового внеску.

Вiдшкодування вiд'ємного значення 
ПДВ «новим» платникам податку 

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 18.12.2009 № 15635/5/16-1116

Роз'яснено особливостi вiдшкодування сум вiд'ємного значення ПДВ суб'єкта господарювання, що утворилися в результатi здiйснення господарської дiяльностi протягом перших 12 календарних мiсяцiв пiсля реєстрацiї такого суб'єкта господарювання платником ПДВ.


Коментар Головбуха. ДПАУ повiдомляє, що суми вiд'ємного значення податку суб'єкта господарювання, що утворилися в результатi здiйснення господарської дiяльностi протягом перших 12 календарних мiсяцiв пiсля його реєстрацiї в якостi платника податку будуть вiдшкодованi йому за результатами звiтного податкового перiоду, який настане пiсля закiнчення 12 повних календарних мiсяцiв, наступних за мiсяцем, у якому здiйснено його реєстрацiю в якостi платника ПДВ.

Засвiдчення та подання звiтностi 
у разi вилучення печатки органами МВС 

Лист Мiнiстерства фiнансiв України вiд 04.03.2010 № 31-21010-08-10/5007 

Лист Пенсiйного фонду України вiд 25.02.2010 №3311/05-10

Лист Фонду соцiального страхування вiд нещасних випадкiв на виробництвi та професiйних захворювань вiд 24.02.2010 № 185-07-2

Роз'яснено особливостi засвiдчення та подання податкової звiтностi, а також звiтностi до Пенсiйного фонду та до Фонду соцiального страхування вiд нещасних випадкiв на виробництвi та професiйних захворювань(ФСС вiд НВВ) у разi вилучення печатки органами МВС.

Коментар Головбуха. Звiтнiсть до Пенсiйного фонду пiдприємство може надати без завiрення її печаткою, але лише за умови надання вiдповiдних документiв, якi пiдтверджують факт вилучення печатки пiдприємства органами МВС.


Мiнфiн зазначає, що пiдприємство, у якого вилучена печатка органами МВС, зобов'язане також подавати податкову звiтнiсть. При цьому документом, який пояснює причин вiдсутностi вiдбитку печатки в податкових звiтах виступатиме 

Протокол про вилучення печатки. Разом з тим Мiнфiн звернувся в ДПАУ з пропозицiєю врегулювати питання завiрення податкової звiтностi суб'єкта господарювання при її  поданнi в податковий орган у разi вилучення печатки органами МВС.


А от ФСС вiд НВВ вважає, що у разi, коли печатка пiдприємства вилучена органами МВС, роботодавець повинен повiдомити про це робочий орган виконавчої дирекцiї ФСС вiд НВВ за мiсцезнаходженням i власноруч за пiдписом висвiтлити обставини неможливостi завiрення печаткою звiтностi до Фонду. 


То ж краще не потрапляти в таку ситуацiю, коли печатку пiдприємства вилучають органи МВС. Але якщо це сталося, - врахуйте особливостi засвiдчення та подання звiтностi до рiзних органiв.

Подання пенсiйної звiтностi в електроннiй формi

1 сiчня 2010 року набув чинностi Порядок формування та подання страхувальниками звiту щодо сум нарахованих внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування органам Пенсiйного фонду України, затверджений постановою правлiння Пенсiйного фонду України вiд 5 листопада 2009 р. № 26-1. 

Цим Порядком встановлено способи подання пенсiйного звiту за новою формою до пенсiйних органiв. 

· Якi страхувальники зобов'язанi подавати пенсiйний звiт в електроннiй формi або на паперових носiях разом з електронною формою на електронних носiях iнформацiї?

· Як правильно формувати пенсiйний звiт в спецiальнiй програмi?

· Якi таблицi пенсiйного звiту необхiдно заповнювати?

· Як вiдбувається подання звiту до пенсiйного органу в електроннiй формi?

Вiдповiдi на цi та iншi запитання ви знайдете у статтi «Формируем новый отчет в Пенсионный фонд в электронном виде» у виданнi 

«Главбух. Труд и зарплата» № 3, 2010.
Про подвiйну систему контролю перевiрки податкової звiтностi 

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 22.10.2009 № 23235/7/16-1116

З метою запровадження подвiйної системи контролю перевiрки податкових декларацiй з ПДВ податкова адмiнiстрацiя розробила Методичнi рекомендацiї щодо такої системи контролю. Їх мають застосовувати iнспектори податкових органiв при проведеннi документальної невиїзної (камеральної) перевiрки податкової звiтностi з ПДВ юридичних осiб.

Коментар Головбуха. Подвiйна система контролю перевiрки податкової звiтностi платникiв податку полягає в тому, що спочатку за результатами аналiзу одержаної звiтностi платника податку вiдносять до однiєї з категорiй:

· сумлiнний платник, 

· платник реального сектору економiки, який мiнiмiзує податковi зобов'язання шляхом використання послуг платникiв з ознаками шахрайства, 

· платник з ознаками шахрайства. 

Це впливає на подальше опрацювання податкової звiтностi того чи iншого платника податку.

Так, по сумлiнних платниках проводиться методологiчний контроль, та за вiдсутностi можливих податкових ризикiв здiйснюється монiторинг сплати задекларованих сум.

По платниках реального сектору економiки, якi мiнiмiзують податковi зобов'язання шляхом використання послуг платникiв з ознаками шахрайства, та по платниках з ознаками шахрайства здiйснюється бiльш поглиблена перевiрка: вiдпрацьовуються данi Системи спiвставлення податкових зобов'язань та податкового кредиту контрагентiв, системи ризикiв, здiйснюється попередня оцiнка достовiрностi окремих звiтних показникiв, наявностi сумнiвних фактiв або невiдповiдностей, що вказують на можливi порушення податкового законодавства.


Акцентуємо вашу увагу на те, що при проведеннi документальної невиїзної (камеральної) перевiрки iнспектори податкового органу звертатимуть увагу  у суб'єкта господарювання на:

· наявнiсть суми заниження податкових зобов'язань чи завищення податкового кредиту за звiтний мiсяць в сумi понад 1 млн. грн.:

· здiйснення «нетипових» експортно-iмпортнi операцiї;

· наявнiсть податкових зобов'язань, якi  дорiвнюють податковому кредиту;

· формування податкового кредиту за рахунок податкових накладних попереднiх звiтних перiодiв (особливо до березня 2008 року);

· здiйснення безтоварних операцiй, поставки за готiвку, шляхом бартерних, товарообмiнних операцiй тощо. 


	 
	


Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Календар бухгалтера

2 квiтня - п’ятниця
Закiнчується термiн подання: 
· Звiту суб'єкта малого пiдприємництва - фiзичної особи - платника єдиного податку за І квартал;

Завантажити
· Звiту про товарооборот (ф. № 1-торг) за березень;

Завантажити
· Звiту про обсяг оптового товарообороту (ф. № 1-опт) за березень;

Завантажити
· Звiту про використання води (ф. № 2-ТП (водгосп)) за І квартал.

Завантажити
Закiнчується термiн сплати:
· Страхових внескiв на державне соцiальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатностi й витратами, обумовленими похованням, страхувальниками на добровiльних засадах за березень. 

6 квiтня - вiвторок
Закiнчується термiн сплати: 
· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за останню декаду березня;

· Рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами та нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за останню декаду березня.

Переглянути Календар
Затверджено порядок формування
податковими органами описiв схем мiнiмiзацiї податкових зобов'язань платникiв податкiв 

Наказ Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 29.07.2009 № 406

 Затверджено Порядок формування та подання органами державної податкової служби описiв схем мiнiмiзацiї (оптимiзацiї) податкових зобов'язань платникiв податкiв до Автоматизованого реєстру схем товарно-грошових потокiв та елементiв ухилення вiд сплати платниками податкiв платежiв до бюджету (далi - Порядок). 

При проведеннi невиїзних документальних, виїзних планових та позапланових перевiрок платникiв податкiв з питань дотримання податкового законодавства податкiвцi аналiзують показники та документи щодо наявностi застосування схем мiнiмiзацiї податкових зобов'язань, формують опис виявлених схем та вносять їх до Автоматизованого реєстру.

Коментар Головбуха. Порядок визначає процедуру виявлення та формування опису схем мiнiмiзацiї податкових зобов'язань платникiв податку. У цьому Порядку наведено ознаки ймовiрного застосування платником податкiв схем мiнiмiзацiї податкових зобов'язань, серед яких, є:

· декларування платником податкiв при значних обсягах податкових зобов'язань подiбних обсягiв податкового кредиту (аналогiчно валових доходiв та валових витрат у декларацiях з податку на прибуток пiдприємств та декларацiях про доходи фiзичних осiб); 

· заниження цiни продажу постачальником; 

· завищення цiни придбання покупцем.

Опис встановленої схеми мiнiмiзацiї податкових зобов'язань проводить структурний пiдроздiл податкового органу, що очолює перевiрку пiдприємства, при складаннi матерiалiв перевiрки. 

Опис схеми має мiстити графiчне зображення схеми, пояснення та заходи щодо її руйнування. Описи схем мiнiмiзацiї податкових зобов'язань, якi встановленi при проведеннi перевiрки, додаються до матерiалiв перевiрки, залишаються в податковому органi, i платнику податкiв не вручаються. Цi схеми мають бути пiдтвердженi матерiалами перевiрок.


З метою накопичення iнформацiї про встановленi схеми дiяльностi пiдприємств, у тому числi схеми мiнiмiзацiї податкових зобов'язань, створено Автоматизований реєстр товарно-грошових потокiв та елементiв ухилення вiд сплати платниками податкiв платежiв до бюджету. 

Зазначений опис схеми податкiвцi вносять до Автоматизованого реєстру в податковому органi, де перебуває на облiку перевiрений платник податку протягом 10 робочих днiв з дня реєстрацiї акта перевiрки.

Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,87

7,93

7,98

Євро

10,52

10,69

10,90

Рубль

2,59

2,69

2,73

Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Як надається допомога по непрацездатностi тимчасовому працiвнику
Нарахування i виплата лiкарняних 

Якими документами слiд керуватися для визначення груп основних засобiв 
Облiкова полiтика 

Чи потрiбно робити перерахунок заробiтної плати за попереднiй перiод, якщо заяву про застосування ПСП працiвник написав iз запiзненням
Податкова соцiальна пiльга 

Яку звiтнiсть передбачено для пiдприємства, яке одержало допомогу в iноземнiй валютi
Договiрнi вiдносини у ЗЕД 

Якi можуть бути податковi наслiдки у платника єдиного податку, який купив меблi за готiвку.
Готiвковi розрахунки 

Чи потрiбно робити доплату зовнiшньому сумiснику до рiвня мiнiмальної заробiтної плати
Нарахування зарплати 

Чи виникає об’єкт податку з реклами у вартостi послуг тренiнгу консультантiв
Податок на рекламу 

 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
	© МЦФЕР-Україна, 2010

	

	


