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Шановні Колеги!
Перший номер журналу  2009 року починається зі Звернення ФПБАУ до Президента України, в якому привертає увагу Президента  на прийнятий Верховною Радою України 15.01.2009 року Закон України: «Про систему збору та обліку єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (реєстр. № 0924). ФПБАУ вважає, що зміни до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" не мають ніякого відношення до норм Закону про єдиний соціальний внесок та в скороченому вигляді є варіантом змін, які пропонувались раніше внести законопроектами “Про аудиторську діяльність” (реєстраційний № 0975) та "Про товарну біржу" (реєстраційний № 0971) щодо запровадження в Україні обов’язкової електронної звітності. 
Повний текст Звернення розташовано на сайті ФПБАУ: www.ufpaa.org
В журналі наголошено, що ФПБАУ, як дійсний член Міжнародної Федерації Бухгалтерів (IFAC), отримала  поради, рекомендації, щодо розвитку бухгалтерської та аудиторської професії в Україні згідно стандартів IFAC. Для досягнення повної відповідності до вимог МФБ, необхідно об’єднання зусиль усіх кіл і тих хто займається навчанням, визнанням кваліфікації, сертифікації, і тих хто регулює професію. Тому ФПБАУ вважає значною подією Нового Року підписання Договору про співробітництво та координацію дій щодо подальшого розвитку бухгалтерського обліку та аудиту в Україні  між Аудиторською палатою України (АПУ) та Федерацією бухгалтерів і аудиторів України.
Редакція журналу продовжує публікувати інформацію про заходи та коментарі Ради з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), щодо розробки МСФЗ для приватних підприємств (малих та середніх підприємств), за редакцією Пола Пактера, директора з питань стандартів для малих та середніх підприємств РМСБО. Надаються дискусійні статті О. Бойко та Т. Вільчинської, які підіймають питання: чи потрібні  МСФЗ для малих та середніх підприємств.
До Вашої уваги надається продовження  матеріалу ЮНКТАДу з п’ятдесят п’ятої сесії із Докладу Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй «Обзор хода осуществления программы действий для наименее развитых стран на десятилетие 2001–2010 годов». 
Пантелійчук Л., член Ради  ФПБАУ,  надає практичні поради колегам. 
Надається інформація про Міжнародну конференцію в Одесу, 22-23 травня 2009 року, та запрошення надсилати матеріали  до збірки тез, яка готується для учасників конференції. Також читачі журналу знайдуть інформацію про Лімську Декларацію, про новий закон «Про акціонерні товариства», про Концептуальні основи якості аудиторських перевірок, Ради з практики проведення аудиторських перевірок, тощо.
З повагою та найкращими побажаннями,

Валентина  Легка 
Редактор, Виконавчий директор ФПБАУ

Тел.: (044) 574-55-37; 574-70-83
