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	Валентина Григорьевна,
вiд щирого серця вiтаємо Вас з Воскресiнням Христовим, 
з Пасхою Христовою!

Нехай до Вашої оселi прийде здоров'я, любов, добробут, душа нехай свiтлiшою стає, серце пламенiє любов'ю, а помисли стануть щирими та добрими.


Всiх Вам земних благ!

	

	Документальне оформлення залучення працiвникiв до роботи у вихiднi та святковi днi

Ви маєте намiр залучити працiвникiв до роботи у вихiднi та святковi днi, але не знаєте:

· як оформити наказ про залучення працiвникiв до роботи в вихiдний день;

· якого змiсту має бути заява працiвника з проханням оплатити йому роботу у вихiдний день у подвiйному розмiрi, або надати iнший день вiдпочинку;

· як оформити наказ про надання iншого дня вiдпочинку;

· як вести журнал облiку роботи у вихiднi, святковi (неробочi) днi та наданих компенсацiй?


Порядок оформлення цих документiв та їх зразки ви знайдете в тематичнiй вкладцi 

«Робота у вихiднi та святковi днi» 
у тижневику «Головбух» № 13/2010.
Передплачуйте видання 

«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
Спрощення зняття з реєстрацiї 
трудового договору 

Лист Державного центру зайнятостi Мiнiстерства працi та соцiальної полiтики України вiд 19.01.2010 № ДУ-09-258/0/6-10

Роз'яснено, що фiзична особа - роботодавець може зняти з реєстрацiї трудовий договiр без присутностi працiвника. 

Коментар Головбуха. До введення в дiю Постанови Кабiнету Мiнiстрiв України «Деякi питання застосування законодавства про працю фiзичною особою, яка використовує найману працю» вiд 29.10.2009 № 1168 (далi - Постанова № 1168; див. «Головбух» № 42/2009, с.17) iснували проблеми зi зняттям з  реєстрацiї трудового договору в державнiй службi зайнятостi пiдприємцем-роботодавцем у випадку вiдсутностi працiвника.


Тепер же пiдприємець може зняти з реєстрацiї трудовий договiр без присутностi працiвника за умови подання роботодавцем перелiку документiв, передбачених пунктом 5 Постанови № 1168.


Для того, щоб зняти з реєстрацiї трудовий договiр без присутностi працiвника пiдприємцю потрiбно подати до державної служби зайнятостi за мiсцем свого проживання:

· примiрник трудового договору; 

· заяву про зняття трудового договору з реєстрацiї iз зазначенням дати звiльнення з роботи працiвника та пiдстав розiрвання зазначеного договору; 

· копiї документiв, що пiдтверджують надсилання працiвниковi повiдомлення про намiр розiрвати з ним трудовий договiр; 

· копiї документiв, що пiдтверджують проведення передбаченого законодавством розрахунку з працiвником або копiю платiжної вiдомостi iз зазначенням суми депонованої заробiтної плати.

Про оподаткування платежiв 
за використання комп'ютерних програм, анулювання реєстрацiї та негрошовi доходи нерезидентiв 

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 22.02.2010 № 1824/5/15-0516

Роз'яснено особливостi оподаткування платежiв за лiцензiйним договором на використання комп'ютерної програми, укладеним з нерезидентом, розташованим в офшорнiй зонi, виплат доходiв нерезиденту не у грошовiй формi, а також питання щодо можливостi тимчасового припинення реєстрацiї платника ПДВ.


Коментар Головбуха. Платежi за лiцензiйним договором на використання комп'ютерної програми, укладеним з нерезидентом, розташованим в офшорнiй зонi, якi повнiстю вiдповiдають поняттю «роялтi», визначеному пунктом 1.30 Закону про прибуток, є одним iз видiв доходiв нерезидентiв iз джерелом їх походження з України вiд провадження господарської дiяльностi. При виплатi цих доходiв утримується i сплачується податок до бюджету за ставкою у розмiрi 15 % вiд їх суми та за їх рахунок (п. 13.2 Закону про прибуток).


У разi укладення з нерезидентами, що мають офшорний статус, договорiв, якi передбачають здiйснення на їх користь оплати товарiв (робiт, послуг), застосовуються спецiальнi правила оподаткування, встановленi пунктом 18.3 Закону про прибуток.


Реєстрацiя платника ПДВ може бути анульована за заявою платника податку на пiдставах, визначених у пiдпунктi «а» пункту 9.8 Закону про ПДВ, або за iнiцiативою податкового органу на пiдставах, визначених у пiдпунктах «б» - «ґ» цього пункту.


Тимчасове припинення реєстрацiї платника ПДВ та тимчасова здача свiдоцтва про реєстрацiю платника ПДВ Законом про ПДВ чи iншими нормативно-правовими актами не передбаченi.


Пунктом 13.2 Закону про прибуток встановлено порядок оподаткування доходiв нерезидентiв iз джерелом їх походження з України незалежно вiд форми їх виплати. Тому при отриманнi нерезидентами доходiв не у грошовiй формi з них утримується податок за ставкою у розмiрi 15 %.

Якщо податок при виплатi нерезиденту доходу у негрошовiй формi не буде сплачено, то платник податкiв повинен буде сплатити штраф у подвiйному розмiрi вiд суми зобов'язання з податку.

Про включення сум матерiальної допомоги 
до фонду оплати працi та нарахування 
на них страхових внескiв 

Лист Державного центру зайнятостi Мiнiстерства працi i соцiальної полiтики України  вiд 04.03.2010 № ДЦ-04-1412/0/6-10

Лист Пенсiйного фонду України вiд 25.02.2010  № 3285/03-30

Лист Виконавчої дирекцiї Фонду соцiального страхування вiд нещасних випадкiв на виробництвi i професiйних захворювань України вiд 23.02.2010 № 108-07-2

Лист Державного комiтету  статистики України вiд 23.02.2010 № 09/3-16/35

Лист Виконавчої дирекцiї Фонду соцiального страхування з тимчасової втрати працездатностi  вiд  22.02.2010 № 02-24-354.

Страховi внески до фондiв соцiального страхування нараховуються на доходи, що виплачуються платнику податкiв у виглядi заробiтної плати.

Суми матерiальної допомоги включаються до фонду оплати працi i, вiдповiдно, на них нараховуються страховi внески  залежно вiд того, який характер мають такi виплати - разовий з цiльовим направленням чи систематичний.


Коментар Головбуха. В листах, що коментуються, роз'ясненi питання, якi види матерiальної допомоги включаються до фонду оплати працi i є об'єктом для нарахування страхових внескiв до фондiв соцiального страхування.


Статтею 2 Закону України «Про оплату працi» вiд 24.03.1995 № 108/95-ВР визначено структуру заробiтної плати, до складу якої, зокрема, включаються заохочувальнi та компенсацiйнi виплати, у тому числi i матерiальна допомога, що має систематичний характер (виплачується працiвнику два i бiльше разiв на рiк) або виплачується бiльшостi працiвникiв (бiльше нiж 50% працiвникiв за штатним розписом).


Отже, суми виплат матерiальної допомоги, що мають систематичний характер включаються до фонду заробiтної плати (пп. 2.3.3 Інструкцiї зi статистики заробiтної плати, затвердженої наказом Державного комiтету статистики України вiд 13.01.2004 № 5) i є об'єктом для нарахування i утримання страхових внескiв до Пенсiйного фонду та iнших фондiв соцiального страхування.


Матерiальна допомога разового характеру, що надається окремим працiвникам за сiмейними обставинами, на оплату лiкування, оздоровлення дiтей, поховання тощо, не включається до фонду оплати працi i страховi внески до фондiв соцiального страхування на такi виплати не нараховуються.

Як банки проводитимуть фiнмонiторинг при проведеннi операцiй з використанням 
карткових рахункiв 

Наказ Державного комiтету фiнансового монiторингу України вiд 15.09.2008 № 193

Затверджено Методичнi рекомендацiї щодо здiйснення працiвниками банку фiнансового монiторингу при проведеннi операцiй з використанням карткових рахункiв (далi - Методичнi рекомендацiї), в яких розглянуто найбiльш поширенi ознаки ризикiв при проведеннi операцiй з використанням карткових рахункiв, класифiкацiю цих ризикiв та заходи, направленi на їх зменшення.


Коментар Головбуха. В цих Методичних рекомендацiях встановлено, що оцiнювання ризикiв при проведеннi операцiй з використанням карткових рахункiв здiйснюється банком постiйно. 

При цьому критерiї оцiнювання ризикiв встановлюються банком самостiйно i у разi виявлення банком, що ризик є високим, - до клiєнта застосовуватимуться застережнi заходи (регулярна перевiрка iдентифiкацiйних даних, iдентифiкацiя контрагентiв, постiйний монiторинг фiнансового стану та дiяльностi), а якщо ризик низький - до клiєнта застосовуватимуть звичайнi заходи щодо iдентифiкацiї та його вивчення.


Нагадаємо, що Державним комiтетом фiнансового монiторингу України також затверджено й iншi нормативнi документи щодо проведення фiнмонiторингу банками, зокрема Методичнi рекомендацiї щодо основних ризикiв, пов'язаних з легалiзацiєю доходiв, одержаних злочинним шляхом, та фiнансуванням тероризму при здiйсненнi банкiвськими установами переказiв коштiв вiд 30.12.2009 № 184 (див. «Ранковi новини» за 26.03.2010).


	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер

Конкурс «Мiс бухгалтер - 2010». 
Краса i розум єдинi! 
На сайтi Prostobiz.ua стартував конкурс «Мiс бухгалтер - 2010».

Органiзатор конкурсу - компанiя «Простобанк Консалтинг». 

Для участi необхiдно розмiстити 2 свої фото та вiдповiсти на питання. 

На переможцiв чекають призи вiд «Простобанк Консалтинг», журналу «Наталi», фотографа

І. Молочко, стилiста-блогера Лесiти. 

Медiапартнери:

«Главбух» i Rynok.biz.
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,87

7,93

7,98

Євро

10,56

10,73

10,90

Рубль

2,60

2,69

2,73

Календар бухгалтера

6 квiтня - вiвторок
Закiнчується термiн сплати: 
· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за останню декаду березня;

· Рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами та нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за останню декаду березня.

7 квiтня - середа 
Закiнчується термiн подання:
· Звiту про працю (ф. № 1-ПВ) за березень;

Завантажити
· Звiту про працю (ф. № 1-ПВ) за І квартал;

Завантажити
· Звiту про обсяги реалiзованих послуг (ф. № 1-послуги) за березень 

Завантажити
9 квiтня - п'ятниця 
Закiнчується термiн сплати:  
· Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за першу декаду квiтня. 

Переглянути Календар
Про обрання членiв наглядової ради
акцiонерного товариства шляхом
кумулятивного голосування 

Роз'яснення Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 23.02.2010 № 4 

Роз'яснюються особливостi обрання членiв наглядової ради акцiонерного товариства шляхом кумулятивного голосування при проведеннi загальних зборiв товариства.


Коментар Головбуха. Згiдно iз законодавством при кумулятивному голосуваннi голоси пiдраховуються шляхом множення загальної кiлькостi голосiв акцiонера на кiлькiсть членiв органу, що обираються.

Тому якщо членiв наглядової ради передбачається обирати шляхом кумулятивного голосування, визначається її кiлькiсний склад. При цьому кiлькiсний склад наглядової ради може бути встановлений в статутi або в iншому внутрiшньому документi, який затверджується загальними зборами.


Державна комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку зазначає, що кумулятивне голосування може проводитись i з використанням бюлетенiв для голосування, зокрема, якщо акцiонерне товариство публiчно розмiщує акцiї i кiлькiсть  його акцiонерiв - власникiв простих акцiй становить бiльше 100 осiб.

Кумулятивне голосування може проводитись i в iнших випадках як з використанням бюлетенiв, так i в iнший спосiб, який забезпечить вiдображення результатiв голосування та їх пiдтвердження пiсля проведення загальних зборiв.


Крiм того, особливiстю кумулятивного голосування є те, що у разi коли припиняються повноваження члена наглядової ради без рiшення загальних зборiв, то шляхом кумулятивного голосування обирається увесь склад наглядової ради, а окремо новий член цiєї ради не обирається.

Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Як класифiкувати основнi засоби для цiлей амортизацiї
Придбання Основних засобiв 

Чи можна виплачувати заробiтну плату працiвникам не всiм одночасно
Документальне оформлення виплат працiвникам 

Як надається допомога по непрацездатностi тимчасовому працiвнику
Нарахування i виплата лiкарняних 

Якими документами слiд керуватися для визначення груп основних засобiв 
Облiкова полiтика 

Чи потрiбно робити перерахунок заробiтної плати за попереднiй перiод, якщо заяву про застосування ПСП працiвник написав iз запiзненням
Податкова соцiальна пiльга 

Яку звiтнiсть передбачено для пiдприємства, яке одержало допомогу в iноземнiй валютi
Договiрнi вiдносини у ЗЕД 

Якi можуть бути податковi наслiдки у платника єдиного податку, який купив меблi за готiвку.
Готiвковi розрахунки 

 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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