	

	

	Доброго ранку, шановний колего!
вийшов друком лютневий (№02/2013) номер видання «Бібліотека Головбуха», тема якого
ОРЕНДНІ ОПЕРАЦІЇ: облік в орендаря та орендодавця

Тема оренди актуальна для будь-якого суб’єкта господарювання. Оренда розширює можливості господарського використання майна. Надаючи у користування іншій особі майно, але не відчужуючи його, власник майна (орендодавець) отримує дохід. У той же час користувач майна (орендар) отримує власну вигоду завдяки експлуатації чужого майна, не витрачаючи на його придбання величезні кошти

Для Вас у номерi
загальні положення щодо оренди
Оренда майна: особливості укладення договору та обліку

Відносини з користування чужим майном за плату (оренда) є одним із видів урегульованих нормами права суспільних відносин та, мабуть, одним із найпоширеніших видів господарських договорів у сучасному бізнесі. Які особливості укладення договорів оренди та обліку за такими договорами?

Розрахунок орендної плати при оренді легкового автомобіля у фізичної особи

Як підприємству — юридичній особі розрахувати розмір плати за оренду легкового автомобіля у приватної особи або у підприємця? Від яких параметрів автомобіля потрібно відштовхуватися? Чи потрібна для цієї мети експертна оцінка?
облік у орендаря
Податковий облік витрат на ремонт орендованих основних засобів

Як показує практика, досить часто у бухгалтерів виникають запитання щодо відображення у податковому обліку витрат на ремонт основних засобів, зокрема якщо вони перевищують 10-відсотковий ліміт. Чи необхідно при ремонті орендованих основних об’єктів на суму перевищення ліміту створювати нову групу основних засобів?

Телефонізація орендованого приміщення

Важко уявити роботу підприємства без традиційного стаціонарного, або, як його визначає Закон про телекомунікації, фіксованого телефонного зв’язку. Розглянемо особливості обліку витрат на підключення (встановлення) телефону і на прокладення мережі телекомунікацій у орендованому приміщенні, наслідки повернення телефонізованого приміщення орендарю, з отриманням відшкодування понесених витрат і без такого відшкодування

Компенсація комунальних витрат по орендованому приміщенню

Орендар компенсує орендодавцю вартість комунальних послуг по орендованому приміщенню (електро-, тепло- та водопостачання, послуг зв’язку тощо). Чи має право він включити суми компенсації до складу витрат? Які для цього необхідно мати документи? Як оподатковуються суми компенсації?
облік у орендодавця
Фінансовий лізинг: особливості обліку у лізингодавця та лізингоодержувача

Останнім часом послуги фінансового лізингу набувають все більшої популярності — розвиток ринку лізингових послуг сприяє доступності цього виду фінансування як для великих компаній, так і для представників малого і середнього бізнесу. Розглянемо порядок обліку таких лізингових операцій у лізингодавця та лізингоодержувача
Дохід неприбуткових організацій при наданні в оренду нерухомості

Неприбуткова благодійна організація здає в оренду приміщення для покриття витрат на його утримання. Як оподатковуються такі доходи податком на прибуток?

ПДВ при реєстрації орендодавця платником податку не з початку звітного періоду

Орендодавця зареєстровано платником ПДВ не з початку місячного звітного періоду (з 17.01.2013). За який період він повинен сплатити податкові зобов’язання з ПДВ — за весь місяць чи за період з дати реєстрації?
запитання — відповідь
Відповідає Максим ТОРОПОВ,
директор з технічного забезпечення ТОВ «Аутсорсинговий центр «Бухгалтер»

Чоловік — «звичайний» громадянин, дружина — підприємець. Автомобіль, хоча й був придбаний за спільні гроші, але оформлений на чоловіка. Чи може жінка орендувати його у чоловіка для здійснення підприємницької діяльності, якщо до техпаспорта вона вписана як особа, що має право керування? Чи треба нотаріально посвідчувати такі договори?

Майно, набуте подружжям за час шлюбу, належить дружині та чоловікові на праві спільної сумісної власності. Кожна річ, набута за час шлюбу, крім речей індивідуального користування, є об’єктом права спільної сумісної власності подружжя (ст. 60 Сімейного кодексу України; СК). До того ж дружина та чоловік мають рівні права на володіння, користування та розпоряджання майном, що належить їм на праві спільної сумісної власності, якщо інше не встановлено домовленістю між ними (ч. перша ст. 63 СК). Право власності є пріоритетним у цивільному праві, а тому стосується і співвласності.
Керування автомобілем — це реалізація права власності, що надає право власнику вчиняти щодо свого майна будь-які дії, які не суперечать закону. Крім того, відповідно до пункту 6 Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затвердженого постановою КМУ від 07.09.1998 № 1388, у графі «Особливі відмітки» свідоцтва про реєстрацію або тимчасового реєстраційного талону транспортних засобів щодо іншого співвласника може бути зроблено запис, який посвідчує не лише право керування автотранспортом, а й право співвласності.
Частиною третьою статті 319 Цивільного кодексу України (ЦК) законодавець урівняв здійснення права власності усіма власниками. Очевидно, що дружина не має права укладати з чоловіком договір оренди автотранспорту, адже згідно з частиною першою статті 320 ЦК власник має право використовувати своє майно для здійснення підприємницької діяльності, крім випадків, встановлених законом. Тож сторонам варто укласти договір про користування спільним майном.
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