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Шановні члени ФПБАУ,
 

щоранку Ви отримуєте свiжий випуск електронної газети «Ранковi новини Головбуха». Ми сподiваємося, що огляд законодавства, коментарi досвiдчених фахiвцiв значно допомагають Вам у повсякденнiй роботi.

Залишайтеся з нами, надсилайте свої пропозицiї та зауваження, щоб ми робили кожний випуск ще кращим.

 

Плiдного i насиченого робочого дня! 
 


	

	Про сплату страхових внескiв
та подання звiтностi 

Лист Мiнiстерства працi та соцiальної полiтики України Державний центр зайнятостi вiд 08.02.2010 №ДЦ-03-769/0/6-10
Лист Виконавчої дирекцiї Фонду соцiального страхування з тимчасової втрати працездатностi вiд 05.02.2010 №07-35-217

Якщо з рахунку страхувальника списано суми страхових внескiв на випадок безробiття i не перерахованi на рахунок Фонду зайнятостi (Фонду) банком, в якому встановлено тимчасову адмiнiстрацiю та введено мораторiй на задоволення вимог кредиторiв, то зазначенi суми вважаються недоїмкою до дати зарахування їх на рахунок Фонду. Однак пеня i штрафнi санкцiї на цю недоїмку страхувальнику не нараховуються. У цих випадках страхувальники зобов’язанi вказанi суми вiдобразити у звiтностi до Фонду як недоїмку та подати копiю платiжних документiв, що пiдтверджують їх сплату.


Що стосується подання до Фонду звiтностi пiдприємством, що не здiйснює дiяльностi, то її не подають лише недержавнi пенсiйнi фонди. Об’єднання громадян, благодiйнi, профспiлковi та релiгiйнi органiзацiї, полiтичнi партiї, якi протягом звiтного року не використовували найману працю, подають її один раз на рiк до 25 сiчня наступного за звiтним року. Всi iншi пiдприємства, крiм зазначених, подають до Фонду звiтнiсть вiдповiдно до законодавства.
Якщо у пiдприємства вилучена печатка органами МВД, то зазначена звiтнiсть подається до Фонду без засвiдчення пiдписiв печаткою. При цьому разом iз звiтом подається копiя акта про її вилучення.

У другому листi ФСС з ТВП зазначено, що страхувальники, крiм пiдприємцiв (якi не мають печатки), зобов’язанi подавати звiтнiсть пiдписану керiвником i головним бухгалтером та завiрену печаткою пiдприємства.

Облiк замортизованих основних засобiв: 
дооцiнка та амортизацiя

Чимало пiдприємств сьогоднi поставленi в жорсткi фiнансовi рамки: проблеми з кредитами, платежами партнерiв тощо. Це змушує їх переглядати свої погляди на строк експлуатацiї виробничих основних фондiв та «продовжувати життя» тим, у яких сплив термiн експлуатацiї, але вони ще цiлком придатнi для використання.

 

Що робити в таких випадках бухгалтеру?
 

Вiдповiдь на запитання читайте у тижневика «Головбух».
 

Читайте в І пiврiччi 2010 року:
 

· Чи повинен бухгалтер приймати рiшення про класифiкацiю витрат на ремонт 

· Вибираємо найоптимальнiший метод нарахування амортизацiї 

· Розраховуємо середню зарплату на прикладах читачiв 

· Тандем «бухгалтер - юрист»: як допомогти i не заважати один одному

 

та багато iншого

 

З усiх питань щодо передплати

на тижневик «Головбух»
звертайтеся до вiддiлу редакцiйної передплати 
ВД МЦФЕР

 тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
 

Завантажити рахунок 
Податковi зобов'язання iз застосуванням 
звичайних цiн 

Наказ Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 31.12.2009 №756

Затверджено форму Рiшення про визначення податкових зобов’язань iз застосуванням звичайних цiн (Рiшення) та журналу їх реєстрацiї, а також внесено змiни до Методичних рекомендацiй щодо оформлення матерiалiв документальних перевiрок суб’єктiв господарювання — юридичних осiб, а також їх фiлiй, вiддiлень та iнших вiдокремлених пiдроздiлiв та документування виявлених порушень, затверджених наказом ДПАУ вiд 11.09.2008 №584.

ля того, щоб нарахувати податковi зобов’язання внаслiдок визначення звичайних цiн, перевiряючий повинен отримати вiд керiвника податкового органу (на облiку в якому перебуває платник податкiв) рiшення (наказ) про застосування звичайних цiн при визначеннi податкових зобов’язань. Лише пiсля пiдписання акту перевiрки, в якому в пiдпунктах Роздiлу III повинно бути посилання на цей наказ, складається Рiшення щодо кожного окремого податку, збору (обов’язкового платежу), яке пiдписується керiвником (заступником керiвника) податкового органу (на облiку в якому перебуває платник податкiв), скрiплюється печаткою цього органу i реєструється в Журналi реєстрацiї рiшень про визначення податкових зобов’язань iз застосуванням звичайних цiн. До Рiшення обов’язково додається розрахунок податкового зобов’язання (штрафних (фiнансових) санкцiй, передбачених законодавством).


ДПАУ зазначає, що платник податкiв може добровiльно сплатити розрахованi iз застосуванням звичайних цiн податковi зобов’язання (разом iз штрафними санкцiями) на пiдставi листа-пропозицiї щодо самостiйної сплати розрахованих iз застосуванням звичайних цiн податкових зобов’язань. Для стягнення ж такої заборгованостi в примусовому порядку органи ДПС звертаються з позовною заявою до суду.
Вiдмiтимо, що ДПАУ надавала роз’яснення щодо орiєнтовного порядку застосування «звичайної цiни» у листi вiд 30.09.2009 №21255/7/15-0217 (див. «Головбух» № 38/2009, с. 71), однак вони не враховують розглянутих змiн.

  

Вiдгуки та пропозицiї

Якщо Вам є, що сказати про електронну газету «Ранковi новини Головбуха», пишiть нам на адресу:

vidguk@glavbukh.ua

	 
	

 

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,96

8,02

7,99

Євро

10,74

10,92

10,82

Рубль

2,57

2,68

2,66

Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Що є пiдтвердженням здачi звiту до податкової iнспекцiї поштою
Податкова звiтнiсть 

Факторинговi операцiї в податковому облiку
Господарськi договори 

Яка податкова соцiальна пiльга багатодiтнiй матерi в 2010 роцi
Податкова соцiальна пiльга 

Якi особливостi оподаткування посередницьких послуг
Господарськi договори 

Чи потрiбно рекламному агентству утримувати податок з доходiв з вартостi подарунка 
Рекламна дiяльнiсть 

Чи має право орендар включити у валовi витрати послуги телефонного зв’язку
Оренда (лiзинг) Основних засобiв 

Чи можна здавати документи в архiв, якщо не було перевiрки три роки 
Первиннi документи 

 

Календар бухгалтера

5 березня — п'ятниця

Закiнчується термiн подання:
 

· Звiту про працю (ф. №1-ПВ) за лютий 

· Звiту про обсяги реалiзованих послуг (ф. №1-послуги) за лютий.

 

Закiнчується термiн сплати:
 

· Страхових внескiв на державне соцiальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатностi й витратами, обумовленими похованням, страхувальниками на добровiльних засадах за лютий 

· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за останню декаду лютого 

· Рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами та нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за останню декаду лютого.

 

Переглянути Календар
Про присутнiсть представника 
податкової служби пiд час проведення iнвентаризацiї

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 25.01.2010 №616/6/10-5015/193

Питання присутностi у складi iнвентаризацiйної комiсiї працiвника органiв державної податкової служби порушується не вперше. Так, свою думку з цього приводу вже висловлював Мiнфiн: цей орган констатував, що нормативно-правовими актами не передбачено включення до складу комiсiй представникiв контролюючих органiв, але, разом iз тим, вiдсутня заборона на проведення iнвентаризацiї у присутностi зазначених осiб.


Головна податкова адмiнiстрацiя України погоджується з думкою Мiнфiну, проте вважає, що iнвентаризацiя, яка проводиться з iнiцiативи уповноваженого представника органа державної податкової служби, має проводитися у присутностi осiб, якi iнiцiювали iнвентаризацiю.




	

	

	

	

	Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, вiдправте листа з темою «Вiдмова» на адресу vidmova@glavbukh.ua
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