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	Виплачуємо матерiальну допомогу працiвникам пiдприємства 

В умовах кризи керiвники пiдприємств заощаджують на всьому, включаючи виплати працiвникам. Але ювiлейну дату, поховання близького родича чи народження дитини не можна вiдкласти до кращих часiв. Незважаючи на скрутне фiнансове становище, пiдприємства все ж таки знаходять резерви коштiв та надають матерiальну допомогу працiвникам в зв’язку iз сiмейними обставинами або звiльненням.


• Чи обкладаються так званi «оздоровчi» виплати при наданнi чергової вiдпустки та виплати при виходi на пенсiю зарплатними податками та зборами, якщо надаються всiм працiвникам i передбаченi трудовим договором?


• Чи включається матерiальна допомога разового характеру до фонду оплати працi та, вiдповiдно, чи є вона об’єктом для нарахування соцвнескiв i податку з доходiв фiзосiб?


• Який розмiр нецiльової благодiйної допомоги, що не оподатковується, може бути наданий працiвниковi у 2010 роцi до прийняття Закону про Держбюджет-2010?


• Як вiдображаються в облiку рiзнi види матерiальної допомоги?


Про це та багато iншого Ви дiзнайтеся зi статтi «Матерiальна допомога працiвникам» у виданнi «Бiблiотека Головбуха» № 3/2010, тема якого «Заробiтна плата та соцпакет: огляд практичних ситуацiй», яке вже скоро вийде друком.


Передплачуйте видання 

«Бiблiотека Головбуха» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
Про видачу путiвки на санаторно-курортне лiкування дитини у супроводi дорослого

Лист Виконавчої дирекцiї Фонду соцiального страхування з тимчасової втрати працездатностi вiд 15.02.2010 №06-14/Л-74з-140 

Путiвка за рахунок коштiв Фонду для лiкування дитини у супроводi дорослого в санаторному закладi видається одному iз застрахованих батькiв, якщо в дитини є показання на санаторно-курортне лiкування.

Для видiлення цiєї путiвки один iз застрахованих батькiв повинен надати комiсiї iз соцiального страхування пiдприємства особисту заяву та двi довiдки для одержання путiвки на санаторно-курортне лiкування за формою №070, затверджених наказом Мiнiстерства охорони здоров’я України вiд 27.12.1999 №302, як на себе, так i на свою дитину.

Крiм того, лiкування дитини та одного з батькiв, що її супроводжує, в санаторному закладi за путiвкою, оплаченою за кошти Фонду, проводиться при обов’язковому пред’явленнi двох санаторно-курортних карт, а саме: за формою №072/о — для дорослого та за формою №076/о — для дiтей та пiдлiткiв.

Пенсiйний збiр при купiвлi iноземної валюти 
у 2010 роцi — 0,5%

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 03.02.2010 №202

Внесено змiни до Порядку сплати збору на обов'язкове державне пенсiйне страхування з окремих видiв господарських операцiй, затвердженого постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 03.11.1998 №1740, якими, зокрема змiнено розмiр додаткового збору на обов'язкове державне пенсiйне страхування вiд суми операцiї з купiвлi-продажу безготiвкової iноземної валюти.

Тепер банки та їх установи нараховують, утримують та сплачують до спецiального фонду державного бюджету вiдповiдно до пункту 6 статтi 4 Закону України «Про збiр на обовязкове державне пенсiйне страхування» вiд 26.06.1997 №400/97-ВР додатковий збiр на обов'язкове державне пенсiйне страхування у розмiрi 0,5% суми операцiї з купiвлi-продажу безготiвкової iноземної валюти за гривню.

У 2009 роцi згiдно з Законом України «Про Державний бюджет України на 2009 рiк» (ст. 77) збiр з придбання безготiвкової валюти було знижено з 0,5 вiдсотка до 0,2 вiдсотка. 
Слiд вiдмiтити, що таку ж думку щодо розмiру додаткового збору з купiвлi –продажi валюти висловлював Пенсiйний фонд України у листi вiд 31.12.2009 №24746/03-02, та Нацiональний банк України у листi вiд 06.01.2010 №25-111/38-171 (див. «Ранковi новини Головбух» вiд 22.01.2010).


	 
	


 

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,96

8,01

7,98

Євро

10,79

10,97

10,89

Рубль

2,58

2,69

2,68

Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Чи можуть бути субпiдрядниками фiзичнi особи
Будiвельна промисловiсть 

За якою вартiстю треба оприбуткувати товар, що iмпортується
Митне регулювання ЗЕД 

Що є пiдтвердженням здачi звiту до податкової iнспекцiї поштою
Податкова звiтнiсть 

Факторинговi операцiї в податковому облiку
Господарськi договори 

Яка податкова соцiальна пiльга багатодiтнiй матерi в 2010 роцi
Податкова соцiальна пiльга 

Якi особливостi оподаткування посередницьких послуг
Господарськi договори 

Чи потрiбно рекламному агентству утримувати податок з доходiв з вартостi подарунка 
Рекламна дiяльнiсть 

 

Квоти на вiдпуск 
спирту етилового дiють
до 2012 року

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 11.02.2010 №195

Порядок використання спирту етилового у фармацевтичнiй галузi України регулюється законодавством. Зокрема, вiдвантаження суб'єктам пiдприємницької дiяльностi спирту етилового, що використовується для виробництва лiкарських засобiв (у т. ч. — компонентiв кровi та виготовлених з них препаратiв) здiйснюється за умови видачi податкового векселя, авальованого банком, у порядку та в межах квот, затверджених постановою КМУ вiд 05.03.2009 №242. Нещодавно до цiєї постанови було внесено деякi змiни, а саме, уточнено, що цi квоти є щорiчними, та їх затверджено на перiод до 2012 року.

Календар бухгалтера

5 березня — п'ятниця

Закiнчується термiн подання:
 

· Звiту про працю (ф. №1-ПВ) за лютий 

· Звiту про обсяги реалiзованих послуг (ф. №1-послуги) за лютий.

 

Закiнчується термiн сплати:
 

· Страхових внескiв на державне соцiальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатностi й витратами, обумовленими похованням, страхувальниками на добровiльних засадах за лютий 

· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за останню декаду лютого 

· Рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами та нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за останню декаду лютого.

 

Переглянути Календар



	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
	© МЦФЕР-Україна, 2010

	

	


