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. Mixuaponua kayKoso mpakTwwsa KospopeHls
Mipec penia.

2. Mpuairassss 40 ysackuKis Kouepouwi
M. Ssepacos

3. 32 Kowrpec EaponaiiceKoiByxrantepesai acouial

4. 0530 BONPOCOB NPAKTHNECKOTO OCyCCTARGHHS,
Kacakouexca MC@O. Wecnenosanye no sehuaps.
Iy OHKTAL
a0 TpecaRsn,K5CaOLASS GHsaHCRREA T THOTH

5. Ropwaskut ayaur o YKpai: KowuonTyansHi npoSaoMH
‘CrawoBneHNs 8yMoBaX FaoSanisaul
110.yuaosa

6. Morogononmyuera.
4.8.Emceon

7. MocTroTanirapua awisa copoRosMILa KOKTPOMD
0.0, Pazaxo

8. Cramacriuna ssimuicrs ax AXepano idopwaul
O Misyca

9. U oo 6yTH crpaseaMBa OuKa CrpaseAHE0I0?
18 Xurneit

10. ipodpeciti syxramopes oprawiaa
LB thcanceka, TM, Manas

11, MeXayHapoHbi CTaWAIPTH GWHIHCOROH OTHETHOGTH
HosocTu MoaykapoaHsix opraHaaush

12.pec penisACCA
13 HopHaTWBHO 3aKOHORaBI HOBMAM

8 Yockxdi Pecry i

14. 3anpouiekwa Ha comikap 3 minHuLCHHS KBanIdikau

15. AHoHG MiXHapOAMOI Hay K0BO — NPaKT4HOI KoHGbepesi
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Шановні Колеги, вітаємо Вас зі всіма травневими святами!
       В центрі уваги травневого журналу:
       - інформація про Міжнародну науково - практичну конференцію, яка була організована ФПБАУ та Одеським   державним економічним університетом і проведена 22-23 травня в місті Одеса;

       - інформація про ХХХІІ Конгрес Європейської асоціації бухгалтерів (European Accounting Association – EAA), яка проходила 12-15 травня в Тампере, Фінляндія. У роботі конгресу взяли участь близько 1100 фахівців з понад 50 країн. Серед учасників Конгресу були представники України: Н.Вовчук, С.Голов і В.Костюченко. Під час конгресу працювали 9 симпозіумів та 162 паралельних секції. З оглядом основних доповідей на симпозіумах можна ознайомитись на сторінках цього журналу та на сайті ФПБАУ: www.ufpaa.org  на закритій сторінці для членів ФПБАУ.
        До уваги читачів надається  огляд практичного застосування МСФЗ у Швейцарії, підготовлений секретаріатом конференції організації ООН з торгівлі та розвитку якій було  розглянуто на двадцять п’ятій сесії в Женеві, 4-6 листопаду 2008 року. В цьому огляді надається загальний контекст, процедури та забезпечення застосування МСФЗ, а також наводяться характеристики нормативно-правової бази Швейцарії. В цьому огляді ви знайдете інформацію про вимоги до проведення аудиту згідно вимог Обов’язкового кодексу Швейцарії.
        Про державний аудит в Україні та його проблеми ви знайдете в доповіді І.Ю. Чумакової та про динаміку середовища контролю в доповіді О.Ю. Редька. 
       Ступінь впливу професійних організацій у кожній країні залежить від системи права, регулювання бухгалтерського обліку та ступеня участі професійних інститутів у цьому процесі. З досвідом роботи професійних організацій Чеської Республіки вас ознайомить Л.В. Чижевські та Т.М. Ладан.

        До вашої уваги надається оновлена інформація щодо нормативно – законодавчих ініціатив регуляторних органів України.

        Навчально - методичний центр ФПБАУ запрошує колег до участі у семінарі по трансформації фінансової звітності 5-6 червня цього року та на тренінги по підготовки до іспиту на отримання Диплому АССА по МСФЗ.

        Естафета проведення Міжнародної науково – практичної конференції перейшла до Києву: ФПБАУ та Київський національний економічний університет (КНЕУ) запрошують колег та усіх бажаючих 22-23 жовтня 2009 року на конференцію з теми «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит в епоху глобальних змін». Конференція присвячена 10- річчю прийняття Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та 50-річчу обліково – економічного факультету КНЕУ.
Більш детальніше про майбутню конференцію ви дізнаєтесь на сайті ФПБАУ www.ufpaa.org та за тел. (044) 574-55-37 або 574-70-83.
З повагою та найкращими побажаннями,
В. Легка

Виконавчий директор ФПБАУ, редактор журналу

