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	Валентина Григорьевна,
готується до друку травневий випуск видання «Бiблiотека Головбуха» за 2010 рiк, тема якого

«КОРПОРАТИВНІ ПРАВА: правовi та податковi аспекти».


У НОМЕРІ:

· валютний внесок у статутний капiтал: визначаємо балансову вартiсть валюти;

· додатковi вклади без збiльшення статутного фонду: суть i оподаткування;

· способи вiдчуження корпоративних прав;

· облiк операцiй з корпоративними правами;

· оцiнка фiнансових iнвестицiй за методом участi в капiталi;

· як закрити пiдприємство та розрахуватись iз засновниками;

· вихiд учасника з товариства: проблеми визначення частки майна 

та багато iншого.

Передплачуйте видання 

«Бiблiотека Головбуха» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua

	

	Про виплату лiкарняних чорнобильцям 
4 категорiї 

Лист Виконавчої дирекцiї Фонду соцiального страхування з тимчасової втрати працездатностi вiд 19.03.2010 № 04-06/С-107з-211 

Чорнобильцям 4 категорiї лiкарнянi виплачуються в розмiрi 100% середньої заробiтної плати, незалежно вiд страхового стажу. Але не всi чорнобильцi 4 категорiї мають право на отримання лiкарняних в розмiрi 100%.


Коментар Головбуха. До 4 категорiї осiб, якi постраждали вiд Чорнобильської катастрофи, належать особи, якi постiйно проживають або постiйно працюють, або постiйно навчаються на територiї зони посиленого радiоекологiчного контролю, за умови, що вони за станом на 1 сiчня 1993 року прожили або вiдпрацювали, або постiйно навчалися у цiй зонi не менше чотирьох рокiв.


Таким чином пiльга щодо виплати лiкарняних надається чорнобильцям 4 категорiї, якщо вони постiйно перебувають на територiї зони посиленого радiоекологiчного контролю та мають вiдповiдне посвiдчення.

При цьому права на вказану пiльгу не мають особи, в яких є лише посвiдчення 4 категорiї чорнобильця та проведено їх державну реєстрацiю в зонi посиленого радiоекологiчного контролю.

Про пiльги з оподаткування доходiв 
фiзичних осiб, якi утримують дiтей-iнвалiдiв 

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 01.02.2010 №  955/к/17-0714

Роз'яснено порядок надання податкової соцiальної пiльги фiзичним особам, якi утримують дитину (дiтей)-iнвалiда (iнвалiдiв). 

Коментар Головбуха. Хоча на законодавчому рiвнi не встановлено визначення термiна «податкова соцiальна пiльга», але можна зазначити, що пiд ним слiд розумiти суму, на яку зменшується мiсячний оподатковуваний дохiд працiвника для подальшого оподаткування його податком з доходiв фiзичних осiб. Для рiзних категорiй працiвникiв ця пiльга може бути рiзною.  

Згiдно з нормами пiдпункту «б» пiдпункту 6.1.2 Закону України «Про податок з доходiв фiзичних осiб» вiд 22.05.2003 № 889-IV  (далi - Закон № 889) платник податку, який утримує дитину-iнвалiда, має право на одержання 150 % податкової соцiальної пiльги (ПСП) у розрахунку на кожну таку дитину вiком до 18 рокiв та на додаткове одержання ПСП безпосередньо на себе. У 2010 роцi розмiр ПСП дорiвнює 434,50 грн. на мiсяць, отже, 150% ПСП - це 651,75 грн. на мiсяць.  


Право на застосування ПСП залежить вiд мiсячного розмiру доходу платника податку, який не повинен перевищувати граничний (з урахуванням норм абзацу другого пiдпункту 6.5.1 Закону № 889). 

Так, для працiвника, що утримує одну дитину-iнвалiда вiком до 18 рокiв, у 2010 роцi граничний розмiр доходу, який дає право на застосування ПСП, становить 1220 грн. на мiсяць. Якщо працiвник утримує 2-х дiтей-iнвалiдiв вiком до 18 рокiв, цей розмiр становить 2440 грн. (1220 грн. х 2 (кiлькiсть дiтей-iнвалiдiв до 18 рокiв)). 

У тому мiсяцi, коли нарахований розмiр заробiтної плати буде перевищувати вказаний рiвень, ПСП застосовуватися не буде. Крiм того, право на отримання ПСП втрачається у разi позбавлення платника податку батькiвських прав або якщо вiн вiдмовляється вiд дитини чи передає її на державне утримання, у тому числi до будинку дитини, iнтернату тощо, а також, якщо дитина стає курсантом на умовах її повного утримання (починаючи з податкового мiсяця, на який припадає вiдповiдна подiя). 


Також звертаємо увагу, що стосовно дiтей ПСП надається працiвнику до кiнця року, в якому дитинi виповнюється 18 рокiв.

Про перерахунок та обмеження розмiру 
утримань сум ПДФО 

Лист Мiнiстерства працi та соцiальної полiтики України вiд 12.02.2010 № 25/06/186-10

Лист Державної податкової iнспекцiї в Амур-Нижньоднiпровському районi м. Днiпропетровськ вiд 26.01.2010 № 1167/10/31-074-1

Чи можна утримати з працiвника ПДФО в сумi, що становить бiльше 50% заробiтку, якщо стаття 128 Кодексу законiв про працю України забороняє проводити вiдрахування  понад цей розмiр? Саме це питання i роз'яснюється у листах.


Коментар Головбуха. Зазначимо, що роботодавець повинен проводити перерахунок сум доходiв у виглядi заробiтної плати, а також сум наданих податкових соцiальних пiльг з ПДФО працiвника у наступних випадках:

· за результатами кожного звiтного податкового року; 

· пiд час проведення розрахунку за останнiй мiсяць застосування податкової соцiальної пiльги  у разi змiни мiсця її застосування; 

· пiд час проведення остаточного розрахунку з платником податку, який  припиняє трудовi вiдносини з таким роботодавцем.

Якщо пiсля перерахунку виникає недоплата цього податку, то така сума утримується роботодавцем за рахунок суми будь-якого оподатковуваного доходу за вiдповiдний мiсяць, а у випадку недостатностi суми доходу - за рахунок оподатковуваних доходiв наступних перiодiв до повного погашення недоплати.

При цьому на утримання ПДФО не розповсюджується дiя обмежень, встановлених статтею 128 Кодексу законiв про працю України, що передбачають максимальний розмiр вiдрахувань iз зарплати у розмiрi 50% заробiтної плати, яка належить до виплати працiвниковi.


Якщо ж роботодавець не здiйснює зазначений перерахунок або не утримує суму недоплати ПДФО чи її частини у встановленi строки, то вказана сума стягується податковим органом за рахунок роботодавця i не включається до складу валових витрат.


Найчастiше на практицi спостерiгаються випадки, коли бухгалтери забувають зробити перерахунок ПДФО при розiрваннi трудового договору мiж роботодавцем i працiвником або «бояться» утримати iз заробiтної плати ПДФО, якщо сума цього податку бiльша 50% заробiтної плати працiвника.

Однак будьте уважнi, адже якщо з вини роботодавця не буде утриманий з доходу працiвника належний розмiр ПДФО, зокрема, у випадку розiрвання трудових вiдносин з працiвником, то суму ПДФО доведеться сплатити самому роботодавцю.
Про оподаткування роялтi

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 07.10.2009 № 21914/7/16-1517-26

В черговий раз надано роз'яснення про порядок оподаткування операцiй з надання на платнiй основi права користування власними знаками для товарiв та послуг iншим особам.

Коментар Головбуха. Щоб зрозумiти, як оподатковувати ту чи iншу операцiю або платiж, насамперед, необхiдно визначити до чого вони вiдносяться або якому поняттю вiдповiдають. Так, якщо лiцензiар, який володiє правом власностi на об'єкт iнтелектуальної власностi (наприклад, товарний знак), за лiцензiйним договором надає лiцензiату право протягом певного часу використовувати цей об'єкт (але без права його продажу, передавання, вiдчуження), то платежi за таким лiцензiйним договором повнiстю вiдповiдають поняттю «роялтi». 


У податковому облiку при отриманнi роялтi лiцензiар збiльшує суму свого валового доходу на пiдставi пiдпункту 4.1.4 ст. 4 Закону про прибуток. 

Лiцензiат має право включити витрати, пов'язанi зi  сплатою цих платежiв, до складу валових лише у разi, коли вони пов'язанi з веденням господарської дiяльностi (пп. 5.4.2 Закону про прибуток).

Якщо дохiд у виглядi роялтi виплачується юридичнiй особi - нерезиденту, то пiдприємство, що здiйснює таку виплату, повинно утримати податок з такого доходу за ставкою в розмiрi 15 % вiд суми та за рахунок доходу. (пп. «в» п. 13.1 Закону про прибуток). Утриманий податок сплачується до бюджету пiд час виплати роялтi (якщо iнше не передбачене нормами мiжнародних угод).


Що стосується ПДВ, то оскiльки лiцензiат придбаває право на використання об'єкта iнтелектуальної власностi без одержання права власностi на нього, то вiдповiдно до пiдпункту 3.2.7 Закону про ПДВ винагорода (платежi) за таке використання не є об'єктом оподаткування ПДВ. 

При цьому в лiцензiара, який передає об'єкт права в користування та отримує компенсацiю за таку операцiю, вiдсутнє право на податковий кредит щодо сум ПДВ, нарахованих (сплачених) при придбаннi або виготовленнi такого об'єкта iнтелектуальної власностi. 

У бухгалтерському облiку нарахування суми винагороди у виглядi роялтi вiдображається проводкою: Д-т субрахунку 373 «Розрахунки за нарахованими доходами» - К-т субрахунку 719 «Іншi доходи вiд операцiйної дiяльностi».


	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер



23 квiтня 2010 року
Рада незалежних бухгалтерiв та аудиторiв 
проводить мiжнародну конференцiю з бухгалтерського облiку та аудиту в Українi на тему:

«Мiжнародна iнтеграцiя у сферi бухгалтерського облiку та аудиту»
Адреса: БЦ «Парус»
(Київ, вул. Мечникова, 2). 

Бiльш детальна iнформацiя за телефоном: 0 (44) 482-28-58
та на сайтi http://rnba.com.ua/
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,87

7,93

7,98

Євро

10,59

10,76

10,90

Рубль

2,61

2,71

2,73

Календар бухгалтера

7 квiтня - середа 
Закiнчується термiн подання:
· Звiту про працю (ф. № 1-ПВ) за березень;

Завантажити
· Звiту про працю (ф. № 1-ПВ) за І квартал;

Завантажити
· Звiту про обсяги реалiзованих послуг (ф. № 1-послуги) за березень; 

Завантажити
· Звiту про iноземнi iнвестицiї в Україну;

· Звiту про iнвестицiї з України в економiку країн свiту. 

Завантажити
Примiтка. Квартальну статистичну звiтнiсть про iноземнi iнвестицiї в Україну за формою №10-зез та про iнвестицiї з України в економiку країн свiту за формою № 13-зез потрiбно подавати за І квартал 2010 року на нових бланках.

9 квiтня - п'ятниця 
Закiнчується термiн сплати:  
· Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за першу декаду квiтня. 

Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Як класифiкувати основнi засоби для цiлей амортизацiї
Придбання Основних засобiв 

Чи можна виплачувати заробiтну плату працiвникам не всiм одночасно
Документальне оформлення виплат працiвникам 

Як надається допомога по непрацездатностi тимчасовому працiвнику
Нарахування i виплата лiкарняних 

Якими документами слiд керуватися для визначення груп основних засобiв 
Облiкова полiтика 

Чи потрiбно робити перерахунок заробiтної плати за попереднiй перiод, якщо заяву про застосування ПСП працiвник написав iз запiзненням
Податкова соцiальна пiльга 

Яку звiтнiсть передбачено для пiдприємства, яке одержало допомогу в iноземнiй валютi
Договiрнi вiдносини у ЗЕД 

Чи потрiбно робити доплату зовнiшньому сумiснику до рiвня мiнiмальної заробiтної плати
Нарахування зарплати 

 

Про зменшення 
статутного капiталу товариства з обмеженою вiдповiдальнiстю

Лист Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва вiд 24.02.2010 № 2267

Розмiр статутного капiталу товариства з обмеженою вiдповiдальнiстю (далi - ТОВ) встановлюється в сумi, визначенiй законодавством на дату створення товариства. Роз'яснюється, за яких умов та до якого розмiру ТОВ може зменшити свiй статутний капiтал.

Коментар Головбуха. Нагадаємо, що статутний капiтал ТОВ створюється в розмiрi не менше суми, еквiвалентної однiй мiнiмальнiй заробiтнiй платi, що дiє на момент створення товариства.

Наприклад, якщо датою державної реєстрацiї ТОВ було 01.10.2009, то розмiр статутного капiталу його не може бути меншим 650 грн.


ТОВ має право зменшити розмiр статутного капiталу лише пiсля повiдомлення усiх своїх кредиторiв. При цьому кредитори мають право вимагати дострокового припинення або виконання зобов'язань ТОВ та вiдшкодування їм збиткiв.

Тому, що вiдповiдно до статутного капiталу визначається мiнiмальний розмiр майна ТОВ, який є гарантiєю для його кредиторiв.


ТОВ може зменшити розмiр свого статутного капiталу лише до мiнiмального рiвня, який був чинним на момент створення товариства.


Зазначимо, що у разi заперечень кредиторiв змiна статутного капiталу госптовариства не допускається (ст. 16 Закону України «Про господарськi товариства» вiд 19.09.1991 № 1576-XII).


У бухгалтерському облiку операцiї зменшення статутного капiталу ТОВ, зокрема, у разi виходу учасника, вiдображаються за дебетом рахунку 40 «Статутний капiтал» в кореспонденцiї з кредитом субрахунку 672 «Розрахунки за iншими виплатами».




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»
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