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	Шановні колеги!
сьогоднi традицiйно презентуємо Вам останнi новини про змiни у законодавствi, свiжi анонси тижневика «Головбух», який готується до друку, та масу iншої iнформацiї, що полегшить Вашi трудовi буднi.  


	

	Вiдрядна оплата працi для бухгалтерiв
Криза. Чим не здивуєш працiвникiв в перiод кризи, так це всякого роду скороченнями, а скорочення зазвичай починають з iнженерно-технiчних працiвникiв, особливо «налягають» на бухгалтерiв.

Скорочення чисельностi - це, звичайно ж, вигiдно для пiдприємства в перiод кризи, але як у такому разi бути з ефективнiстю роботи?

Як стимулювати роботу працiвникiв, що залишилися, i максимiзувати результат їх працi?

Вiдповiдь є - запровадити вiдрядну систему оплати працi.

Як це можна зробити практично - читайте в одному з найближчих номерiв тижневика «Головбух».
Передплачуйте видання «Головбух» 
у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
      

Щодо термiну дiї лiцензiї
Лист Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва вiд 02.03.2010 р. N 2625

Роз’яснено, який строк дiї лiцензiй, рiшення про видачу яких прийнято до 30.12.2009 та з 30.12.2009.

Коментар Головбуха. Вiдповiдно до змiн, внесених Законом України «Про внесення змiн до деяких законiв України щодо спрощення умов ведення бiзнесу в Українi» вiд 15.12.2009 № 1759 починаючи з 30.12.2009 лiцензiя на провадження певного виду господарської дiяльностi видається на необмежений строк, якщо Кабiнетом Мiнiстрiв України за поданням Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва строк дiї лiцензiї не обмежено.

Стосовно лiцензiй, рiшення про видачу яких прийнято до 30.12.2009 зазначимо, що такi лiцензiї дiють у межах зазначеного в них строку. Пiсля закiнчення строку дiї таких лiцензiй суб'єкти господарювання, якi мають намiр продовжити певний вид господарської дiяльностi, повиннi отримати нову лiцензiю, строк дiї якої буде необмежений.

Нагадаємо, що змiни у сферi лiцензування та особливостi лiцензування певних видiв дiяльностi було розглянуто в тижневику «Головбух» № 3/2010, с. 15; № 9/2010, с. 18; № 9/2010, с. 19; № 14, с. 18 

Про первиннi документи
в електронному виглядi
Лист Мiнiстерства фiнансiв України вiд 07.04.2010 р. N 31-34000-10-10/7405
Роз’яснено, що первиннi документи, якi складенi на паперових або машинних (електронних) носiях є пiдставою для вiдображення в бухгалтерському облiку господарських операцiй.

Коментар Головбуха. Первиннi документи в електронному виглядi пiдприємства повиннi створюватися вiдповiдно до вимог Закону України «Про електроннi документи та електронний документообiг» вiд 22.05.2003 № 851-IV та Закону України «Про електронний цифровий пiдпис» вiд 22.05.2003 № 852-IV i на вимогу iнших учасникiв господарських операцiй, а також правоохоронних органiв та вiдповiдних органiв у межах їх повноважень зобов’язанi за свiй рахунок виготовляти їх копiї на паперових носiях.
Нагадаємо, що особливостi ведення облiку iз застосуванням первинних документiв в електронному виглядi було розглянуто в тижневику «Головбух» № 11/2009, с. 37.
      

Як у бухгалтерському облiку вiдображаються витрати на добровiльне медичне страхування
Лист Мiнiстерства фiнансiв України вiд 22.03.2010 № 31-34000-20-10/6144

У бухгалтерському облiку витрати на добровiльне медичне страхування працiвникiв включаються до складу iнших операцiйних витрат (п.20 П(С)БО 16 «Витрати»).

Дохiд працiвника у виглядi страхових внескiв на добровiльне медичне страхування вiдображається за дебетом субрахунку 949 «Іншi витрати операцiйної дiяльностi» з кредитом субрахунку 663 «Розрахунки за iншими виплатами».

Докладнiше про медичне страхування працiвникiв див. «Головбух» № 6/2010, «Тема номера», с. Т - 42.

Коментар Головбуха доступний лише передплатникам. Детальнiше 
      

Професiйнi видання МЦФЕР

стануть Вам у пригодi!
Бiблiотека Головбуха - унiкальний посiбник з актуалiзацiї Ваших 
професiйних знань

Главбух. Труд и зарплата - видання, розраховане спецiально на бухгалтера iз заробiтної плати

КАДРОВИК. Трудове право i управлiння персоналом - єдине в Українi видання, що охоплює вiдразу два найважливiших напрями - регулювання трудових вiдносин та управлiння персоналом. Ваш прямий зв’язок з найкращими експертами України у сферi трудового права та управлiння персоналом

Довiдник секретаря та офiс-менеджера - журнал, що мiстить усю необхiдну iнформацiю для щоденної роботи та професiйного зростання секретарiв, офiс-менеджерiв, помiчникiв керiвника, працiвникiв дiловодних та архiвних служб

Управлiння закладом охорони здоров’я - журнал, що допомагає керiвникам лiкувально-профiлактичних закладiв

Практика управлiння закладом освiти - перший в Українi журнал адмiнiстративно-господарського спрямування для керiвникiв загальноосвiтнiх шкiл та дошкiльних навчальних закладiв, фахiвцiв органiв управлiння освiтою

Вихователь-методист дошкiльного закладу - нове видання, призначене для реальної допомоги вихователям-методистам дошкiльних закладiв та методистам органiв управлiння освiтою
Передплачуйте видання «Головбух» 
у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
Встановлено новi строки виконання
операцiй з ремонту реактивних двигунiв
Розпорядження Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 28.04.2010 № 982-р

Кабмiн встановив новi строки виконання операцiй з ремонту i вiдновлення частин деяких видiв спецiальної технiки вiйськового та космiчного призначення.

Коментар Головбуха. Пунктом 11.43 Закону про ПДВ встановлено, що сплата податку на додану вартiсть при ввезеннi рухомого майна для здiйснення операцiй з ремонту у митному режимi переробки, а також з метою модернiзацiї, провадиться шляхом видачi простого векселя.

При цьому платники податку можуть надавати зазначенi векселi iз строком погашення, що дорiвнює строку ремонту або обробки товарiв (але не бiльш як 90 днiв), або строку, встановленого Кабмiном вiдповiдно до частини третьої статтi 232 Митного кодексу України (п.1 Постанови КМУ вiд 17.11.2004 № 1524).

Даним розпорядженням встановлено новий строк виконання операцiй з ремонту i вiдновлення частин реактивних двигунiв, крiм турбореактивних (код за УКТЗЕД - 8412 90 30 00). Тепер цей строк становить 500 днiв (ранiше був 270 днiв).

Отже, при ввезеннi з метою ремонту та вiдновлення вказаних двигунiв платник податку може надавати в рахунок оплати ПДВ простий вексель саме з таким строком погашення.

Якщо ремонтнi роботи виконувалися для нерезидента, то їх вартiсть при вивезеннi оподатковується за нульовою ставкою згiдно з абзацами першим та другим пiдпункту 6.2.1 Закону про ПДВ.

Також нульову ставку ПДВ можна застосовувати i при оподаткуваннi матерiалiв, використаних для ремонту товарiв, ввезених у режимi переробки, але за умови оформлення при їх вивезеннi кремої ВМД.

Розпорядження набирає чинностi через 45 днiв з дня опублiкування.
Вiдгуки та пропозицiї
Якщо Вам є, що сказати про електронну газету «Ранковi новини Головбуха», пишiть нам на адресу:
vidguk@glavbukh.ua
Ми чекаємо на Вашi подяки, конструктивну критику, запитання, пропозицiї тощо. Це допомагає нам робити нашу розсилку ще кращою.
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Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Календар бухгалтера

11 травня — вiвторок 
Закiнчується термiн подання:
· Податкової декларацiї з ПДВ за I квартал. 
Переглянути Календар
Курс валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,87
7,93

7,93

Євро

10,25
10,48
10,55
Рубль

2,61
2,71
2,72
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

· Як вiдобразити в облiку придбання лiцензiйного програмного комплексу

· Придбання Нематерiальних активiв

· Чи можливо уникнути оподаткування суми понадлiмiтних розмов працiвникiв по мобiльних телефонах

· Нарахування i утримання iз зарплати

· Як заплатити повний оклад сумiснику на державному пiдприємствi

· Нарахування зарплати

· Чи можна надати невикористанi днi вiдпусток за три роки в поточному роцi

· Щорiчна вiдпустка

· Як розрахувати в 2010 роцi норматив збору за викиди в атмосферу бензину неетилованого пересувними джерелами

· Збiр за забруднення навколишнього природного середовища

· Чи включаються витрати з перевезення працiвникiв до складу валових витрат

· Валовi витрати

· Чи потрiбен торговий патент при продажу житла фiзичним особам

· Патентування


