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	Шановні члени ФПБАУ,
за даними Держкомстату України iндекс споживчих цiн у березнi 2010 року становив 100,9%, з початку року -104,7%.


Таблицю iндексiв для проведення iндексацiї доходiв працiвникiв з врахуванням iндексу iнфляцiї за березень буде опублiковано в тижневику «Головбух» № 16/2010.

З iндексами для проведення iндексацiї доходiв працiвникiв у квiтнi та нарахування компенсацiї за затримку її виплати у березнi 2010 року можна ознайомитися в тижневику «Головбух» № 12/2010, с. 79.
Передплачуйте видання 

«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua

	

	Як списати об'єкт державної власностi 

Лист Мiнiстерства фiнансiв України вiд 30.11.2009 № 31-22020-19-25/32499

Мiнiстерство фiнансiв надало роз'яснення щодо списання об'єктiв державної власностi.


Коментар Головбуха. При списаннi об'єктiв державної власностi в першу чергу необхiдно отримати письмову згоду (рiшення) суб'єктiв управлiння цими об'єктами.

Вiдповiдно до законодавства такими суб'єктами, зокрема, є Кабiнет Мiнiстрiв України, Фонд державного майна України,  мiнiстерства та iншi органи виконавчої влади, державнi господарськi органiзацiї, об'єднання та холдинговi компанiї, юридичнi та фiзичнi особи, якi виконують функцiї з управлiння корпоративними правами держави тощо. Також до органiв державного управлiння вiдносяться i Державнi iнспекцiї.


Для встановлення факту непридатностi використання майна, яке планується списати,  i неможливостi або неефективностi проведення його вiдповiдного ремонту утворюється спецiальна комiсiя зi списання майна.

Ця комiсiя проводить огляд майна з використанням необхiдної технiчної документацiї (технiчних паспортiв, вiдомостей про дефекти тощо) та  даних бухгалтерського облiку, здiйснює контроль за вилученням з цього майна придатних вузлiв, деталей, матерiалiв та агрегатiв (у тому числi тих, що мiстять дорогоцiннi метали i дорогоцiнне камiння), визначає їх кiлькiсть, вагу та контролює здачу на склад i оприбуткування на вiдповiдних балансових рахунках.


Вилученi пiсля демонтажу та розбирання списаного майна вузли та деталi, що мiстять дорогоцiннi метали i дорогоцiнне камiння, пiдлягають здачi суб'єктам господарювання, якi провадять дiяльнiсть iз збирання та первинної обробки брухту i вiдходiв дорогоцiнних металiв i дорогоцiнного камiння.

Кошти, отриманi пiдприємством за зданi дорогоцiннi метали, що мiстяться у брухтi та вiдходах, пiдлягають сплатi до Державного бюджету України.

Про видачу документiв 
дозвiльного характеру 

Листи Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва вiд 01.04.2010 № 4124  та вiд 01.04.2010 № 4107

Розглянуто особливостi реєстрацiї вiдомостей щодо документiв дозвiльного характеру, що видаються громадянам, якi не є пiдприємцями.

Крiм того, рекомендується скоротити обсяг витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осiб та пiдприємцiв (далi - Реєстр) та визначено перелiк необхiдної iнформацiї, яка вказується у цьому витязi у разi отримання дозвiльних документiв юридичними особами та пiдприємцями.


Коментар Головбуха. Нагадаємо, що до Закону України «Про дозвiльну систему у сферi господарської дiяльностi» вiд 06.09.2005 № 2806-IV внесено змiни, якi набули чинностi з 01.04.2010 (див. «Головбух» № 9/2010, с. 5 та № 13/2010, с. 13).

Держкомпiдприємництва роз'яснив деякi положення цих змiн. Вiдомостi про видачу, вiдмову у видачi, переоформлення, видачу дублiкатiв, анулювання документiв дозвiльного характеру зазначаються у Реєстрi документiв дозвiльного характеру.

Зазначенi вiдомостi до цього Реєстру вносяться лише щодо суб'єктiв господарювання. Однак дозвiльнi центри, крiм документiв дозвiльного характеру, можуть видавати iншi документи, довiдки та надавати консультацiї фiзичним особам.

Вiдомостi про документи дозвiльного характеру, якi видаються громадянам, що не є пiдприємцями, можуть реєструватися у довiльнiй формi або у журналi за формою, наведеною в додатку 1 до «Типового положення про адмiнiстратора та порядок його взаємодiї з мiсцевими дозвiльними органами, суб'єктами господарювання та територiальним органом спецiально уповноваженого органу з питань дозвiльної системи у сферi господарської дiяльностi», затвердженого наказом Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва вiд 05.12.2005 № 116.

Суб'єкти господарювання, щоб отримати будь-який дозвiл для провадження господарської дiяльностi, подають дозвiльним органам, зокрема, заяву i додатково до неї додається витяг з Реєстру.

Враховуючи перелiк iнформацiї, необхiдної для отримання документiв дозвiльного характеру, Держкомпiдприємництва рекомендує пiдприємствам скоротити обсяг зазначеного витягу i зараз одержувати цей витяг лише на одну сторiнку, де буде вказана найбiльш важлива iнформацiя про суб'єкта господарювання.

Планування — помiчник успiшної дiяльностi пiдприємства

Планування є iнструментом управлiнського облiку та забезпечує ефективне керiвництво пiдприємством. Планування допомагає побачити перспективу дiяльностi пiдприємства й виявити слабкi сторони.
За допомогою планування можна передбачати результат змiни доходiв або витрат i запобiгти проблемам. І не останню, а iнодi й головну роль у плануваннi вiдiграє бухгалтер.

Першу статтю циклу читайте в одному з найближчих номерiв тижневика «Головбух».
Передплачуйте видання 

«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
Вводяться новi бланки свiдоцтв про право власностi на нерухоме майно 

Наказ Мiнiстерства юстицiї України вiд 26.03.2010 № 615/5

Змiнюється порядок видачi витягiв про реєстрацiю прав власностi на нерухоме майно, витягiв з Реєстру прав власностi на нерухоме майно, а також визнано таким, що втратив чиннiсть, наказ «Про надання витягiв з Реєстру прав власностi на нерухоме майно та оформлення свiдоцтв про право власностi на нерухоме майно на спецiальних бланках» вiд 20.09.2002 № 84/5. 

Коментар Головбуха. Мiн'юст зазначає, що пiдприємства бюро технiчної iнвентаризацiї з 01.06.2010 видаватимуть витяги про реєстрацiю прав власностi на нерухоме майно, витяги з Реєстру прав власностi на нерухоме майно та оформлятимуть свiдоцтва про право власностi на об'єкти нерухомого майна на спецiальних бланках.


Що стосується довiдок-характеристик, виданих до 01.06.2010, - то вони будуть дiйсними лише протягом трьох мiсяцiв з дати їх видачi.

При цьому нотарiуси їх прийматимуть лише за умови, якщо такi довiдки виданi до 01.06.2010 та є дiйсними на момент вчинення нотарiальних дiй.

Вiдгуки та пропозицiї

Якщо Вам є, що сказати про електронну газету «Ранковi новини Головбуха», пишiть нам на адресу:
vidguk@glavbukh.ua
Ми чекаємо на Вашi подяки, конструктивну критику, запитання, пропозицiї тощо. Це допомагає нам робити нашу розсилку ще кращою. 


	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,87

7,93

7,98

Євро

10,49

10,66

10,90

Рубль

2,61

2,71

2,73

Вiдступлення права 
вимоги з метою оподаткування вважається продажем рухомого майна 

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 04.12.2009 № 6154/У/17-0714, № 27065/7/17-0717

Роз'яснено порядок оподаткування доходу фiзичної особи, отриманого нею вiд операцiї з вiдступлення (продажу) права вимоги.


Коментар Головбуха. Вiдповiдно до законодавства дохiд, отриманий фiзичною особою вiд продажу нею рухомого майна, пiдлягає оподаткуванню податком з доходiв. Що ж вважається рухомим майном для цiлей оподаткування вказаним податком? 

По-перше, рухоме майно - це будь-яке майно, вiдмiнне вiд нерухомого. Крiм того, пiд це поняття пiдпадає i «право вимоги», яке є майновим правом та не є об'єктом нерухомостi.

Отже, при оформленнi договору з вiдступлення (продажу) права вимоги платник податку зобов'язаний сплатити податок з доходу вiд такої операцiї, як вiд операцiї з продажу рухомого майна. Об'єктом оподаткування при цьому буде фактична сума доходу, одержана вiд продажу.

Такий дохiд слiд оподатковувати за ставкою 15 %. Податковим агентом при здiйсненнi операцiй з вiдчуження об'єктiв рухомого майна є нотарiус: вiн посвiдчує вiдповiдний договiр та контролює сплату податку сторонами договору.


У випадку, коли право вимоги депозиту (вкладу) продається за цiною, нижчою нiж основна сума (номiнальна вартiсть) депозиту (вкладу), то покупець цього майнового права отримує дохiд у виглядi знижки iз реальної суми такого депозиту (вкладу), який пiдлягає оподаткуванню податком з доходiв за ставкою 5 %.

Цей платник податку зобов'язаний включити суму такого доходу до складу загального рiчного оподатковуваного доходу, подати рiчну декларацiю з цього податку до податкового органу та сплатити до бюджету податок з суми такого доходу.

Основна сума депозиту (вкладу) при цьому до складу загального мiсячного або рiчного оподатковуваного доходу платника податку не включається.

Календар бухгалтера

14 квiтня - середа
Закiнчується термiн подання:
· Звiту про продаж i запаси товарiв (продукцiї) в оптовiй торгiвлi (ф. 1-опт, квартальна) за I квартал.
Закiнчується термiн сплати:  
· Вартостi торгового патенту на здiйснення торговельної дiяльностi/дiяльностi з надання побутових послуг за травень;

· Податку з власникiв транспортних засобiв юридичними особами за I квартал;

· Суми адмiнiстративно-господарських санкцiй пiдприємствами, на яких чисельнiсть iнвалiдiв менше нiж установленi норми, за 2009 рiк.

Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Як виплатити заробiтну плату, не порушуючи законодавства про працю
Документальне оформлення виплат працiвникам 

Як класифiкувати основнi засоби для цiлей амортизацiї
Придбання Основних засобiв 

Чи можна виплачувати заробiтну плату працiвникам не всiм одночасно
Документальне оформлення виплат працiвникам 

Як надається допомога по непрацездатностi тимчасовому працiвнику
Нарахування i виплата лiкарняних 

Якими документами слiд керуватися для визначення груп основних засобiв 
Облiкова полiтика 

Чи потрiбно робити перерахунок заробiтної плати за попереднiй перiод, якщо заяву про застосування ПСП працiвник написав iз запiзненням
Податкова соцiальна пiльга 

Яку звiтнiсть передбачено для пiдприємства, яке одержало допомогу в iноземнiй валютi
Договiрнi вiдносини у ЗЕД 

 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»
RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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