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Шановні члени ФПБАУ!
 

розпочинається новий тиждень березня. Яким вiн буде для Вас, залежатиме вiд Вашої зiбранностi, спланованностi дiй та вчинкiв.

Бажаємо, аби тиждень принiс Вам лише радiсть та задоволення.

Плiдних трудових буднiв! 

 


	

	Стягнення алiментiв

Сiмейнi проблеми працiвникiв не оминають i роботодавцiв. Тому ця тема актуальна не тiльки для платникiв алiментiв та їх одержувачiв, але й для пiдприємств, якi мають їх утримати, виплатити i правильно вiдобразити в облiку.


• Хто має право на алiменти? 
• Кому виплачуються «дитячi» алiменти?
• Як призначаються та стягуються алiменти:
- за заявою працiвника;
- за виконавчим листом суда;
- за виконачим приписом нотарiуса?
• В який строк здiйснюється утримання алiментiв?
• Яким може бути розмiр алiментiв?
• З якого часу присуджуються алiменти на дитину?
• З яких доходiв утримуються алiменти? 
• Якi особливостi стягнення алiментiв iз суми компенсацiї за невикористану вiдпустку?


Матерiал «Алiменти на дiтей: особливостi нарахування та стягнення» читайте у березневому випуску видання «Бiблiотека Головбуха» за 2010 рiк.


Передплачуйте видання 

«Бiблiотека Головбуха» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
Як пiдтвердити право на податковий кредит, 
якщо подається електронна ВМД

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 02.03.2010 №212 

Постанову Кабiнету Мiнiстрiв України «Про вдосконалення механiзму бюджетного вiдшкодування податку на додану вартiсть за операцiями з експорту продукцiї» вiд 01.03.2002 №243 доповнено новим пунктом 1-1. Встановлено, що у разi митного оформлення товарiв, що вивозяться (пересилаються) за межi митної територiї України, за електронною вантажною митною декларацiєю замiсть оригiналу п'ятого основного аркуша (примiрника декларанта) вантажної митної декларацiї на паперовому носiї використовується електронна вантажна митна декларацiя.


За зверненням платника податку на додану вартiсть, який здiйснив операцiю з вивезення (пересилання) товарiв за межi митної територiї України, iнформацiя про пiдтвердження факту здiйснення такої операцiї вноситься за допомогою автоматизованої системи митного оформлення вiдповiдальною посадовою особою митного органу, що здiйснював митне оформлення експорту товарiв, до електронної вантажної митної декларацiї та засвiдчується електронним цифровим пiдписом такої посадової особи.

 

Оформлена митним органом електронна вантажна митна декларацiя iз внесеною до неї iнформацiєю про пiдтвердження факту вивезення (пересилання) товарiв за межi митної територiї України, засвiдченою електронним цифровим пiдписом вiдповiдальної посадової особи митного органу, передається за допомогою засобiв iнформацiйно-телекомунiкацiйних систем органам Державної податкової адмiнiстрацiї та декларанту.

Новi строки i порядок зберiгання
реєстрацiйних справ та справ 
про страховi виплати у ФСНВ

Закон України вiд 11.02.2010 №1877-VI

Внесено змiни до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соцiальне страхування вiд нещасного випадку на виробництвi та професiйного захворювання, якi спричинили втрату працездатностi» вiд 15.05.2003 №25419/2003 та Закону України «Про державну реєстрацiю юридичних осiб та фiзичних осiб — пiдприємцiв» вiд 15.05.2003 №755-IV щодо врегулювання питань щодо оптимiзацiї строкiв i порядку зберiгання реєстрацiйних справ у державного реєстратора юридичних осiб та фiзичних осiб — пiдприємцiв, а також справ про страховi виплати у Фондi соцiального страхування вiд нещасних випадкiв (ФСНВ).

 

Змiни передбачають зберiгання справ про страховi виплати потерпiлих на виробництвi та заiнтересованих осiб з усiма необхiдними документами в органах ФСНВ протягом 75 рокiв пiсля зняття застрахованої особи з облiку, а пiсля закiнчення такого строку — знищення справ. Нагадаємо, що ранiше справи про страховi виплати зберiгалися в ФСНВ лише 2 роки пiсля виплати страхових виплат, пiсля чого передавались на постiйне зберiгання до архiвних установ.

 

Реєстрацiйна справа зберiгається у державного реєстратора протягом п’яти, а не трьох рокiв (як це було ранiше) з дня внесення до Єдиного державного реєстру запису про припинення юридичної особи або припинення пiдприємницької дiяльностi фiзичною особою – пiдприємцем i пiсля закiнчення вказаного строку не передається на зберiгання до державної архiвної установи. Пiсля закiнчення встановленого термiну реєстрацiйнi справи на паперових носiях, не внесенi вiдповiдно до результатiв експертизи їх цiнностi до Нацiонального архiвного фонду, знищуються, а на електронних носiях зберiгається на серверi технiчного адмiнiстратора Єдиного державного реєстру протягом 75 рокiв з дати внесення запису про припинення юридичної особи або припинення пiдприємницької дiяльностi фiзичною особою — пiдприємцем.


	 
	

 

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,96

8,01

7,98

Євро

10,75

10,94

10,91

Рубль

2,58

2,69

2,68

Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Чи потрiбно проводити через РРО вiдшкодування замовнику збитку
РРО 

Чи можуть бути субпiдрядниками фiзичнi особи
Будiвельна промисловiсть 

За якою вартiстю треба оприбуткувати товар, що iмпортується
Митне регулювання ЗЕД 

Що є пiдтвердженням здачi звiту до податкової iнспекцiї поштою
Податкова звiтнiсть 

Факторинговi операцiї в податковому облiку
Господарськi договори 

Яка податкова соцiальна пiльга багатодiтнiй матерi в 2010 роцi
Податкова соцiальна пiльга 

Якi особливостi оподаткування посередницьких послуг
Господарськi договори 

 

Календар бухгалтера

9 березня — вiвторок

Закiнчується термiн сплати:
 

· Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за першу декаду березня.


11 березня — четвер

Закiнчується термiн сплати:
 

· Податку на прибуток пiдприємства суб’єктами космiчної дiяльностi за 2009 рiк. 

Переглянути Календар
Про особливостi держзакупiвель для виконання заходiв щодо затоплення територiй 
у 2010 роцi

Розпорядження Кабiнету Мiнiстрiв України «Про фiнансування заходiв, спрямованих на запобiгання можливому затопленню територiй внаслiдок льодоходу, повенi та паводкiв у 2010 роцi» вiд 24.02.2010 №311-р

Законодавством передбачено особливостi держзакупiвель товарiв, робiт, послуг у деяких випадках. Порядок їх проведення встановлюється окремими рiшеннями Кабiнету Мiнiстрiв України.

 

Тому на виконання заходiв, спрямованих запобiганню можливому затопленню територiй внаслiдок льодоходу, повенi та паводкiв у 2010 роцi, необхiднi товари та послуги будуть придбаватись за державнi кошти за процедурою закупiвлi в одного учасника без погодження з Мiнiстерством економiки.




	


	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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