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	Шановні Колеги,
з 1 сiчня 2011 року набуває чинностi Закон України «Про збiр та облiк єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соцiальне страхування» вiд 08.07.2010 № 2464-VI (Закон про ЄСВ), який, по сутi, об’єднує ставки внескiв по чотирьох «зарплатних» Фондах. 

Починаючи з 1 сiчня свої обов’язки перед Пенсiйним фондом i рештою фондiв соцiального страхування роботодавцям доведеться погашати консолiдовано. 

Втiм консолiдацiя зовсiм не означає, що платiж буде один… Чому? Про це ви дiзнаєтеся iз статтi Начальника управлiння надходження доходiв Головного управлiння Пенсiйного фонду України в м. Києвi Лесi Федотової 
«Єдиний соцiальний внесок: 
головнi акценти»
в одному з наступних номерiв тижневика «Головбух».

Передплатiть тижневик «Головбух» 

у вiддiлi передплати Видавничого дому МЦФЕР:
тел./факс: (44) 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua

	

	      

Подвiйний запис в бухоблiку став необов’язковим

Закон України вiд 02.12.2010 № 2756-VI
Внесено змiни до Закону України «Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi» вiд 16.07.1999 № 996-XIV (далi — Закон № 996), якi дозволяють вести бухоблiк окремим пiдприємствам без застосування подвiйного запису

Коментар Головбуха. Всiм вiдомо, що з давнiх-давен пiдприємства зобов’язанi були вiдображати господарськi операцiї на рахунках в регiстрах облiку шляхом подвiйного запису.

Однак законотворцi зробили виключення з цього правила. Так, пiдприємствам, якi мають право вести спрощений облiк доходiв i витрат та не зареєстрованi платниками ПДВ, надано право узагальнювати iнформацiю в регiстрах бухоблiку без застосування подвiйного запису.
Напевне, це стосується лише тих платникiв податку, до яких застосовується ставка податку на прибуток 0 % згiдно пункту 154.6 Податкового кодексу України (ПК).

Коментованi норми Закону № 996 набувають чинностi з 01.01.2011. Однак враховуючи те, що роздiл ІІІ «Податок на прибуток» ПК набирає чинностi з 01.04.2011 i методику ведення бухоблiку без застосування подвiйного запису Мiнфiн ще не розробив, вважаємо, що коментованi норми можна буде застосовувати на практицi лише з 01.04.2011

      

Інфляцiя в листопадi — 100,3%

За даними Держкомстату, iндекс споживчих цiн на товари та послуги (iндекс iнфляцiї) у листопадi 2010 року щодо попереднього мiсяця становить 100,3% i 108,2% — до грудня минулого року.

Зазначимо, що на споживчому ринку в листопадi найбiльше зросли цiни на молоко (на 3,6%) та сир (на 2,4%). Подорожчали також олiя (на 2,2%) та макароннi вироби (на 1,2%), алкогольнi напої (на 1,6%) та тютюновi вироби (на 0,8%).

Разом з тим суттєво знизилися цiни на яйця (на 4,4%), фрукти (на 2,6%) та овочi (на 1,4%)

Календар бухгалтера

14 грудня — вiвторок

Закiнчується термiн сплати: 
· Вартостi торгового патенту на здiйснення торговельної дiяльностi/дiяльностi з надання побутових послуг за сiчень 2011 року;

· Вартостi торгового патенту на здiйснення торгiвлi валютними цiнностями за I квартал 2011 року (уточнюйте у мiсцевiй податковiй iнспекцiї)

      

Держдивiденди-2010: звiтуємо рiк за новою формою

Наказ ДПА України вiд 07.10.2010 № 774 
Затверджено нову форму Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), що пiдлягає сплатi до бюджетiв за результатами щоквартальної фiнансово-господарської дiяльностi у 2010 роцi

Коментар Головбуха. У 2010 роцi, як i в попереднi роки, державнi унiтарнi пiдприємства (крiм окремих суб’єктiв господарювання) та їх об'єднання повиннi сплачувати до бюджету частину чистого прибутку у розмiрi 15 %. Однак тi державнi унiтарнi пiдприємства, якi є суб'єктами природних монополiй, та пiдприємства з обсягом чистого прибутку у 2010 роцi бiльше 50 000 тис. грн. зобов’язали сплачувати держдивiденди у розмiрi 30% (ст. 58 Закону Про держбюджет-2010).

Таке нововведення не було враховано в дiючiй формi розрахунку держдивiдендiв. Тому пiдприємства змушенi були звiтуватися за старою формою, виправляючи у заголовнiй частинi  розрахунку 2009 рiк на 2010.

ДПАУ нарештi врахувало зазначенi нововведення, затвердивши Розрахунок частини чистого прибутку (доходу), що пiдлягає сплатi до бюджетiв за результатами щоквартальної фiнансово-господарської дiяльностi у 2010 роцi, який слiд буде подати до податкових органiв за 2010 рiк до 09.02.2011 включно

Вiдгуки та пропозицiї

Якщо Вам є, що сказати про електронну газету «Ранковi новини Головбуха», пишiть нам на адресу: vidguk@glavbukh.ua

	 
	за пiдтримки




Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер
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Запрошуємо на семiнар

«Трансформацiя фiнансової звiтностi згiдно МСФЗ»

21-22 грудня 2010 року
м. Київ

У теоретичнiй частинi курсу слухачi ознайомляться з мiжнародними стандартами бухгалтерського облiку, а також з послiдовнiстю та етапами трансформацiї фiнансової звiтностi.

У практичнiй частинi курсу слухачi вивчать процес i методологiю, за допомогою яких фiнансову iнформацiю складену вiдповiдно до принципiв Н(З)БО можна перетворити у фiнансову iнформацiю вiдповiдно загальноприйнятим мiжнародним принципам бухгалтерського облiку.


Детальнiше

Для одержувачiв  розсилки «Ранковi новини Головбуха» – знижка 5%

Органiзатор:
Аудиторсько-консалтингова група «Компас»

тел.: (044) 428-78-68 begin_of_the_skype_highlighting              (044) 428-78-68      end_of_the_skype_highlighting, 428-88-93
www.kompas.com.ua
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Податковi наслiдки уцiнка запасiв на складi
Цiноутворення 

Реєстрацiя права на пiльгу з ПДВ при виконаннi робiт за рахунок держбюджету
Пiльги з оподаткування 

Нарахування та визнання штрафних санкцiй в результатi розiрвання договору
Штрафи i вiдшкодування збитку 

Виплати нотарiусу: коли утримувати i перераховувати податок з доходiв
ПДФО 

Облiк компенсацiї нанесеного збитку
Взаємозалiк заборгованостi 

Як вiдобразити в облiку списання бракованого товару
Готова продукцiя, товари 

Податковi наслiдки оренди квартири пiд офiс
Оренда i лiзинг 

 

Нашi видання допомагають працювати професiоналам в усьому свiтi!

Видавничий дiм МЦФЕР — частина мiжнародної групи Wolters Kluwer, яка випускає iнформацiйнi продукти для професiоналiв у всьому свiтi. 
Тому, незважаючи нi на що, ми можемо з упевненiстю сказати:
· Ми працюватимемо за будь-яких обставин 

· Ми не випускатимемо спарених номерiв 

· Ми запускатимемо новi журнали



МЦФЕР — надiйний вибiр професiоналiв!



	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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