	Доброго ранку, шановний колего!

У перiод змiни системи оподаткування часто виникають ситуацiї, коли частина операцiї (наприклад, вiдвантаження товарiв) здiйснюється, пiдприємство перебуває в однiй системi оподаткування, а частина (наприклад, отримання оплати за товари) — в iншiй. За якими правилами оподатковуються такi операцiї? Як правильно нарахувати податки у перехiдний перiод та уникнути можливих помилок, якi можуть спричинити фiнансовi втрати для пiдприємства. Читайте про це у статтi
Перехiднi операцiї при переходi юридичних осiб з єдиного податку
на загальну систему оподаткування
 У тижневику «Головбух» №2/2013

Передплатiть тижневик «Головбух»
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Робоча ситуацiя дня
Продаж нерухомостi нерезиденту: податковi наслiдки
 
? Пiдприємство продало нерухомiсть нерезиденту, який не має представництва в Українi. Чи вважається дана операцiя експортом i якi податковi наслiдки?
 
! Купiвля-продаж майна регулюється Цивiльним кодексом України (ЦК). За договором купiвлi-продажу продавець передає або зобов'язується передати майно у власнiсть покупцю, а покупець приймає або зобов'язується прийняти майно i сплатити за нього певну грошову суму (ст. 655 ЦК). Договiр купiвлi-продажу земельної дiлянки, єдиного майнового комплексу, житлового будинку (квартири) або iншого нерухомого майна укладається у письмовiй формi i пiдлягає нотарiальному посвiдченню та державнiй реєстрацiї, крiм договорiв купiвлi-продажу майна, що перебуває в податковiй заставi (ст. 657 ЦК).
Оскiльки режим експорту розповсюджується на українськi товари при перемiщеннi їх за межi України (ст. 82 Митного кодексу України), то операцiї з нерухомiстю не вiдносяться до експорту.
Вимогами Земельного Кодексу України встановлено, що продаж земельних дiлянок, що перебувають у власностi держави та територiальних громад, iноземним юридичним та фiзичним особам (нерезидентам) допускається за умови реєстрацiї нерезидентом постiйного представництва з правом ведення господарської дiяльностi на територiї України.
Щодо продажу нерезиденту нерухомостi (споруди, примiщення, iн.), яка належить резиденту, то вважається, що нерухомiсть в Українi придбавається нерезидентом з метою її наступного використання, а саме для розмiщення представництва чи iншого пiдроздiлу iноземної компанiї, постiйного або тимчасового проживання представникiв такого нерезидента на територiї України, здавання такої нерухомостi в оренду, наступного продажу, iн.
Тому, у разi придбання нерезидентом нерухомостi в Українi, орган ДПС наполягає, що у нерезидента таким чином утворюється представництво чи вiдокремлений пiдроздiл (офiс), який потрiбно взяти на облiк вiдповiдно до Порядку облiку платникiв податкiв i зборiв, затвердженого наказом Мiнфiну вiд 09.12.2011 №1588 (далi - Порядок №1588).
Разом з цим, якщо спосiб та мета придбання майна не потребують створення таким нерезидентом вiдокремленого пiдроздiлу або постiйного представництва (наприклад, якщо нерезидент не збирається використовувати придбане майно в своїй господарськiй дiяльностi або якщо вiн володiє цим майном тимчасово до моменту вiдчуження), то такий нерезидент становиться на облiк в органах ДПС за мiсцезнаходженням вiдповiдного об'єкта у порядку, визначеному пунктом 4.4 роздiлу IV Порядку №1588.
Дохiд пiдприємства-резидента вiд продажу нерезиденту нерухомостi оподатковується податком на прибуток на загальних пiдставах. При цьому доход вiд продажу чи iншого вiдчуження об'єкта основних засобiв та нематерiальних активiв визначається згiдно з договором про продаж або iнше вiдчуження об'єкта основних засобiв та нематерiальних активiв, але не нижче звичайної цiни такого об'єкта (активу) (п. 146.14 Податкового кодексу України; ПК).
Оподаткування операцiй з розрахунками в iноземнiй валютi здiйснюється вiдповiдно до пункту 153.1 ПК. Крiм того, якщо пiдприємство є платником ПДВ, то пiд час продажу нерухомостi в загальному порядку нараховується ПДВ. База оподаткування операцiї з постачання нерухомостi визначається, виходячи з її договiрної (контрактної) вартостi, але не нижче звичайних цiн (п. 188.1 ПК).
      
Справляння держмита за випуск цiнних паперiв
Лист ДПС вiд 14.12.2012 №7128/0/61–12/15-1415
 
Податкiвцi нагадали, що операцiї з емiсiї цiнних паперiв, крiм облiгацiй державних та мiсцевих позик, та з видачi приватизацiйних паперiв обкладаються державним митом.
При цьому емiтенти, котрi хочуть здiйснити емiсiю таких паперiв, сплачують мито перед реєстрацiєю випуску цiнних паперiв, виходячи з номiнальної вартостi запланованого обсягу емiсiї.
Розмiр мита складає 0,1% номiнальної вартостi випуску цiнних паперiв, але не бiльше п'ятдесятикратного розмiру мiнiмальної заробiтної плати, встановленої на 1 сiчня 2013 року.
      
Змiнено Інструкцiю про операцiї з дорогоцiнними металами i коштовним камiнням
Наказ Мiнфiну вiд 28.11.2012 №1230
 
Внесено змiни до Інструкцiї про порядок одержання, використання, облiку та зберiгання дорогоцiнних металiв i коштовного камiння, дiя якої поширюється на суб’єкти господарювання, пiдприємства, органiзацiї та установи незалежно вiд форми власностi та пiдпорядкування, якi здiйснюють операцiї з дорогоцiнними металами i дорогоцiнним камiнням (крiм музейних закладiв).
Вiдповiдно до вимог iнструкцiї, вказанi суб’єкти зобов’язанi розробити внутрiшнi iнструкцiї про порядок одержання, використання, облiку, зберiгання та реалiзацiї дорогоцiнних металiв i дорогоцiнного камiння, якi мають бути затвердженi наказом керiвника.
Також був розширений перелiк термiнiв та понять, що вживаються в iнструкцiї. Сама ж iнструкцiя доповнена сьома додатками зi зразками документiв (квитанцiї, акти приймання-передавання та вiдбору проб, протокол погодження вмiсту дорогоцiнних металiв, паспорт переробки).
Увага! Змiнено форми подання щомiсячного звiту до Пенсiйного фонду страхувальниками, якi використовують працю найманих працiвникiв
Прес-служба ПФУ в Хмельницькiй областi
Постановою правлiння Пенсiйного фонду України вiд 10.12.2012 №24-1, яка зареєстрована в Мiнiстерствi юстицiї України 27.12.2012 за №2204/22516 внесено змiни до форм щомiсячного звiту для страхувальникiв, якi використовують працю найманих працiвникiв (табл. №1,5,6 додатку 4 до Порядку формування та подання страхувальниками звiту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соцiальне страхування).
Зокрема, в таблицi №1 додано показники щодо  кiлькостi працiвникiв, якi мають додатковi гарантiї у сприяннi працевлаштуванню, нарахування єдиного соцiального внеску пiдприємствами суднобудiвної промисловостi.
В таблицi №5 додано реквiзит щодо дати створення у звiтному перiодi нового робочого мiсця для працiвника, який має додатковi гарантiї у сприяннi працевлаштуванню.
В таблицi №6 додано реквiзити щодо кiлькостi  днiв перебування працiвника у трудових/цивiльно-правових вiдносинах протягом календарного  звiтного мiсяця та ознаки нового робочого мiсця. Також, додано тип нарахування 10 для вiдображення нарахованої суми заробiтку за днi вiдпустки. При цьому звiти по грудень 2012 року включно подаються за старими формами, а починаючи зi звiту за сiчень 2013 року — з урахуванням норм постанови №24-1.
      
Розмежування землi — лише з дозволу сусiда
Лист Держземагенства вiд 26.10.2012 №17616/27/К3313–12
 
Визначення меж земельних дiлянок для оформлення права власностi на земельну дiлянку не допускається без погодження цих меж iз сумiжними власниками та землекористувачами, котрi разом з власником чи користувачем земельної дiлянки мають бути присутнi пiд час встановлення межових знакiв на дiлянцi в натурi (на мiсцевостi). Про це сусiдiв належним чином повiдомляють не пiзнiше, нiж за 5 робочих днiв до початку проведення вiдповiдних робiт.
На пiдтвердження вчинення зазначених дiй складається акт прийомки-передачi межових знакiв на зберiгання, що його сумiжнi землевласники (землекористувачi) мають пiдписати за вiдсутностi претензiй до встановлених меж. Факт нез’явлення належно повiдомлених сусiдiв на закрiплення земельних меж фiксується в цьому ж актi.
У разi вiдмови сумiжних землевласникiв пiдписати акт прийомки-передачi межових знакiв на зберiгання, спiр вирiшують органи мiсцевого самоврядування за мiсцем знаходження земельної дiлянки. Якщо котрась зi сторiн не задоволена рiшенням, справа передається до суду.

	 
	за пiдтримки


Замовити
презентацiйний номер
Календар бухгалтера
15 сiчня
 
Останнiй день подання:
звiту про використання реєстраторiв розрахункових операцiй та книг облiку розрахункових операцiй (розрахункових книжок) за грудень 2012 року (форма № ЗВР-1), довiдки про використанi розрахунковi книжки
Останнiй день сплати:
 
збору за провадження торговельної дiяльностi (крiм торговельної дiяльностi з придбанням короткотермiнового торгового патенту), дiяльностi з надання платних послуг, здiйснення торгiвлi валютними цiнностями у лютому 2013 року.
      
Рiєлтери звiтують по-новому
Наказ Мiнфiну вiд 30.11.2012 №1248
 
Затверджено нову форму Інформацiї суб’єктiв господарювання, якi провадять посередницьку дiяльнiсть, пов'язану з наданням послуг з оренди нерухомостi (рiєлтерiв), про укладенi за їх посередництвом цивiльно-правовi договори (угоди).
Нова форма має єдину вiдмiннiсть вiд чинної: вона зобов’язує рiєлтера при заповненнi зазначеної форми вказувати її статус (звiтна, звiтна нова, уточнююча/на замiну) та звiтнi (податковi) перiоди подання вiдповiдної iнформацiї.
Таким чином, держава посилить контроль у сферi  надання послуг з оренди нерухомостi.
Таке звiтування рiєлтерiв-платникiв податкiв дозволить податковим  органам своєчасно отримувати детальну iнформацiю про їх доходи та за рахунок додаткових надходжень наповнювати державний бюджет.
Наказ набере чинностi з дня його офiцiйного опублiкування.
Цитата
Істина пiдкрiплюється зором i часом, а неправда поспiшнiстю i невизначенiстю.
 
   Тацит
      
Податкiвцi мають право контролю наявностi лiцензiй
Лист ДПС вiд 17.12.2012 №7242/0/61-12/15-1415
 
У роз’ясненнi питань щодо здiйснення певного виду господарської дiяльностi без його визначення в установчих документах та вiдповiдальнiсть за таку дiяльнiсть податкова служба наголошує, що мета i предмет господарської дiяльностi мають бути зазначенi в установчих документах (ст. 52 Господарського кодексу України). Вiдомостi щодо видiв дiяльностi юрособи розмiщенi в Єдиному державному реєстрi пiдприємств та органiзацiй України. Органи держстатистики перевiряють вичерпнiсть заповнення облiкової картки, а також вiдповiднiсть установчим документам суб’єкта вказаних у нiй вiдомостей, пiсля чого данi вносять до Реєстру.
У листi зазначено, що згiдно з положеннями Податкового кодексу України податковi органи здiйснюють лiцензування дiяльностi суб’єктiв господарювання з виробництва спирту, алкогольних напоїв i тютюнових виробiв, оптової торгiвлi спиртом, оптової та роздрiбної торгiвлi алкогольними напоями i тютюновими виробами.
Також вони мають право контролю наявностi лiцензiй на провадження видiв господарської дiяльностi, що пiдлягають лiцензуванню вiдповiдно до Закону України «Про лiцензування певних видiв господарської дiяльностi» вiд 01.06.2000 №1775-III, з подальшою передачею матерiалiв про виявленi порушення органам, якi видали цi документи.
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