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	Шановні  колеги!
сьогоднi все людство вiдзначає Всесвiтнiй день авiацiї та космонавтики.

Вiтаємо Вас зi святом i бажаємо, крiм традицiйного мiцного здоров'я, нiколи не зупинятися на досягнутому, i завжди прагнути бiльшого! 


	

	Як будуть виявляти правопорушення 
зi сплати пенсiйних внескiв 

Наказ Мiнiстерства внутрiшнiх справ України вiд 24.12.2009 № 552

Постанова правлiння Пенсiйного фонду України вiд 24.12.2009 № 28-2

Затверджено Порядок взаємодiї при обмiнi iнформацiєю мiж органами Мiнiстерства внутрiшнiх справ України та Пенсiйного фонду України щодо захисту iнтересiв держави при нарахуваннi та сплатi внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування та iнших платежiв до Пенсiйного фонду України (далi - Порядок).


Коментар Головбуха. Згiдно з цим Порядком будуть виявляти правопорушення з оплати працi, нарахування та сплати пенсiйних внескiв шляхом обмiну iнформацiєю мiж органами внутрiшнiх справ України (далi - органи МВС) та управлiннями Пенсiйного фонду України в районах, мiстах та районах у мiстах (далi - територiальнi органи ПФ).

Суб'єктами iнформацiйного обмiну є територiальнi органи ПФ та органи МВС. Форма, перелiк вiдомостей, вимоги до їх контролю та змiни до них зазначатимуться в окремих спiльних протоколах органiв МВС та територiальних органiв ПФ.


Обмiн iнформацiєю буде проводитись лише щодо страхувальникiв, враховуючи платникiв пенсiйних внескiв, якi мають заборгованiсть зi сплати страхових внескiв або щодо яких виявленi порушення у сферi оплати працi та пенсiйного страхування, пiд час виконання функцiй, суб'єктами iнформацiйного обмiну.


Цей обмiн буде здiйснюватись у форматi запит-вiдповiдь. Якщо територiальнi органи ПФ виявлять данi що свiдчать про вказанi порушення, вони направляють запит органам МВС та зазначають вiдомостi про виявленi порушення (реквiзити страхувальникiв, данi, що свiдчать про порушення).


На запит територiальних органiв ПФ органи МВС протягом мiсяця надають вiдповiдь та вказують iнформацiю про прийняте рiшення щодо виявлених фактiв порушення страхувальниками (у разi необхiдностi надають допомогу щодо встановлення фактичного мiсцезнаходження страхувальника та бухгалтерської документацiї).


В аналогiчному порядку органи МВС надають запит територiальним органам ПФ, якi протягом мiсяця вiдповiдають на цей запит.


З метою запобiгання та виявлення правопорушень територiальнi органи ПФ щокварталу не пiзнiше нiж до 25 числа останнього мiсяця, що настає за звiтним перiодом, направлятимуть органам МВС iнформацiю щодо страхувальникiв, якi мають найбiльшi суми заборгованостi зi сплати пенсiйних внескiв.

Про змiни у Порядку розрахунку цiн
при орендi торгових примiщень на ринках 

Наказ Мiнiстерства економiки України, Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва вiд 09.03.2010 № 256/44

Внесено змiни до Порядку розрахунку цiн на послуги та оренду торгових примiщень (площ) та їх обслуговування на ринках з продажу продовольчих та непродовольчих товарiв (далi - Порядок).


Коментар Головбуха. Змiни, внесенi до Порядку, стосуються наступного. Визначено, що орендна плата за торговi примiщення (площi) на ринках розраховується орендодавцем виходячи iз собiвартостi надання в оренду торгових примiщень (площ) та прибутку без врахування податку на додану вартiсть.

Нарахування цього податку здiйснюється вiдповiдно до Закону про ПДВ: для орендодавця податковi зобов'язання виникають або за датою зарахування грошових коштiв на банкiвський рахунок, або за датою оформлення документа, що пiдтверджує факт надання ним послуг з оренди (акта наданих послуг). Орендар (за умови, що вiн є платником ПДВ) має право на податковий кредит з ПДВ.


При визначеннi розмiру рiчної орендної плати тепер потрiбно буде враховувати офiцiйно визначений рiвень iнфляцiї за попереднiй календарний рiк, а не прогнозний iндекс споживчих цiн (як було ранiше).


З'явилась вказiвка щодо розподiлу «прямих» та «непрямих» витрат, якi пов'язанi з наданням в оренду та обслуговуванням торговельних мiсць, та включаються до собiвартостi таких послуг.

Зокрема, витрати орендодавця на оплату працi адмiнiстративного та технiчного персоналу, на оплату енергоносiїв, послуги з прибирання, охорони тощо слiд вiдносити до непрямих витрат.

Ще одне нововведення: орендодавцю надано право в залежностi вiд розташування та облаштування торговельного мiсця або виду продукцiї, що реалiзується, диференцiювати вартiсть оренди 1 кв. м. торговельного мiсця у межах загальної вартостi витрат, пов'язаних з наданням в оренду всiх торговельних мiсць на ринку.

Тобто, це означає, що реалiзуючи товар у центральнiй частинi ринку, продавець-орендар буде платити за торговельне мiсце бiльше, нiж той, хто продає такий товар у кутку ринка.


Викладено у новiй редакцiї роздiл ІІІ Порядку, що стосується розрахунку цiн на послуги на ринках. В ньому з'явилась вказiвка щодо розрахунку плати за iншi послуги на ринках, тобто, тi, якi не включаються до розрахунку собiвартостi орендної плати за торговельне мiсце. 

Подання пенсiйної звiтностi в електроннiй формi

1 сiчня 2010 року набув чинностi Порядок формування та подання страхувальниками звiту щодо сум нарахованих внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування органам Пенсiйного фонду України, затверджений постановою правлiння Пенсiйного фонду України вiд 5 листопада 2009 р. № 26-1. Цим Порядком встановлено способи подання пенсiйного звiту за новою формою до пенсiйних органiв. 

· Якi страхувальники зобов'язанi подавати пенсiйний звiт в електроннiй формi або на паперових носiях разом з електронною формою на електронних носiях iнформацiї?

· Як правильно формувати пенсiйний звiт в спецiальнiй програмi?

· Якi таблицi пенсiйного звiту необхiдно заповнювати?

· Як вiдбувається подання звiту до пенсiйного органу в електроннiй формi?

Вiдповiдi на цi та iншi запитання ви знайдете у статтi «Формируем новый отчет в Пенсионный фонд в электронном виде» у виданнi 

«Главбух. Труд и зарплата» № 3, 2010.
Передплачуйте видання 

«Главбух. Труд и зарплата» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
Перемiщення товарiв у митному режимi 
переробки буде здiйснюватись
з дозволу митних органiв 

Наказ Державної митної служби України вiд 11.03.2010 № 228

Перемiщення товарiв, розмiщених у митний режим переробки, або продуктiв переробки буде здiйснюватися з дозволу та пiд контролем митних органiв.


Коментар Головбуха. Внесено змiни до Порядку застосування митних режимiв переробки на митнiй територiї України та переробки за межами митної територiї України, затвердженого наказом Державної митної служби України вiд 13.09.2003 № 609, якими встановлено, що перемiщення товарiв, розмiщених у митний режим переробки, або продуктiв переробки здiйснюється з дозволу та пiд контролем митних органiв. 


Дозвiл на перемiщення товарiв мiж переробниками надається митним органом шляхом унесення до роздiлу "Рiшення митного органу» заяви заявника режиму про розмiщення товарiв у митний режим переробки запису «Дозволено перемiщення мiж переробниками».  

Крiм того, у роздiлi 3 Заяви пiдприємства, подання якої митному органу передує митному оформленню товарiв i транспортних засобiв Держмитслужба встановила для переробникiв таке зобов'язання: «Зобов'язуюсь виконувати операцiї з переробки товарiв вiдповiдно до вимог законодавства України».

Про оподаткування операцiй з придбання та продажу землi разом з об'єктом нерухомостi 

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України у Запорiзькiй областi вiд 09.10.2009 № 4690/10/16-013 

Роз'яснено правила окремого податкового облiку операцiй з придбання та продажу землi як окремого об'єкта, як об'єкта нерухомостi iз землею, встановленого пiдпунктом  8.9.1 Закону про прибуток та про  необхiднiсть ув'язувати їх з нормами Закону про ПДВ при оподаткуваннi їх ПДВ.


Коментар Головбуха. Вартiсть земельної дiлянки, придбаної платником податку окремо вiд  розташованого на нiй об'єкта нерухомого майна, вiдображається в  окремому податковому облiку (пп. 8.9.1 Закону про прибуток).

У разi продажу у майбутньому цим платником податку об'єкта нерухомого майна iз землею пiд ним, разом чи окремо, у податковому облiку вiдображається окремий продаж об'єкта нерухомого майна (пп.8.4.3 Закону про прибуток) та землi (пп. 8.9.1 Закону про прибуток) вiдповiдно.

До складу валових доходiв включається сума перевищення виручки вiд продажу об'єкта нерухомостi над його балансовою вартiстю та позитивна рiзниця мiж сумою доходу вiд продажу земельної дiлянки i сумою витрат на її придбання, збiльшених на коефiцiєнт iндексацiї.

До валових витрат  включається лише перевищення балансової вартостi над виручкою вiд продажу об'єкта. Збиток вiд операцiї продажу землi не включається до складу валових витрат та покривається за рахунок власних джерел платника податку.


Якщо продається (передається) земля як, окремий об'єкт власностi, незалежно вiд того, придбавалась вона як окремий об'єкта чи разом з об'єктом нерухомостi, то така операцiя звiльняється вiд оподаткування ПДВ на пiдставi пiдпункту 5.1.19 Закону про ПДВ.


Операцiя з продажу (передачi) об'єкта нерухомостi разом iз землею, яка знаходиться пiд ним i включається до його вартостi, оподатковується ПДВ на загальних пiдставах.


	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер



23 квiтня 2010 року
Рада незалежних бухгалтерiв та аудиторiв 
проводить мiжнародну конференцiю з бухгалтерського облiку та аудиту в Українi на тему:

«Мiжнародна iнтеграцiя у сферi бухгалтерського облiку та аудиту»
Адреса: БЦ «Парус»
(Київ, вул. Мечникова, 2). 

Бiльш детальна iнформацiя за телефоном: 0 (44) 482-28-58
та на сайтi http://rnba.com.ua/
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,87

7,92

7,98

Євро

10,47

10,62

10,90

Рубль

2,61

2,70

2,73

Календар бухгалтера

14 квiтня - середа
Закiнчується термiн подання:
· Звiту про продаж i запаси товарiв (продукцiї) в оптовiй торгiвлi (ф. 1-опт, квартальна) за I квартал.
Закiнчується термiн сплати:  
· Вартостi торгового патенту на здiйснення торговельної дiяльностi/дiяльностi з надання побутових послуг за травень;

· Податку з власникiв транспортних засобiв юридичними особами за I квартал;

· Суми адмiнiстративно-господарських санкцiй пiдприємствами, на яких чисельнiсть iнвалiдiв менше нiж установленi норми, за 2009 рiк.

15 квiтня - четвер 
Закiнчується термiн подання:
· Звiту про використання РРО й КОРО (РК), Довiдки про використанi розрахунковi книжки за березень;

· Консолiдованої фiнансової звiтностi пiдприємствами, що мають дочiрнi пiдприємства, за 2009 рiк.



Закiнчується термiн сплати:
· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за першу декаду квiтня; 

· Рентної плати за транспортування нафти та нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами й нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за першу декаду квiтня; 

· Акцизного збору пiдприємствами - виробниками тютюнової продукцiї за березень. 
Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Як виплатити заробiтну плату, не порушуючи законодавства про працю
Документальне оформлення виплат працiвникам 

Як класифiкувати основнi засоби для цiлей амортизацiї
Придбання Основних засобiв 

Чи можна виплачувати заробiтну плату працiвникам не всiм одночасно
Документальне оформлення виплат працiвникам 

Як надається допомога по непрацездатностi тимчасовому працiвнику
Нарахування i виплата лiкарняних 

Якими документами слiд керуватися для визначення груп основних засобiв 
Облiкова полiтика 

Чи потрiбно робити перерахунок заробiтної плати за попереднiй перiод, якщо заяву про застосування ПСП працiвник написав iз запiзненням
Податкова соцiальна пiльга 

Яку звiтнiсть передбачено для пiдприємства, яке одержало допомогу в iноземнiй валютi
Договiрнi вiдносини у ЗЕД 

 

Як стягуються митнi платежi, якщо 
вкрадено вантаж 

Лист Державної митної служби України вiд 02.04.2010 № 11/4-10.15/2868-ЕП 

Роз'яснюється про стягнення податкiв i зборiв у випадку втрати чи крадiжки вантажiв, якi ввезенi з метою вiльного використання на митнiй територiї України, пiд час перемiщення їх митною територiєю України, зберiгання на складах тимчасового зберiгання або на митних лiцензiйних складах.


Коментар Головбуха. Для попередження втрат товарiв, що перебувають пiд митним контролем, законодавством передбачено заходи, що забезпечують їх доставку до митниць призначення.

Серед цих заходiв, зокрема, є фiнансовi гарантiї незалежного посередника або грошова застава, що попередньо вноситься на спецiальнi рахунки митних органiв у розмiрi обов'язкових платежiв, якi необхiдно було б сплатити при ввезеннi вкрадених товарiв з метою вiльного використання на митнiй територiї України.


Якщо товари, якi ввезенi з метою вiльного використання на митнiй територiї України, втрачено чи вкрадено, то суми грошової застави митний орган використовує на сплату митних платежiв на цi товари i перераховує до держбюджету.


У разi коли ввезення зазначених товарiв забезпечено гарантiєю банку або незалежного фiнансового посередника, то суми митних платежiв сплачують вказанi гаранти у день одержання повiдомлення вiд митного органу про необхiднiсть їх сплати.

Вiдгуки та пропозицiї

Якщо Вам є, що сказати про електронну газету «Ранковi новини Головбуха», пишiть нам на адресу:

vidguk@glavbukh.ua
Ми чекаємо на Вашi подяки, конструктивну критику, запитання, пропозицiї тощо. Це допомагає нам робити нашу розсилку ще кращою. 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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