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	Доброго ранку, шановний колего!

Починаючи з 01.01.2013 дiятиме новий Перелiк типових документiв, що створюються пiд час дiяльностi органiв державної влади та мiсцевого самоврядування, iнших установ, пiдприємств та органiзацiй, iз зазначенням строкiв зберiгання документiв. На пiдставi цього нового Перелiку слiд скласти номенклатуру справ бухгалтерiї на 2013 рiк. Як її скласти, читайте у статтi
Номенклатура справ бухгалтерiї: складаємо по-новому
 у тижневику «Головбух» №43/2012
Передплатiть тижневик «Головбух»
у вiддiлi передплати Видавничого дому МЦФЕР:
тел./факс: 0 (44) 586-56-06
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
iнтернет-магазин: www.shop.mcfr.com.ua

	

	      
Робоча ситуацiя дня
Чи є об’єктом оподаткування операцiї з вiдступлення права вимоги заборгованостi за товар

? Згiдно з договором купiвлi-продажу пiдприємство у 2011 роцi здiйснило поставку товару державному пiдприємству, однак на сьогоднi оплату за товар проведено частково. 
Пiдприємство-продавець має намiр укласти договiр про вiдступлення права вимоги заборгованостi за товар третiй особi. Чи виникає у такого пiдприємства у момент пiдписання договору про вiдступлення права вимоги об’єкт оподаткування ПДВ? Чи потрiбно виписувати податкову накладну?

! Згiдно з абзацом 2 пiдпункту 196.1.5 Податкового кодексу України (ПК) не є об’єктом оподаткування:
· операцiї з торгiвлi за кошти або цiннi папери борговими зобов’язаннями, за винятком операцiй з iнкасацiї боргових вимог та факторингу (факторингових операцiй), крiм факторингових операцiй, за якими об’єктом боргу є валютнi цiнностi, цiннi папери, у т. ч. компенсацiйнi папери (сертифiкати), iнвестицiйнi сертифiкати, iпотечнi сертифiкати з фiксованою дохiднiстю;

· операцiї з вiдступлення права вимоги за забезпеченими iпотекою кредитами (позиками).

Нормами Інструкцiї про порядок органiзацiї та здiйснення валютно-обмiнних операцiй на територiї України, затвердженої постановою Правлiння НБУ вiд 12.12.2002 №502, та Інструкцiї з органiзацiї iнкасацiї коштiв та перевезення валютних цiнностей у банкiвських установах в Українi, затвердженої постановою Правлiння НБУ вiд 14.02.2007 №45, визначено, що до валютних цiнностей (коштiв) належить, зокрема, валюта України — грошовi знаки у виглядi банкнот i монет, що перебувають в обiгу та є законним платiжним засобом на територiї України. А грошовою одиницею України вiдповiдно до статтi 99 Конституцiї України є гривня.

Враховуючи, що у випадку, який розглядається, об’єктом боргу є кошти, що передаються третiй особi, операцiя з вiдступлення права вимоги такої заборгованостi не є об’єктом оподаткування ПДВ.

Згiдно з пунктом 201.4 ПК у день виникнення податкових зобов’язань продавець (постачальник) товарiв/послуг повинен виписати податкову накладну. Таких накладних має бути два примiрники — оригiнал i копiя (п. 6 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого наказом Мiнфiну вiд 01.11.2011 №1379, далi — Порядок №1379). Для операцiй, що оподатковуються або звiльненi вiд оподаткування, складаються окремi податковi накладнi (п. 201.5 ПК та п. 9 Порядку №1379). Це означає, що при одночасному постачаннi одному покупцю як оподатковуваних товарiв/послуг, так i таких, що звiльненi вiд оподаткування, продавець складає окремi податковi накладнi (не допускається заповнення в однiй накладнiй одночасно графи 11 та граф 8, 9 i 10). У той же час при здiйсненнi операцiй з постачання товарiв/послуг, якi не є об’єктом оподаткування ПДВ, податкова накладна не виписується.

Таким чином, у цьому випадку ми маємо справу з операцiєю, що не є об’єктом оподаткування ПДВ i при її здiйсненнi не потрiбно виписувати податкову накладну.

Вiдповiдно до пункту 8.4 Порядку ведення реєстру виданих та отриманих податкових накладних, затвердженого наказом ДПА вiд 24.12.2010 №1002, облiк операцiй, якi не є об’єктом оподаткування ПДВ згiдно з вимогами статтi 196 ПК, ведеться на пiдставi документiв бухгалтерського облiку.

Експертна система «Податковий кодекс 3D»
Експертна система Податковий кодекс 3D — Ваш персональний експерт у галузi податкiв 


Завдяки онлайн-формату Ви маєте можливiсть користуватися компактним ПКУ iз постатейними коментарями та швидко знаходити необхiднi матерiали за допомогою розумної системи пошуку


Користуйтесь системою у будь-який час та будь-де! Для роботи Вам знадобиться лише комп’ютер iз доступом до iнтернету!


5 причин передплатити Експертну систему «Податковий кодекс 3D»:
· своєчасно оновленi Податковий кодекс України та вичерпнi постатейнi коментарi вiд провiдних експертiв
· усi пов’язанi нормативнi документи та офiцiйнi роз’яснення
· зручна система пошуку iз додатковими фiльтрами
· можливiсть особистого налаштування 
· цiлодобовий доступ в режимi онлайн з будь-якого комп’ютера 
Зацiкавились?


Зателефонуйте за номером 0 (44) 586-56-06 або надiшлiть заявку на адресу peredplata@mcfr.com.ua та отримайте безкоштовний тестовий доступ до системи
      
Бланки свiдоцтв про держреєстрацiю актiв цивiльного стану
Наказ Мiн’юсту вiд 29.10.2012 №1578/5
Затверджено Порядок ведення облiку i звiтностi про використання бланкiв свiдоцтв про державну реєстрацiю актiв цивiльного стану, а також їх зберiгання. Бланки свiдоцтв заповнюються друкарським способом та є документами суворої звiтностi, а використання бланкiв iнших зразкiв не допускається. Бланки свiдоцтв оприбутковуються посадовою особою, вiдповiдальною за їх зберiгання, в день їх отримання.

Також для облiку бланкiв свiдоцтв затверджено вiдповiднi форми книг:

· облiку бланкiв свiдоцтв;

· облiку бланкiв свiдоцтв, якi видаються працiвникам вiддiлу;

· облiку бланкiв свiдоцтв про народження, смерть, облiку бланкiв свiдоцтв про шлюб, розiрвання шлюбу, змiну iменi, якi заповнюються лише в частинi витрачання;

· особових рахункiв з облiку бланкiв свiдоцтв;

· облiку свiдоцтв, якi надiйшли вiд iнших органiв реєстрацiї актiв цивiльного стану для вручення громадянам.

Наказ набере чинностi з дня його офiцiйного опублiкування.

      
Введено акциз для бензолу та метанолу
Закон України вiд 06.11.2012 №5471-VI
Внесено змiни до Податкового кодексу України (ПК) щодо ставок акцизного податку на речовини, якi використовуються як компоненти моторних палив. Зокрема, до пiдакцизних товарiв включено бензол сирий кам’яновугiльний (код за УКТ ЗЕД — 2707109000) та метанол технiчний/метиловий спирт (код за УКТ ЗЕД — 2905110000). Цi речовини можуть бути реалiзованi як сировина для виробництва в хiмiчнiй промисловостi за нульовою ставкою акцизного податку. У такому разi податковi органи здiйснюють контроль за їх цiльовим використанням. Законом також встановлено особливостi оподаткування речовин, що використовуються як компоненти вироблених в Українi (п. 229.6 ПК) та ввезених в Україну (п. 229.7 ПК) моторних палив, якi використовуються як сировина для хiмiчної промисловостi.
Закон набрав чинностi з 10.11.2012.


	 
	за пiдтримки




Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
Календар бухгалтера
Завтра, 14 листопада  

Останнiй день сплати:
· авансових платежiв 
з податку на доходи фiзичних осiб фiзичними особами — пiдприємцями за IV квартал 2012 року


15 листопада 


Останнiй день подання:
· звiту про використання реєстраторiв розрахункових операцiй 
та книг облiку розрахункових операцiй (розрахункових книжок) 
за жовтень 2012 року (форма №ЗВР-1), довiдки про використанi розрахунковi книжки

Останнiй день сплати:
· збору за провадження торговельної дiяльностi (крiм торговельної дiяльностi 
з придбанням короткотермiнового торгового патенту), дiяльностi з надання 
платних послуг, здiйснення торгiвлi валютними цiнностями 
у груднi 2012 року
      
Пенсiйний фонд України нагадує!
Прес-служба ПФУ
У жовтнi 2012 року набрали чинностi законодавчi акти, якi стосуються деяких змiн строкiв сплати ЄСВ для ФОП та самозайнятих осiб, а також списання заборгованостi пiдприємств «Укроборонпрому» перед ПФУ.

Вiдповiдно до цих змiн самозайнятi особи сплачуватимуть ЄСВ, нарахований за календарний рiк до 1 травня наступного року; ФОП на загальнiй системi оподаткування — до 10 лютого наступного року. За 2012 рiк пiдприємцi зобов’язанi сплатити ЄСВ до 11.02.2013; ФОП на спрощенiй системi оподаткування, для яких встановлено строк сплати щоквартально, — до 20 числа мiсяця наступного за кварталом, за який сплачується ЄСВ.

Щодо списання сум заборгованостi пiдприємств «Укроборонпрому» з платежiв до ПФУ, то списується заборгованiсть:

· зi сплати збору на обов’язкове державне пенсiйне страхування;

· iз внескiв на загальнообов’язкове державне пенсiйне страхування;

· з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соцiальне страхування;

· з вiдшкодування пiльгових пенсiй (в тому числi витрат на їх доставку);

· iз заборгованостi з вiдшкодування наукових пенсiй;

· з накладених (нарахованих) сум штрафiв та пенi.

Перiод, за який списано заборгованiсть, облiковується в Державному реєстрi як перiод, за який сплачено страховi внески в повному обсязi.

      
Учасником обiгу наркотичних засобiв може бути ФОП
Постанова КМУ вiд 07.11.2012 №1029
Внесено змiни до Порядку лiцензування дiяльностi, пов’язаної з обiгом наркотичних засобiв, психотропних речовин i прекурсорiв.

Так, право на отримання лiцензiї на дiяльнiсть, пов’язану з обiгом наркотичних засобiв, психотропних речовин i прекурсорiв, тепер поширено не тiльки на юросiб (СГ), але й на ФОП, якi мають лiцензiю на провадження медичної або ветеринарної практики. У зв’язку з цим вiдкоригованi i доповненi окремi норми Порядку.

Скорочено перелiк документiв, якi подаються для отримання такої лiцензiї. Вже не потрiбно буде подавати копiю свiдоцтва про держреєстрацiю та документи, на пiдставi яких СГ провадить дiяльнiсть, пов’язану з обiгом наркотичних засобiв, психотропних речовин i прекурсорiв.

Конкретизовано й строки розгляду органом лiцензування заяви про видачу лiцензiї та супровiдних до неї документiв — протягом 10 робочих днiв, замiсть дiючих на сьогоднi 10 днiв, iз дати надходження заяви.

Крiм того, розширено перелiк пiдстав для вiдмови у видачi лiцензiї та анулювання лiцензiї.
Продовжено строк, через який набирає чинностi рiшення про анулювання лiцензiї: з 10 до 30 днiв з дня його прийняття. Проте цi вимоги не стосуються рiшень про анулювання лiцензiї, прийнятих за заявою СГ чи ФОП про анулювання лiцензiї та в разi смертi ФОП, якi набирають чинностi з дня їх прийняття.

Постанова набере чинностi з дня офiцiйного опублiкування.

      
Реквiзити «Призначення платежу» при сплатi платежiв до бюджету
Лист НБУ вiд 08.11.2012 №25-111/2436
Зазначено, що банки здiйснюють мiжбанкiвський переказ за мiжбанкiвськими електронними розрахунковими документами, що формуються ними, зокрема, на пiдставi паперових розрахункових документiв клiєнтiв. Банкам рекомендовано звернути увагу клiєнтiв на необхiднiсть дотримання ними порядку заповнення реквiзиту «Призначення платежу» розрахункових документiв при сплатi платежiв до бюджету. Крiм цього банки мають посилити контроль за правильнiстю оформлення мiжбанкiвських електронних розрахункових документiв (заповнення всiх роздiлових знакiв та кодiв, якi мiстяться у розрахункових документах клiєнта на здiйснення платежiв до бюджету).

      
Завершення iмпортної операцiї — тiльки за участю нерезидента
Лист НБУ вiд 06.11.2012 №28-311/5476-10463
Уточнено, що не допускається завершення iмпортної операцiї резидента без увезення товару на територiю України та зняття її з банкiвського контролю у зв’язку з надходженням коштiв вiд iншого резидента України за такою операцiєю. Пiдставою для здiйснення вищезазначених дiй є зарахування виручки, одержаної виключно вiд нерезидента.

Цитата
Большая политика — это всего лишь здравый смысл, примененный к большим делам. 
Наполеон I (Бонапарт)




	


