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Шановні члени ФПБАУ!
	

кажуть, що у понедiлок не бажано розпочинати новi справи. Але робота є робота. Тому електронна газета «Ранковi новини Головбуха» бажає Вам легкого i спокiйного понедiлка. 

З початком нового тижня! 
 


	

	Юридичнi та аудиторськi послуги: 
документацiя i облiк

В силу обставин пiдприємство, маючи в штатi i юриста, i бухгалтера може бути замовником юридичних i аудиторських послуг.  

· Чи можна в такому разi суму наданих послуг включити до складу валових витрат?

· Як правильно оформити результати юридичних i аудиторських послуг?

· Як вiдобразити в облiку юридичнi та аудиторськi послуги?

Вiдповiдi на цi питання читайте в найближчому номерi тижневика «Головбух».

Передплачуйте видання 

«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
Змiни про пiдтвердження трудового стажу 
для призначення пенсiй

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 02.03.2010 № 223

Внесено змiни до Порядку пiдтвердження наявного трудового стажу для призначення пенсiй за вiдсутностi трудової книжки або вiдповiдних записiв у нiй, затвердженого постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 12.08.1993 № 637. 

Вiдповiдно до цих змiн визначено новий перелiк документiв, на пiдставi яких до трудового стажу для призначення пенсiй будуть зараховуватись такi перiоди:

· вiйськової служби; 

· догляду за iнвалiдом I групи, дитиною-iнвалiдом вiком до 16 рокiв, а також пенсiонером, який за висновком медичного закладу потребує постiйного стороннього догляду;

· догляду непрацюючої матерi за малолiтнiми дiтьми.

Нове у порядку вiдпуску спирту 
для медичних i ветеринарних цiлей

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 02.03.2010 № 219

Внесено змiни до Порядку визначення виробникiв i покупцiв спирту та здiйснення контролю за його обiгом, затвердженого постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 29.08.2002 № 1266. 

Цей Порядок установлює процедуру визначення виробникiв i покупцiв спирту, а також механiзм здiйснення контролю за обiгом спирту i поширюється на суб'єктiв пiдприємницької дiяльностi, постачальникiв, у тому числi виробникiв, i тих, що провадять його закупiвлю, незалежно вiд форми власностi. 


Згiдно внесених змiн постачальники можуть проводити вiдпуск спирту етилового, без лiцензiї на оптову торгiвлю, закладам охорони здоров'я та пiдприємствам зооветеринарного постачання незалежно вiд форми власностi, що здiйснюють оптову торгiвлю спиртом етиловим для медичних i ветеринарних цiлей. 

Перелiк зазначених закладiв охорони здоров'я та пiдприємств зооветеринарного постачання затверджується Кабiнетом Мiнiстрiв України..

Затверджено критерiї оцiнки 
дiяльностi з надання освiтнiх послуг
у системi вищої освiти

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 02.03.2010 № 238

Затверджено критерiї, за якими оцiнюється ступiнь ризику вiд провадження господарської дiяльностi з надання освiтнiх послуг у системi вищої освiти.

Ними є строк провадження господарської дiяльностi з надання освiтнiх послуг у системi вищої освiти та наявнiсть фактiв порушення вимог законодавства.

Вiдповiдно до цих критерiїв суб'єкти господарювання, що надають освiтнi послуги у системi вищої освiти, вiдносяться до одного з трьох ступенiв ризику:

· високого (строк провадження дiяльностi менше трьох рокiв, пiд час здiйснення попереднього заходу державного контролю виявлено факти порушення вимог законодавства, не виконуються щорiчнi плановi показники дiяльностi); 

· середнього (строк провадження дiяльностi вiд трьох до десяти рокiв, щорiчнi плановi показники виконуються з порушенням затверджених строкiв);

· незначного (суб'єкти, що не належать до суб'єктiв господарювання з високим та середнiм ступенем ризику).


Ступiнь ризику впливає на перiодичнiсть проведення перевiрок вказаних суб'єктiв господарювання.
Так, заходи державного нагляду (контролю) за їх дiяльнiстю мають здiйснюватися не частiше нiж один раз:

· на рiк - для суб'єктiв з високим ступенем ризику;

· на три роки - для суб'єктiв з середнiм ступенем ризику;

· на п'ять рокiв- для суб'єктiв з незначним ступенем ризику.

Оподаткування ПДВ операцiй 
з будiвництва житла 

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України  вiд 23.02.2010 № 3608/7/16-1517

Роз'яснюється, що операцiї з поставки житла (об'єктiв житлового фонду), крiм їх першої поставки вiдповiдно до пiдпункту 5.1.20 Закону про ПДВ звiльняються вiд оподаткування податком на додану вартiсть. 

Операцiєю з першої поставки житла вважається операцiя з передачi права власностi (оформлення правовстановлюючих документiв) на готове новозбудоване житло (об'єкта житлового фонду) до першого власника такого житла, незалежно вiд джерел фiнансування будiвництва: чи за рахунок власних коштiв пiдприємства забудовника, чи за рахунок учасникiв фонду фiнансування будiвництва, чи за кошти держателiв облiгацiй.


Таким чином, операцiя з першої поставки житла пiдлягає оподаткуванню ПДВ, а вартiсть такого житла визначається виходячи iз звичайних цiн. 


Нагадаємо, що ранiше, до введення в дiю Закону України «Про внесення змiн до Закону України «Про податок на додану вартiсть» (щодо поставки житла та землi)» вiд 15.06.2004 № 1782-IV операцiї з продажу або передачi у власнiсть новозбудованого житла фiзичним особам для його використання як мiсця проживання звiльнялися вiд оподаткування ПДВ.


Стосовно операцiй з поставки послуг по спорудженню житла за рахунок замовника податкiвцi стверджують, що вони пiдлягають оподаткуванню ПДВ на загальних пiдставах за правилом першої подiї, встановленим пiдпунктом 7.3.1 пункту 7.3 статтi 7 Закону. 

Нагадаємо, що ДПАУ в листi вiд 14.10.2009 № 10365/6/16-1515-27 зроблено iнше роз'яснення з цього приводу, зокрема зазначалося, що такi операцiї пiдлягають оподаткуванню ПДВ на загальних пiдставах в мiру готовностi послуг, що встановлюється на основi актiв виконаних робiт.


Разом з тим податкiвцi наголошують, що якщо платник податку придбаває (виготовляє) основнi фонди (в т. ч. житловi), якi призначаються для їх використання в операцiях, якi не є об'єктом оподаткування (ст. 3 Закону про ПДВ) або звiльняються вiд оподаткування (ст. 5 Закону про ПДВ) то вiдповiдно до пiдпункту 7.4.2 Закону про ПДВ суми податку, сплаченi у зв'язку з таким придбанням (виготовленням), не включаються до складу податкового кредиту платника податку.


	 
	


Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,96

8,01

7,98

Євро

10,82

10,98

10,90

Рубль

2,60

2,72

2,70

Наш партнер
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Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України (ФПБАУ)
 

Всеукраїнська громадська органiзацiя «Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України» заснована в 1996 роцi з метою об'єднання зусиль бухгалтерiв i аудиторiв для сприяння реформуванню та розвитку бухгалтерського облiку й аудиту в Українi на основi Мiжнародних стандартiв, удосконаленню податкового законодавства та захисту спiльних iнтересiв членiв Федерацiї.


Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України — єдина в Українi професiйна органiзацiя, яка є дiйсним членом Мiжнародної Федерацiї Бухгалтерiв (IFAC)!


Згiдно зi статутними завданнями дiяльнiсть ФПБАУ спрямована на:


• розробку та аналiз законодавчо-нормативних документiв з бухоблiку, аудиту, податкової полiтики;

• пiдвищення квалiфiкацiї та сертифiкацiї своїх членiв;

• переклад та розповсюдження Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi;

• видання спецiалiзованої лiтератури;

• проведення конференцiй, iнших заходiв, спрямованих на вивчення свiтового досвiду, обговорення актуальних питань з бухоблiку, звiтностi, аудиту;

• переклад та висвiтлення документiв Мiжнародної Федерацiї Бухгалтерiв та iнших мiжнародних органiзацiй у бухгалтерському часописi ФПБАУ «Школа професiйного бухгалтера» тощо.

Тел./факс: 

(044) 574-55-37, 

(044) 574-70-83
E-mail: kiev@ufpaa.org
www.ufpaa.org
Календар бухгалтера

15 березня - понедiлок 
Закiнчується термiн подання:
· Звiту про використання РРО й КОРО (РК), Довiдки про використанi розрахунковi книжки за лютий 

Закiнчується термiн сплати:
· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за першу декаду березня; 

· Рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами й нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за першу декаду березня;  

· Акцизного збору пiдприємствами - виробниками тютюнової продукцiї за лютий. 

16 березня - вiвторок 
Закiнчується термiн подання:
· Заяви про перехiд на спрощену систему оподатковування, облiку й звiтностi або про вiдмову вiд застосування цiєї системи з IІ кварталу

Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Списання заборгованостi за комунальнi платежi померлої особи
ПДФО 

Чи можна погасити заборгованiсть без РРО
РРО 

Хто веде облiк, якщо дiяльнiсть пiдприємства призупинено
Звiльнення з роботи 

Особливостi облiку неприбуткових органiзацiй
Неприбутковi органiзацiї 

Чи можна пiдприємцю включати до витрат податок з доходiв фiзичних осiб
Порядок i термiни сплати податкiв 

За якою ставкою утримувати внески при виплатi авансу
Нарахування i утримання iз зарплати 

Як погасити заборгованiсть перед директором
Використання пiдзвiтних коштiв 

 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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