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	Валентина Григорьевна,
планування є iнструментом управлiнського облiку та забезпечує ефективне керiвництво пiдприємством. Планування допомагає побачити перспективу дiяльностi пiдприємства й виявити слабкi сторони.

За допомогою планування можна передбачати результат змiни доходiв або витрат i запобiгти проблемам. І не останню, а iнодi й головну роль у плануваннi, вiдiграє бухгалтер.


Першу статтю циклу читайте в одному з найближчих номерiв тижневика «Головбух».

Передплачуйте видання «Головбух»
у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua

	

	      

Затверджено порядок реєстрацiї акцiй акцiонерними товариствами 

Рiшення Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 30.12.2009 № 1639 

 Затверджено Положення про порядок реєстрацiї випуску (випускiв) акцiй при заснуваннi акцiонерних товариств (далi - Положення).

Це Положення встановлює строки та порядок реєстрацiї Державною комiсiєю з цiнних паперiв та фондового ринку випуску (випускiв) акцiй пiд час створення публiчних та приватних акцiонерних товариств, перелiк документiв, необхiдних для реєстрацiї випуску (випускiв) акцiй, звiту про результати закритого (приватного) розмiщення акцiй, порядок вiдмови в реєстрацiї, а також вимоги до змiсту протоколу рiшення про розмiщення акцiй, вимоги до оформлення документiв, якi подаються на реєстрацiю.


Коментар Головбуха. Нове Положення набрало чинностi з 13.04.2010, проте до 05.11.2011 року залишаються чинними ще деякi норми старого Положення. Крiм того, окремi норми нового Положення також дiятимуть лише деякий час.

Тому детальний коментар, в якому буде проаналiзовано норми нового Положення в порiвняннi зi старим, розглянуто особливостi набрання чинностi новим Положенням, а також сам текст Положення читайте в одному з найближчих номерiв тижневика «Головбух».
      

Чи дiє радянське положення про головних бухгалтерiв 

Лист Мiнiстерства фiнансiв України вiд 12.02.2010 № 31-34000-10-5/3091 

В Положеннi про головних бухгалтерiв, затвердженому постановою Ради Мiнiстрiв СРСР вiд 24.01.80 № 59 (далi - Положення), детально окреслено права i обов'язки головних бухгалтерiв. Але чи дiє це Положення?


Коментар Головбуха. Нi, це Положення вже не дiє в Українi з 03.04.1993. І роз'яснення щодо цього Мiнфiн надавав ще у листi вiд  17.10.2003 № 31-04200-30-23/148. Але незважаючи на це, взявши його за основу, кожне пiдприємство може розробити своє положення про головного бухгалтера.

      

Про особливостi сплати страхових внескiв до ФСС з ТВП 

Лист Фонду соцiального страхування з тимчасової втрати працездатностi вiд 19.03.2010 № 01-14-552

Розглянуто порядок нарахування страхових внескiв до Фонду соцiального страхування з тимчасової втрати працездатностi (далi - Фонд) на виплаченi працiвникам суми iндексацiї заробiтної плати та вартiсть виданих подарункiв.


Коментар Головбуха. У листi роз'яснюється, що на суми виплат, пов'язаних з iндексацiєю заробiтної плати працiвникiв, мають нараховуватися (утримуватися) внески до Фонду.

Цей висновок важко пiддати сумнiву i у всiх пов'язаних з цим питанням статтях як у тижневику «Головбух», так i у виданнi «Главбух. Труд и зарплата» ми на це звертали увагу.


Важко заперечити i позицiю Фонду щодо нарахування страхових внескiв i на вартiсть подарункiв, виданих працiвникам.

Як зазначається у листi, до складу iнших заохочувальних i компенсацiйних виплат включаються одноразовi заохочення, не пов'язанi з конкретними результатами працi (наприклад, до ювiлейних i пам'ятних дат як у грошовiй, так i в натуральнiй формi). І до таких одноразових заохочень можна вiднести i вартiсть вручених працiвникам подарункiв.

      

Як нараховувати лiкарнянi, якщо працiвник працював неповний мiсяць 

Лист Мiнiстерства працi та соцiальної полiтики України вiд 12.03.2010 № 2515/0/14-10/18

Як визначати середню заробiтну плату для розрахунку виплат за соцiальним страхуванням новоприйнятого працiвника, який вiдпрацював всi робочi днi в мiсяцi прийому на роботу, але перший робочий день припав не на 1 число мiсяця?


Коментар Головбуха. Нетиповi випадки визначення середньої заробiтної плати згiдно з нормами Порядку обчислення середньої заробiтної плати (доходу, грошового забезпечення) для розрахунку виплат за загальнообов'язковим державним соцiальним страхуванням, затвердженим постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 26.09.2001 № 1266 (далi - Порядок № 1266), - це коли працiвник працював менше 6 мiсяцiв або менше одного мiсяця.


В першому випадку застосовуються норми пункту 5, а в другому - пункту 6 Порядку № 1266. А який з цих пунктiв застосовувати, якщо працiвника тiльки-но прийнято на роботу, вiн вiдпрацював всi робочi днi в мiсяцi прийому на роботу, але перший робочий день припав не на 1 число мiсяця?

Це принципово, зокрема для розрахунку допомоги по вагiтностi та пологах за страхуванням у зв'язку з тимчасовою втратою працездатностi та витратами, зумовленими народженням та похованням.


На думку, Мiнпрацi у цьому випадку слiд застосовувати пункт 5 Порядку № 1266. В ньому сказано, що якщо застрахована особа працювала та сплачувала страховi внески або за неї сплачувалися страховi внески менш як 6 календарних мiсяцiв, середня заробiтна плата (дохiд, грошове забезпечення) обчислюється за фактично вiдпрацьованi календарнi мiсяцi (з першого до першого числа), в яких сплачено страховi внески.


Нагадаємо, що вiдповiдно до пункту 6 Порядку № 1266 у разi коли застрахована особа працювала та сплачувала страховi внески або за неї сплачувалися страховi внески менше нiж календарний мiсяць, середня заробiтна плата обчислюється за фактично вiдпрацьований час перед настанням страхового випадку, крiм розрахунку допомоги по вагiтностi та пологах за страхуванням у зв'язку з тимчасовою втратою працездатностi та витратами, зумовленими народженням та похованням, яка обчислюється з огляду на обмеження її рiвня мiнiмальною та середньою по областi заробiтною платою.

      

Внесено змiни до положення про держзакупiвлi 

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 12.04.2010 № 300 

Доповнено новим абзацем пункту 7 Положення про закупiвлю товарiв, робiт i послуг за державнi кошти.


Коментар Головбуха.  Вiдповiдно до внесених змiн норми Положення про закупiвлю товарiв, робiт i послуг за державнi кошти, затвердженого постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 17.10.2008 № 921 (див. «Головбух» № 12/2009 та № 13/2009), не поширюватиметься серед iншого на операцiї, коли предметом закупiвлi є товари, роботи i послуги, пов'язанi з пiдготовкою об'єктiв iнфраструктури вiдповiдно до пунктiв 1 - 3, 5 i 7 додатка 2 до Державної цiльової програми пiдготовки та проведення в Українi фiнальної частини чемпiонату Європи 2012 року з футболу, затвердженої постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 22.02.2008 № 107.
Вiдгуки та пропозицiї

Якщо Вам є, що сказати про електронну газету «Ранковi новини Головбуха», пишiть нам на адресу:
vidguk@glavbukh.ua
Ми чекаємо на Вашi подяки, конструктивну критику, запитання, пропозицiї тощо. Це допомагає нам робити нашу розсилку ще кращою. 


	 
	


Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер




23 квiтня 2010 року
Рада незалежних бухгалтерiв та аудиторiв 
проводить мiжнародну конференцiю з бухгалтерського облiку та аудиту в Українi на тему:

«Мiжнародна iнтеграцiя у сферi бухгалтерського облiку та аудиту»
Адреса: БЦ «Парус»
(Київ, вул. Мечникова, 2). 

Бiльш детальна iнформацiя за телефоном: 0 (44) 482-28-58
та на сайтi http://rnba.com.ua/
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,87

7,92

7,98

Євро

10,64

10,81

10,90

Рубль

2,63

2,73

2,73

Календар бухгалтера

19 квiтня - понедiлок 
Закiнчується термiн подання: 
· Розрахункової вiдомостi про нарахування й перерахування страхових внескiв до Фонду загальнообов'язкового соцiального страхування на випадок безробiття за I квартал;

Завантажити
· Розрахункової вiдомостi про нарахування й перерахування страхових внескiв i витрати коштiв Фонду соцiального страхування вiд нещасних випадкiв на виробництвi й професiйних захворюваннях України за I квартал;

Завантажити
· Розрахунку сплати єдиного податку суб'єктом малого пiдприємництва - юридичною особою за I квартал;

Завантажити
· Декларацiї про валютнi цiнностi, доходи й майно, що належать резидентовi України й перебувають за її межами, спiльними пiдприємствами за I квартал.

Завантажити

Закiнчується термiн сплати:
· Страхових внескiв до Пенсiйного фонду у фiксованому розмiрi фiзичними особами - суб'єктами пiдприємницької дiяльностi, якi обрали особливий спосiб оподатковування, за себе й членiв своїх сiмей, якi беруть участь у пiдприємницькiй дiяльностi, за березень;

· Страхових внескiв до Пенсiйного фонду фiзичними особами, якi добровiльно беруть участь у системi загальнообов'язкового державного пенсiйного страхування, за I квартал;

· Суми коштiв, необхiдної для фiнансування втрат на виплату й доставку пiльгової пенсiї за травень;

· Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за другу декаду квiтня; 

· Авансових внескiв збору за геологорозвiдувальнi роботи, виконанi за рахунок держбюджету, у розмiрi однiєї третьої суми збору, визначеної у попередньому розрахунку.

Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Як нарахувати дивiденди власнику-директору пiдприємства 
Дивiденди, роялтi 

Санитарно-эпидемиологические учреждения не начисляют НДС на стоимость предоставленных услуг
Пiльги з оподаткування 

У яких виданнях емiтенти цiнних паперiв мають публiкувати рiчну фiнансову звiтнiсть 
Цiннi папери 

Кредитове сальдо по рахунку 641 (ПДВ) свiдчить про заборгованiсть перед бюджетом
Порядок i термiни сплати ПДВ 

Як виправити помилку в заголовнiй частинi декларацiї орендної плати за земельнi дiлянки 
Плата за землю 

Як виплатити заробiтну плату, не порушуючи законодавства про працю
Документальне оформлення виплат працiвникам 

Як класифiкувати основнi засоби для цiлей амортизацiї
Придбання Основних засобiв 

 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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