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	Шановні члени ФПБАУ,
щоранку Ви отримуєте свiжий випуск електронної газети «Ранковi новини Головбуха». Ми сподiваємося, що огляд законодавства, коментарi досвiдчених фахiвцiв значно допомагають Вам у повсякденнiй роботi.


Вдалого дня!

	

	Мерчендайзинг: поняття та особливостi облiку

У чинних нормативно-правових актах України немає визначення термiну «мерчендайзинг», але це слово все давно увiйшло в ужиток. торговельних пiдприємств. І їм не потрiбно пояснювати змiст цього термiну, як i переваги такого роду послуг. А от у податкових органiв своє розумiння i всiй пiдхiд до мерчендайзингу.


• Що таке «мерчендайзинг»?

• Як цей термiн розумiє ДПАУ?

• Якi особливостi облiку послуг з мерчендайзингу?

Вiдповiдi на цi питання читайте в тижневику «Головбух» № 11/2010.

Передплачуйте видання 

«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
Уточнено порядок замiни свiдоцтва про 
реєстрацiю випуску цiнних паперiв 
при змiнi найменування Товариства 

Рiшення Державної комiссiї з цiнних паперiв та фондового ринку  вiд 02.03.2010 № 244

Уточнено порядок замiни свiдоцтва (свiдоцтв) про реєстрацiю випуску (випускiв) емiсiйних цiнних паперiв у зв'язку зi змiною найменування акцiонерного товариства, затвердженого рiшенням Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 30.12.2009 № 1638.( див. тижневик «Головбух» № 8/2010 с.10).


Так, здiйснювати замiну або надавати вiдмову у замiнi свiдоцтва (свiдоцтв) про реєстрацiю випуску (випускiв) емiсiйних цiнних паперiв у зв'язку зi змiною найменування акцiонерного товариства уповноважено департамент корпоративних вiдносин Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку (далi - Комiсiя) та її територiальнi органи, якi вiдповiдно до повноважень, установлених Комiсiєю, зареєстрували сам випуск (випуски) емiсiйних цiнних паперiв акцiонерного товариства та видали свiдоцтво (свiдоцтва) про реєстрацiю випуску (випускiв) емiсiйних цiнних паперiв, яке (якi) пiдлягає (пiдлягають) замiнi у зв'язку зi змiною найменування акцiонерного товариства.

Звiльнення вiд сплати земельного податку
з метою забезпечення розвитку 
фiзичної культури i спорту 

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 02.03.2010 № 250

Затверджено Порядок спрямування пiдприємствами, установами, органiзацiями, громадськими органiзацiями фiзкультурно-спортивної спрямованостi, базами олiмпiйської та паралiмпiйської пiдготовки, що звiльняються вiд сплати земельного податку, сум зазначеного податку на забезпечення розвитку фiзичної культури i спорту (далi - Порядок) та Перелiк пiдприємств, установ, органiзацiй, громадських органiзацiй фiзкультурно-спортивної спрямованостi, баз олiмпiйської та паралiмпiйської пiдготовки, що звiльняються вiд сплати земельного податку (далi - Перелiк).


Згiдно з Порядом суб'єкти господарювання, що вiдповiдно до Перелiку звiльняються вiд сплати земельного податку за земельнi дiлянки (на яких розмiщенi спортивнi споруди, що використовуються для проведення всеукраїнських, мiжнародних змагань, навчально-тренувального процесу збiрних команд України з видiв спорту та пiдготовки спортивного резерву), зобов'язанi подавати вiдповiдну податкову декларацiю податковим органам за мiсцезнаходженням такої земельної дiлянки та вносити суму земельного податку, визначену у податковiй декларацiї на поточний рiк рiвними частками щомiсяця на окремий рахунок, вiдкритий в органi Державного казначейства. 

Суб'єкти господарювання можуть використати суми земельного податку лише на забезпечення розвитку фiзичної культури i спорту.

Змiнено формування тарифiв по операцiях 
з тепловою енергiєю та послугах 
з централiзованого опалення i
постачання гарячої води

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 02.03.2010 № 231

Внесено змiни до Порядку формування тарифiв на виробництво, транспортування, постачання теплової енергiї та послуги з централiзованого опалення i постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 10.07.2006 № 955. 


Зокрема цей Порядок доповнено новими термiнами (двоставковий тариф, одноставковий тариф, умовно-постiйна частина, умовно-змiнна частина) та новим роздiлом (IV), який визначає механiзм розрахунку двоставкових тарифiв на теплову енергiю та надання послуг з централiзованого опалення i постачання гарячої води.

Про змiни у використаннi благодiйних 
внескiв бюджетними установами

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 17.02.2010 № 245

Внесено змiни до Порядку отримання благодiйних (добровiльних) внескiв i пожертв вiд юридичних та фiзичних осiб бюджетними установами i закладами освiти, охорони здоров'я, соцiального захисту, культури, науки, спорту та фiзичного виховання для потреб їх фiнансування, затвердженого постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 04.08.2000 № 1222.

Згiдно цих змiн бюджетнi установи, заклади освiти, охорони здоров'я, соцiального захисту, культури, науки, спорту та фiзичного виховання частину коштiв, одержаних як благодiйнi внески i пожертви, можуть спрямовувати на виплату заробiтної плати своїм працiвникам згiдно з кошторисом вказаних закладiв. 

При цьому необхiдно, щоб використання благодiйного внеску саме на виплату заробiтної плати було визначено благодiйником.

Щодо оприлюднення фондовими бiржами бiржового курсу цiнних паперiв 
за результатами бiржових торгiв

Роз'яснення Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 16.02.2010 № 2

Роз'яснено порядок застосування чинного законодавства про цiннi папери щодо оприлюднення фондовими бiржами бiржового курсу цiнних паперiв за результатами бiржових торгiв.

Так, визначення бiржового курсу цiнного папера здiйснюється у день проведення бiржових торгiв за таким цiнним папером на пiдставi бiржових контрактiв, у яких передбачено, що термiн їх виконання не перевищує трьох робочих днiв з моменту їх укладання. 


У разi, якщо протягом торговельного дня не було укладено бiржового контракту за цiнним папером, бiржовий курс за таким цiнним папером не визначається i значення бiржового курсу не оприлюднюється, у тому числi у цей торговельний день не оприлюднюється значення бiржового курсу попереднього дня (попереднiх днiв) за таким цiнним папером. 


Оприлюднення фондовими бiржами бiржового курсу цiнних паперiв здiйснюється за результатами бiржових торгiв на дату їх проведення. Обов'язкове оприлюднення проводиться на власному веб-сайтi фондової бiржi у цiлодобовому режимi, а також може бути оприлюднено у перiодичному друкованому виданнi фондової бiржi та/або офiцiйному друкованому виданнi Державної комiссiї з цiнних паперiв та фондового ринку.


	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер

Мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi-2009!
Офiцiйнi положення, виданi станом на 1 сiчня 2009 року

Федерацiя  професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України згiдно з лiцензiйною угодою Ради з Мiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку (РМСБО) переклала на українську мову Мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi-2009.


Це видання подає у двох томах найостаннiший варiант Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi (МСФЗ) станом на 1 сiчня 2009 року, який включає також:

· Мiжнароднi стандарти бухгалтерського облiку.

· Тлумачення КТМФЗ i ПКТ.

· Глосарiй та супровiднi документи: iлюстративнi приклади, керiвництва iз запровадження, основи висновкiв та особливi думки, що його видала РМСБО.


Тел./факс: 

0 (44) 574-55-37, 574-70-83
E-mail: kiev@ufpaa.org
www.ufpaa.org
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,97

8,01

7,98

Євро

10,87

11,03

10,98

Рубль

2,62

2,73

2,72

Календар бухгалтера

16 березня - вiвторок 
Закiнчується термiн подання:
· Заяви про перехiд на спрощену систему оподатковування, облiку й звiтностi або про вiдмову вiд застосування цiєї системи з IІ кварталу

19 березня - п’ятниця
Закiнчується термiн сплати:
· Єдиного податку суб’єктами малого пiдприємництва — юридичними й фiзичними особами;

· Страхових внескiв до Пенсiйного фонду, утриманих iз заробiтної плати, а також з нарахованої, але не виплаченої заробiтної плати (доходу), за лютий;

· Страхових внескiв до Пенсiйного фонду у фiксованому розмiрi фiзичними особами — суб’єктами пiдприємницької дiяльностi, якi обрали особливий спосiб оподатковування, за себе й членiв своїх сiмей, якi беруть участь у пiдприємницькiй дiяльностi, за лютий;

· Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за другу декаду березня;

· Авансових внескiв збору за геологорозвiдувальнi роботи, виконанi за рахунок держбюджету, за І квартал.

Переглянути Календар
Бланки звiтностi

· Заяви про перехiд на спрощену систему оподатковування, облiку й звiтностi або про вiдмову вiд застосування цiєї системи з IІ кварталу

 

Завантажити
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Як вiдобразити продаж основних фондiв в облiку та декларацiї про прибуток
Продаж Основних засобiв 

Як уникнути оподаткування вiдсоткiв банку на депозитному рахунку приватного пiдприємця
Заповнення податкової звiтностi 

Чи можна не нараховувати компенсацiю за невикористану вiдпустку при звiльненнi
Звiльнення з роботи 

Чи будуть застосовуватися штрафнi санкцiї, якщо не виплачено зарплату
Перевiрки господарської дiяльностi 

Чи потрiбна лiцензiя для проведення капiтального ремонту власними силами
Будiвельна промисловiсть 

Як розрахувати та вiдобразити в проводках податок з доходу орендодавця
ПДФО 

Як пiдтвердити прийняття електронної податкової звiтностi
Форми звiтностi 

 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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