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	Валентина Григорьевна,
вiтаємо Вас iз п'ятницею! Як завжди до Вашої уваги новi змiни в законодавствi та свiжi новини вiд «Головбуха».

Нехай день буде спокiйним, без зайвих турбот i незапланованих справ.


Вдалого дня!

	

	Виконання обов'язкiв тимчасово вiдсутнього працiвника
Пiд час перебування працiвникiв у вiдпустцi, вiдрядженнi, на лiкарняному, а також у рядi iнших випадкiв виконання їхнiх обов'язкiв роботодавцi покладають на iнших працiвникiв. 

У таких випадках має мiсце виконання обов'язкiв тимчасово вiдсутнього працiвника без звiльнення вiд виконання основних трудових обов'язкiв.

· Як така додаткова робота оформляється документально?

· Що слiд враховувати при виконаннi обов'язкiв тимчасово вiдсутнього працiвника?

· Який порядок оплати такої додаткової роботи?

· Як оподатковується доплата за виконання обов'язкiв тимчасово вiдсутнього працiвника?

· Чи враховується така доплата при розрахунку середньої заробiтної плати?


Вiдповiдi на цi та iншi запитання ви знайдете у статтi «Доплата за выполнение обязанностей временно отсутствующего работника» у виданнi 

«Главбух. Труд и зарплата» № 4, 2010.
Передплачуйте видання 

«Главбух. Труд и зарплата» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
      
Внесено змiни у перелiк товарiв, експорт та iмпорт яких пiдлягає лiцензуванню
Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 31.03.2010 № 305 

Внесено змiни у додаток 4 до постанови Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 23.12.2009 № 1406 (далi - додаток 4).

Коментар Головбуха. У  додатку 4 мiститься Перелiк товарiв, якi можуть мiстити озоноруйнiвнi речовини i експорт та iмпорт яких пiдлягає лiцензуванню у 2010 роцi.В переважнiй бiльшостi своїй це товари в аерозольнiй упаковцi, якi мiстять озоноруйнiвнi речовини.

До таких належать, зокрема такi товари групи 3808 УКТЗЕД як iнсектициди, родентициди, фунгiциди, гербiциди, засоби, що запобiгають проростанню паросткiв, та регулятори росту рослин, дезiнфекцiйнi засоби та аналогiчнi засоби, поданi у формах або упаковках для роздрiбної торгiвлi або як препарати або у виглядi готових виробiв (наприклад, стрiчки, обробленi сiркою, ґноти, свiчки i папiр липкий вiд мух).


Але деякi з цих товарiв можуть поставлятися i не в аерозольних упаковках. Тому внесеними змiнами i уточнено, що iмпорт таких товарiв як  iнсектициди (код УКТЗЕД 3808 10), фунгiциди (код УКТЗЕД 3808 20), гербiциди, засоби, що запобiгають проростанню паросткiв, та регулятори росту рослин (код УКТЗЕД 3808 30) та товари з кодом УКТЗЕД 3808 90 пiдлягає лiцензуванню незалежно вiд упаковки їх поставки.


Одночасно встановлено, що лiцензiї на iмпорт цих товарiв (за кодами згiдно з УКТЗЕД 3808 10, 3808 20, 3808 30, 3808 90,(крiм окремих партiй, якi ввозяться безоплатно з дозволу Мiнприроди виключно для проведення державних випробувань та наукових дослiджень) видаються Мiнекономiки за погодженням з Головною державною iнспекцiєю захисту рослин Мiнагрополiтики, а на iмпорт регуляторiв росту рослин - за погодженням з Державним технологiчним центром охорони родючостi ґрунтiв Мiнагрополiтики.

Ранiше лiцензiї на їх iмпорт видавалися Мiнекономiки за погодженням  Мiнприроди i додаткового - з Головною державною iнспекцiєю захисту рослин.

      
Затверджено Інструкцiю iз застосування позначки придатностi та ветеринарних штампiв, що наносяться на тушi тварин
Наказ Державного комiтету ветеринарної медицини України вiд 02.02.2010 № 46

Вiдповiдно до законодавства пiсля забою усi тварини (незалежно вiд того, призначенi їх продукти для споживання людиною чи для годiвлi тварин) пiдлягають обов'язковому державному ветеринарно-санiтарному контролю. 

Тушi та їх частини, що визнанi придатними для споживання людиною, мають клеймуватися позначкою про придатнiсть. На продуктах тваринного походження, що визнанi непридатними для споживання людиною та потребують вiдповiдної обробки (знешкодження, утилiзацiї), повиннi стояти вiдповiднi ветеринарнi штампи. 


В зв'язку з цим Держкомветмедицини затвердив Інструкцiю iз застосування зазначених позначки придатностi та ветеринарних штампiв, яка встановлює форму, змiст позначки придатностi i ветеринарних штампiв, а також порядок їх нанесення. 

Інструкцiя є обов'язковою до виконання спецiалiстами ветеринарної медицини, посадовими особами господарств, що здiйснюють забiй тварин, переробку, зберiгання та транспортування необроблених харчових продуктiв тваринного походження, а також громадян - власникiв сiльськогосподарських тварин. 


З дня набрання чинностi цим наказом використання клейм старого зразка забороняється та буде проведено їх вилучення iз замiною на позначки придатностi та ветеринарнi штампи нового зразка. 

      
Затверджено норми надання послуг з вивезення побутових вiдходiв
Наказ Мiнiстерства з питань житлово-комунального господарства України вiд 22.03.2010 № 75

Затверджено Рекомендованi норми надання послуг з вивезення побутових вiдходiв (далi - Норми надання послуг).


Коментар Головбуха. Затвердженi Норми надання послуг носять рекомендацiйний характер i призначенi для застосування при проведеннi укрупнених розрахункiв пiд час проектування схем санiтарного очищення, об'єктiв поводження з побутовими вiдходами, у процесi визначення необхiдної кiлькостi машин та механiзмiв, обслуговуючого персоналу тощо.


Хоча Правилами надання послуг з вивезення побутових вiдходiв, затвердженими  постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 10.12.2008 № 1070 визначено мiнiмальнi добовi норми надання послуг з вивезення побутових вiдходiв за двома джерелами їх утворення: житловими будинками (багатоквартирними та одноквартирними) та пiдприємствами, установами та органiзацiями, новий документ також мiстить данi про мiнiмальнi та максимальнi значення об'ємiв утворення побутових вiдходiв у розрахунку як на добу, так i на мiсяць та рiк  i вiдповiдно до них мiнiмальнi та максимальнi значення щiльностi побутових вiдходiв.

Крiм того у Нормах надання послуг запропоновано визначення норми надання послуг з вивезення вiдходiв на одного постiйного мешканця в курортних населених пунктах окремо для курортного сезону (iз застосуванням коефiцiєнту сезонної нерiвномiрностi) та iншої пори року. 


Разом з тим, у разi впровадження роздiльного збирання твердих побутових вiдходiв з видiленням ресурсоцiнних компонентiв (папiр, пластмаса, скло тощо) норму надання послуг з вивезення твердих побутових вiдходiв рекомендовано зменшувати на 20 кг. на рiк в розрахунку на одного мешканця або одну розрахункову одиницю. 


Для пiдприємств, установ та органiзацiй об'єм вiдходiв з площi зеленого насадження не входить у норму надання послуг з вивезення твердих побутових вiдходiв i при укладаннi договорiв про надання послуг з вивезення побутових вiдходiв його додають до середньої на рiк норми, виходячи з норми 8 л з 1 м2 зелених насаджень. 

А от для житлових будинкiв норми надання послуг з вивезення твердих побутових вiдходiв включають об'єми утворення вуличного змету та вiдходiв з площi зеленого насадження на прибудинковiй територiї. 


Норми надання послуг можуть використовувати при плануваннi витрат щодо надання послуг з вивезення вiдходiв об'єднання спiввласникiв багатоквартирних будинкiв (див. тематичну вкладку в № 9/2009 тижневика «Головбух»).


	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Календар бухгалтера
19 квiтня - понедiлок 
Закiнчується термiн подання: 
· Розрахункової вiдомостi про нарахування й перерахування страхових внескiв до Фонду загальнообов'язкового соцiального страхування на випадок безробiття за I квартал;

Завантажити
· Розрахункової вiдомостi про нарахування й перерахування страхових внескiв i витрати коштiв Фонду соцiального страхування вiд нещасних випадкiв на виробництвi й професiйних захворюваннях України за I квартал;

Завантажити
· Розрахунку сплати єдиного податку суб'єктом малого пiдприємництва - юридичною особою за I квартал;

Завантажити
· Декларацiї про валютнi цiнностi, доходи й майно, що належать резидентовi України й перебувають за її межами, спiльними пiдприємствами за I квартал.

Завантажити

Закiнчується термiн сплати:
· Страхових внескiв до Пенсiйного фонду у фiксованому розмiрi фiзичними особами - суб'єктами пiдприємницької дiяльностi, якi обрали особливий спосiб оподатковування, за себе й членiв своїх сiмей, якi беруть участь у пiдприємницькiй дiяльностi, за березень;

· Страхових внескiв до Пенсiйного фонду фiзичними особами, якi добровiльно беруть участь у системi загальнообов'язкового державного пенсiйного страхування, за I квартал;

· Суми коштiв, необхiдної для фiнансування втрат на виплату й доставку пiльгової пенсiї за травень;

· Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за другу декаду квiтня; 

· Авансових внескiв збору за геологорозвiдувальнi роботи, виконанi за рахунок держбюджету, у розмiрi однiєї третьої суми збору, визначеної у попередньому розрахунку.

Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха
Як документально оформити iндексацiю основних фондiв
Амортизацiя (знос) Основних засобiв 
Чи правильно виписано коригування до податкової накладної
Податкова накладна 
Як нарахувати дивiденди власнику-директору пiдприємства 
Дивiденди, роялтi 
Санитарно-эпидемиологические учреждения не начисляют НДС на стоимость предоставленных услуг
Пiльги з оподаткування 
У яких виданнях емiтенти цiнних паперiв мають публiкувати рiчну фiнансову звiтнiсть 
Цiннi папери 
Кредитове сальдо по рахунку 641 (ПДВ) свiдчить про заборгованiсть перед бюджетом
Порядок i термiни сплати ПДВ 
Як виправити помилку в заголовнiй частинi декларацiї орендної плати за земельнi дiлянки 
Плата за землю 
 

      
Щодо обкладення ПДВ факторингових послуг
Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 11.03.2010 № 4928/17/16-1517-26

Розглянуто особливостi оподаткування ПДВ факторингових операцiй. 


Коментар Головбуха. Якщо об'єктом факторингових операцiй є об'єкти, вiдмiннi вiд валютних цiнностей, цiнних паперiв, у тому числi компенсацiйних паперiв (сертифiкатiв), iнвестицiйних сертифiкатiв, iпотечних сертифiкатiв з фiксованою дохiднiстю, житлових чекiв, земельних бон та деривативiв, такi операцiї оподатковуються податком на додану вартiсть у загальновстановленому порядку.


Факторинговi операцiї, об'єктом боргу яких є кошти, до числа об'єктiв оподаткування не включаються, як при переуступцi першим кредитором прав вимоги боргу третьої особи другому кредитору, так i при кожному подальшому (наступному) вiдступленнi одного i того ж зобов'язання (Щодо особливостей облiку факторингових операцiй див. тематичну вкладку в тижневику «Головбух» № 16/2009, с Т-1 та статтю в тижневику «Головбух»  № 6/2010, с.30).




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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