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	Шановні члени ФПБАУ,
згiдно з розрахунками бенедиктинського монаха та учителя церкви Св. Беда Шанованого саме в цей день вiдбулося створення свiту. Бажаємо чтоб Ваш свiт був теплим, привiтним, а оточуючi приносили лише радiсть та задоволення.  


Вдалого дня!

	

	Органiзацiйнi питання придбання основних засобiв

На деяких пiдприємствах всi турботи щодо документування операцiй з основними засобами покладають на тендiтнi плечi бухгалтерiв - вони й акти складають, i строк служби визначають, i метод амортизацiї вибирають тощо.

Але це неправильно - багато з тих функцiй, що покладенi на бухгалтера, його зовсiм не стосуються. І так не повинно бути. То в кого з працiвникiв пiдприємства якi обов'язки при придбаннi основних засобiв?


Вiдповiдь на це питання читайте в одному з найближчих номерiв тижневика «Головбух»
Передплачуйте видання
«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
Про оподаткування ПДВ операцiй 
з продажу проїзних квиткiв 
через мережу iнтернет

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 23.12.2009 № 28619/7/16-1517-26

Роз'яснюється питання оподаткування податком на додану вартiсть операцiй з продажу квиткiв на проїзд у залiзничному транспортi через мережу iнтернет та iншi канали самообслуговування.


Так, суб'єкт господарювання, який здiйснює прийом замовлень на продаж залiзничних квиткiв, повинен визначати свої податковi зобов'язання та податковий кредит без урахування вартостi проїзного документа, отриманої ним вiд особи, яка здiйснила замовлення квитка.

І це логiчно, оскiльки кошти, отриманi в оплату вартостi проїзного документа, пiдлягають перерахуванню пiдроздiлам Укрзалiзницi i для суб'єкта господарювання є транзитними. 

Цi кошти не повиннi враховуватись i у податковiй накладнiй, виписанiй таким суб'єктом господарювання: ця податкова накладна має виписуватися лише на вартiсть послуг, наданих особi, яка замовила проїзний документ, у зв'язку з таким замовленням.


Для Укрзалiзницi при визначеннi суми податкових зобов'язань з ПДВ першою подiєю буде дата оплати пасажиром замовлення на продаж проїзних документiв з вiдкладеним друком, через мережу iнтернет або мережу iнших каналiв самообслуговування.  

При цьому податковi зобов'язання мають бути визначенi тим пiдроздiлом Укрзалiзницi, яким буде отримано оплату за проїзнi документи, незалежно вiд того, де i ким прийнято замовлення на їх оформлення, та незалежно вiд того, де i ким буде їх роздруковано.

Внесено змiни до законодавства щодо 
реєстрацiї державних прав 
на нерухоме майно

Закон України вiд 11.02.2010 № 1878-VI

Викладено у новiй редакцiї Закон України «Про державну реєстрацiю речових прав на нерухоме майно та їх обмежень»  вiд 01.07.2004 № 1952-IV. 
Нагадаємо, що цей закон визначає правовi, економiчнi, органiзацiйнi засади проведення  державної  реєстрацiї  речових  та  iнших  прав, якi пiдлягають реєстрацiї за цим Законом, та їх обтяжень i спрямований на забезпечення визнання та захисту державою цих прав, створення умов для функцiонування ринку нерухомого майна. 


Крiм того, внесено змiни до Земельного кодексу України, Цивiльного кодексу України (ЦК), Закону України «Про оренду землi» вiд 06.10.1998 № 161-XIV (далi- Закон № 161).


Вказанi змiни набувають чинностi у два етапи. Так, основна їх частина стане чинною з дня офiцiйного опублiкування. Однак, змiни внесенi до ЦК та Закону № 161, якi стосуються необхiдностi державної реєстрацiї права користування нерухомим майном та права оренди земельної дiлянки набирають чинностi з 01.01.2012.

Про додатковi соцiальнi вiдпустки 
працiвникам, якi мають дiтей 

Лист Мiнiстерства працi та соцiальної полiтики України вiд 19.02.2010 № 48/13/116-10 
Одним iз видiв соцiальної вiдпустки є додаткова вiдпустка, що надається працiвникам, якi мають дiтей. Ця додаткова вiдпустка надається понад тривалостi щорiчних вiдпусток, а також переноситься або продовжується на iнший перiод. 

Зазначена соцiальна вiдпустка не належить до виду щорiчних i тому вона може надаватись у будь-який час протягом календарного року, незалежно вiд вiдпрацьованого часу та дати народження дитини.

Якщо працiвник має право на вказану соцiальну вiдпустку i не скористався ним у роцi досягнення дитини вiдповiдного вiку або за кiлька попереднiх рокiв, вiн має право використати її. 

Тому у разi звiльнення, незалежно вiд пiдстав, працiвнику виплачується компенсацiя за всi невикористанi днi вiдпусток. Оскiльки законодавством не передбачено строку давностi, пiсля якого втрачається право на додаткову соцiальну вiдпустку працiвникам, якi мають дiтей.

Щодо матерiальної вiдповiдальностi 
посадової особи за збиток 
нанесений пiдприємству 

Лист Мiнiстерсва працi i соцiальної полiтики України вiд 15.02.2010 № 30/06/186-10
Ро'зяснено, що в випадку здiйснення посадовою особою пiдприємства дiянь, передбачених статтею 212 Кримiнального кодексу України (КК), а саме щодо умисного ухилення вiд сплати податкiв, i цi дiяння призвели до фактичного ненадходження до бюджетiв чи державних цiльових фондiв коштiв в значних розмiрах (суми, якi в тисячу i бiльше разiв перевищують встановлений законодавством неоподаткований мiнiмум доходiв громадян) i до пiдприємства були застосованi фiнансовi санкцiї , чим йому було нанесено збиток, то ця посадова особа несе матерiальну вiдповiдальнiсть в повному розмiрi збитку, заподiяного з її вини пiдприємству.

Роз'яснено порядок застосування принципу 
мовчазної згоди

Лист Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва вiд 02.03.2010 № 2554

Надано роз'яснення щодо застосування норм Закону України «Про внесення змiн до деяких законiв України щодо спрощення умов ведення бiзнесу в Українi» вiд 15.12.2009 № 1759-VI, а саме, принципу мовчазної згоди. (див. тижневик «Головбух» № 2/2010 с.6)


Cуть зазначеного принципу полягає в тому, що суб'єкт господарювання набуває право на провадження певних дiй щодо здiйснення господарської дiяльностi або видiв господарської дiяльностi без одержання документа дозвiльного характеру за умови, якщо ним було подано в установленому порядку заяву та необхiднi документи в повному обсязi, але у встановлений законом строк документ дозвiльного характеру або рiшення про вiдмову у його видачi не видано або не направлено. 

Копiя опису прийнятих документiв з вiдмiткою про дату їх прийняття є пiдтвердженням подання заяви та документiв адмiнiстратору або дозвiльному органу.


Проте, в роз'ясненнi наголошується, що копiя опису прийнятих документiв з вiдмiткою про дату їх прийняття не є iдентичною документу дозвiльного характеру, а тому не може бути використана для отримання наступного документа дозвiльного характеру, передбаченого дозвiльною (погоджувальною) процедурою. 


Також принцип мовчазної згоди не позбавляє дозвiльнi органи обов'язку видати документ дозвiльного характеру або прийняти рiшення про вiдмову у його видачi.

Розширено компетенцiю 
адмiнiстративних судiв 

Закон України вiд 16.02.2010 № 1901-VI

Внесено змiни до статтi 17 Кодексу адмiнiстративного судочинства України (КАС) щодо компетенцiї адмiнiстративних судiв. Зокрема викладено в новiй редакцiї пункт 3 частини 1 статтi 17 КАС, вiдповiдно до якого встановлено наступне:

· компетенцiя адмiнiстративних судiв поширюється на спори мiж суб'єктами владних повноважень з приводу реалiзацiї їхньої компетенцiї у сферi управлiння, у тому числi делегованих повноважень; 

· всi спори, що пов'язанi з адмiнiстративними договорами, вирiшуватимуться адмiнiстративними судами.


Зазначимо, що такi змiни забезпечують чiтке законодавче розмежування компетенцiї цивiльних (господарських) та адмiнiстративних судiв в процесi вирiшення спорiв, пов'язаних з адмiнiстративними договорами. 

Отже, для вирiшення спорiв, що пов'язанi з адмiнiстративними договорами, слiд звертатися до адмiнiстративних судiв.


	 
	


Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер

СЕМІНАР-ПРАКТИКУМ
 

  «Купiвля-продаж пiдприємств. Due Diligence Review: види, етапи, оцiнка ризикiв, оформлення результатiв»
 

24 березня 2010 року
з 10:00 до 17:30

Семiнар проводять: Аудиторська фiрма «Аксьонова та партнери», Лiга:Закон

 

Програма

Секцiя 1: Due Diligence Review як основа для прийняття ключових управлiнських рiшень

Секцiя 2: Аналiз найважливiших питань дiяльностi пiдприємства - цiлi: на що звернути увагу

 

Секцiя 3: Фiнансовий Due Diligence Review

 

Секцiя 4: Податковий Due Diligence Review

 

Вартiсть семiнару: 
 

· 1200,00 грн. за одного учасника. При сплатi за двох учасникiв - знижка 5% 

· Знижка 10% усiм користувачам ЛІГА:Закон 

· До вартостi входить: iнформацiйно-консультацiйне обслуговування на семiнарi, збiрка матерiалiв, кава-брейк, обiд у ресторанi «Картель»

 

Мiсце проведення:
 

Київ, Аналiтичний центр «ЛІГАБiзнесІнформ», вул. Шамрила, 23

 

Реєстрацiя: 
 

За тел.: +380 44  482-28-58

За факсом: +380 44  482-27-88

deputat@ap-center.com

www.ap-center.com
 

Контактна особа: Інна Депутат
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,96

8,01

7,98

Євро

10,88

11,04

10,95

Рубль

2,63

2,73

2,71

Календар бухгалтера

22 березня - понедiлок 
Закiнчується термiн подання:
· Податкової декларацiї з ПДВ за лютий;

Завантажити
· Розрахунку акцизного збору за лютий; 

Завантажити
· Звiту про суми нарахованої заробiтної плати (грошового забезпечення, доходу) застрахованих осiб i суми нарахованих внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування органам Пенсiйного фонду України за лютий;

Завантажити
· Податкового розрахунку рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за лютий;

· Розрахунку за рiзницю в цiнах на природний газ власного видобутку за лютий;

· Розрахунку рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами й нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за лютий;

· Звiту про фiнансовi результати й дебiторськiй i кредиторськiй заборгованостi (ф. № 1-Б) за лютий;

Завантажити
· Звiту про суму нарахованого збору на розвиток виноградарства, садiвництва й хмелярства за лютий;

Завантажити
· Податкової декларацiї про збiр за використання радiочастотного ресурсу України за лютий;

Завантажити
· Податкового розрахунку резидента, який виплачує дивiденди платникам податку з доходiв фiзичних осiб, за лютий;

Завантажити
· Податкових розрахункiв по мiсцевих податках (зборах), для яких установлено мiсячний перiод подання звiтностi, за лютий.

Завантажити
Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Як правильно утримати алiменти з працiвника
Утримання iз зарплати 

Як вiдобразити продаж основних фондiв в облiку та декларацiї про прибуток
Продаж Основних засобiв 

Як уникнути оподаткування вiдсоткiв банку на депозитному рахунку приватного пiдприємця
Заповнення податкової звiтностi 

Чи будуть застосовуватися штрафнi санкцiї, якщо не виплачено зарплату
Перевiрки господарської дiяльностi 

Чи потрiбна лiцензiя для проведення капiтального ремонту власними силами
Будiвельна промисловiсть 

Як розрахувати та вiдобразити в проводках податок з доходу орендодавця
ПДФО 

Як пiдтвердити прийняття електронної податкової звiтностi
Форми звiтностi 

 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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