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Шановні Колеги!

Поздоровляємо вас з  Новим Роком, з новими сподіваннями та побажаннями найкращого у реалізації ваших планів!

В січневому журналу 2008, ми друкуємо матеріали 2007 року які відзначені читачами найактуальнішими. 

В новому році творча робота колективу редакції буде спрямована на те, щоб матеріали в журналі були  актуальними, інтересними з висвітленням погляду професіоналів як вітчизняних так і міжнародних.

Редакція журналу з радістю повідомляє що в Новому Році ви зможете отримати ще більше корисної, практичної інформації. До експертної ради журналу «Школа професійного бухгалтера» приєднався Пол Пактер ​– директор з питань стандартів для малих та середніх підприємств Ради з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), Лондон, розробник Міжнародних стандартів фінансової звітності для малих та середніх підприємств.

Погодився співпрацювати та надавати практичні матеріали до журналу Д-р Філіп І. Данн, директор Європейської школи стратегічного менеджменту в Ризі (Латвія), викладач Паризької школи менеджменту, член професорсько-викладацького складу факультету фінансів та менеджменту Інституту Сертифікованих бухгалтерів  Англії та Уельсу, член Сертифікованого інституту менеджменту та Сертифікованого інституту персоналу та розвитку, член ради Асоціації міжнародних бухгалтерів, член ради Асоціації бухгалтерів-техніків.

З повагою,

Валентина Легка

Виконавчий директор Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України,

в.о. редактора
В наступному номері читайте:
· Міжнародний стандарт фінансової звітності для малих та середніх підприємств (МСФЗ для МСП): проблеми країн з економікою, що розвиваються, Пол Пактер; ​
· Международный стандарт бухгалтерского учета IAS 1: Представление финансовой отчетности, практика применения,
        Д-рФіліп І. Данн;
-      Новини від Міжнародної Федерації Бухгалтерів;

-      Нові зміни в оподаткуванні та бухгалтерському обліку, Л. Пантелійчук, член Ради ФПБАУ, САР, сертифікований аудитор;
       та інші матеріали.










