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	Шановні члени ФПБАУ,
сьогоднi традицiйно презентуємо Вам останнi новини про змiни у законодавствi, свiжi анонси тижневика «Головбух», який готується до друку, та масу iншої iнформацiї, що полегшить Вашi трудовi буднi.


	

	Спiльна дiяльнiсть: вiд створення до лiквiдацiї

У спiльнiй дiяльностi умовно можна видiлити двi найважливiшi проблеми - створення i ведення господарської дiяльностi та облiк. 


В першiй частинi цiєї теми розглядаються питання:

· загальнi засади здiйснення спiльної дiяльностi;

· особливостi укладення договору про спiльну дiяльнiсть та створення суб'єкта спiльної дiяльностi;

· ведення спiльної дiяльностi за договором про спiльну дiяльнiсть;

· визнання договорiв про спiльну дiяльнiсть недiйсними;

· лiквiдацiя спiльної дiяльностi.

Вiдповiдi на цi питання  ви знайдете в одному з найближчих  номерiв тижневика «Головбух». 
Передплачуйте видання 

«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
      

Затверджено змiни до Методрекомендацiй щодо централiзованого прийняття податкової звiтностi

Наказ Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 27.01.2010 № 39

З метою удосконалення процедури подання податкової звiтностi Державна податкова адмiнiстрацiя України затвердила змiни до Методичних рекомендацiй щодо централiзованого приймання та комп'ютерної обробки податкової звiтностi платникiв податкiв в органах ДПС України (далi - Методрекомендацiї).

Коментар Головбуха. Можна вiдмiтити, що змiни, внесенi до Методрекомендацiй, не дуже суттєвi, однак про них бухгалтерам слiд знати. Так, вiдтепер податкова звiтнiсть, в якiй не проставлено прочерк у показниках, що не заповнюються, може бути не визнана податковим органом як податкова декларацiя. 

Таке саме рiшення податкiвцi можуть прийняти i по вiдношенню до звiтностi з ПДВ, поданої неплатником цього податку. 


Звертаємо увагу на одне порiвняння. Пiдпунктом 4.1.2 Закону України «Про порядок погашення зобов'язань платникiв податкiв перед бюджетами та державними цiльовими фондами» вiд 21.12.2000 № 2181-III встановлено лише три випадки, коли податкова звiтнiсть, отримана контролюючим органом вiд платника податкiв як податкова декларацiя, може бути не визнана такою, а саме, якщо в нiй не зазначено обов'язкових реквiзитiв, її не пiдписано вiдповiдними посадовими особами, не скрiплено печаткою платника податкiв. Разом з тим, ДПАУ у Методрекомендацiях визначила аж вiсiм (!) таких випадкiв.


Уточнено перелiк випадкiв, коли пiдроздiли оподаткування юридичних та фiзичних осiб можуть визнати неправомiрним подання податкової звiтностi платником податкiв. Такими випадками є:

· подання платником ПДВ податкової звiтностi за перiод, що не вiдповiдає звiтному; 

· подання платниками податкової звiтностi, яка не вiдповiдає обраному режиму оподаткування; 

· подвоєння поданої податкової звiтностi з вини суб'єкта господарювання.

Крiм того, з'явилось нове правило: змiна статусу «Не визнано як податкова декларацiя» та «До вiдома», що присвоєно помилково, може проводитись лише протягом 3 днiв пiсля граничного термiну подання документа податкової звiтностi. 

Отже, можна порадити платникам податкiв завчасно подавати звiтнiсть до податкового органу, щоб у разi, коли податкiвцi зроблять помилку, у них було бiльше часу на її виправлення, що в кiнцевому результатi звiльнить платникiв вiд звертання до суду.

      

Про спрощену систему оподаткування для пiдприємцiв — юристiв i адвокатiв

Лист Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва вiд 26.01.2010 № 732

Роз'яснюється про застосування спрощеної системи оподаткування для пiдприємцiв, що надають адвокатськi та юридичнi послуги, крiм нотарiальних.


Коментар Головбуха. Спрощена система оподаткування застосовується вiдповiдно до Указу Президента України «Про спрощену систему оподаткування, облiку та звiтностi суб'єктiв малого пiдприємництва» вiд 03.07.1998 № 727/98 (далi - Указ № 727). 


На думку Держкомпiдприємництва пiдприємцi, якi надають юридичнi та адвокатськi послуги, можуть застосовувати спрощену систему оподаткування, оскiльки у статтi 7 цього Указу для них не встановлено обмеження, i якщо вони будуть дотримуватись всiх вимог Указу № 727.


При цьому юридичнi i адвокатськi послуги повиннi надаватись фiзичними особами без створення юридичної особи i обсяг їх виручки вiд реалiзацiї цих послуг за рiк не повинен перевищувати 500 тис. грн. 

А також у трудових вiдносинах iз зазначеними пiдприємцями, що надають вказанi послуги, має перебувати не бiльше 10 осiб протягом року.

      

Щодо стягнення податкiв, не сплачених юридичною особою з вини головного бухгалтера

Лист Мiнiстерства фiнансiв України вiд 09.03.2010 № 31-28020-04-10/5186

Роз'яснено, що стягнення податкового боргу можливе лише з платника вiдповiдних податкiв, а будь-яка уступка податкового зобов'язання або податкового боргу платника податкiв третiм особам (зокрема, головному бухгалтеру пiдприємства, з вини якого не сплачено податки) забороняється.


Коментар Головбуха. Мiнфiн зазначає, що стягнення податкового боргу можливе лише з платника вiдповiдних податкiв. Разом з тим у випадку виникнення податкового боргу з вини працiвника пiдприємство, в свою чергу, може стягнути матерiальний збиток з винного працiвника в повному обсязi такого збитку, оскiльки працiвники несуть матерiальну вiдповiдальнiсть за збиток, причинений пiдприємству внаслiдок порушення покладених на них трудових обов'язкiв.

То ж будьте уважнi, головнi бухгалтери, адже не зважаючи на те, що пiдприємствам заборонена уступка податкового боргу працiвнику, з вини якого виник такий борг, пiдприємство може стягнути з винного працiвника матерiальний збиток в повному його обсязi.

      

Про оподаткування ПДВ послуг, вартiсть яких включається до складу портових зборiв

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 31.03.2010 № 6497/7/16-1517

Державна податкова адмiнiстрацiя України надала роз'яснення щодо особливостей оподаткування ПДВ послуг, вартiсть яких включається до складу портових зборiв. 


Коментар Головбуха. Справляння портових зборiв (корабельного, канального, маякового, причального, якiрного, адмiнiстративного, санiтарного) в українських морських портах здiйснюється вiдповiдно до Кодексу торговельного мореплавства України та Положення про портовi збори, затвердженого постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 12.10.2000 № 1544 (далi - Положення № 1544). 

Нарахування сум ПДВ на портовi збори визначено у пунктi 11 цього Положення. Восени 2009 року до цього пункту було внесено змiни, згiдно з якими було звiльнено вiд оподаткування суми портових зборiв, що стягуються з окремих суден закордонного плавання. Це судна, якi:

· здiйснюють мiжнароднi перевезення пасажирiв, їх багажу, вантажiв та мiжнародних вiдправлень; 

· прямують мiж портами України для здiйснення навантаження (розвантаження) з подальшим перетином державного кордону України; 

· прямують транзитом через територiю України без митного оформлення на її територiї. 

При цьому вартiсть послуг, що включається до складу портових зборiв, якi надаються пiд час прямування судна до пункту митного оформлення для навантаження (довантаження) вантажiв (посадки пасажирiв) чи з пункту митного оформлення пiсля вивантаження вантажiв (висадки пасажирiв) є невiд'ємною складовою послуг з мiжнародного перевезення вантажу (пасажирiв). Отже, вартiсть вказаних послуг також не є об'єктом оподаткування ПДВ. 


Якщо платник податку придбаває (виготовляє) товари (послуги),  якi призначаються для використання в операцiях, якi не є об'єктом оподаткування або звiльненi вiд оподаткування, то суми податку, сплаченi у зв'язку з таким придбанням (виготовленням), не включаються до складу податкового кредиту цього платника на пiдставi пiдпункту 7.4.2 Закону про ПДВ. 

Додамо, що основною умовою для застосування пiльги з оподаткування ПДВ є наявнiсть у порту документiв, якi пiдтверджують здiйснення судном мiжнародних перевезень, знаходження його пiд митним контролем.

Бланки звiтностi

Фiнансової звiтностi за I квартал;

Завантажити
 

Декларацiї про валютнi цiнностi, доходи й майно, що належать резидентовi України й перебувають за її межами, за I квартал.

Завантажити

	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер
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Мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi-2009!
Офiцiйнi положення, виданi станом на 1 сiчня 2009 року

Федерацiя  професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України згiдно з лiцензiйною угодою Ради з Мiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку (РМСБО) переклала на українську мову Мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi-2009.


Це видання подає у двох томах найостаннiший варiант Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi (МСФЗ) станом на 1 сiчня 2009 року, який включає також:

· мiжнароднi стандарти бухгалтерського облiку;

· тлумачення КТМФЗ i ПКТ;

· глосарiй та супровiднi документи: iлюстративнi приклади, керiвництва iз запровадження, основи висновкiв та особливi думки, що його видала РМСБО.


Тел./факс:
0 (44) 574-55-37, 574-70-83
E-mail: kiev@ufpaa.org
Сайт:  www.ufpaa.org
Календар бухгалтера

26 квiтня - понедiлок 
Закiнчується термiн подання: 
· Фiнансової звiтностi за I квартал;

· Декларацiї про валютнi цiнностi, доходи й майно, що належать резидентовi України й перебувають за її межами, за I квартал. 

Закiнчується термiн сплати:
· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за другу декаду квiтня;

· Рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами та нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за другу декаду квiтня.

28 квiтня - середа
Закiнчується термiн сплати:
· Пенсiйних внескiв, нарахованих за березень, гiрничими пiдприємствами.

29 квiтня - четвер
Закiнчується термiн сплати:
· Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за третю декаду квiтня. 

30 квiтня - п'ятниця 
Закiнчується термiн сплати:
· Податку на додану вартiсть за березень;

· Податку з доходiв фiзичних осiб, якщо оподатковуваний дохiд нараховувався, але не виплачувався, за березень; 

· Акцизного збору за березень;

· Збору на розвиток виноградарства, садiвництва та хмелярства за березень;

· Рентної плати (у повному обсязi) за нафту, природний газ i газовий конденсат, нарахованої по мiсячному розрахунку, за березень;

· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за березень;

· Рентної плати (у повному обсязi) за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами й нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за березень;

· Збору за використання радiочастотного ресурсу України за березень;

· Фiксованого сiльськогосподарського податку за березень;

· Земельного податку й орендної плати за земельнi дiлянки державної та комунальної власностi (крiм громадян) за березень;

· Мiсцевих податкiв (зборiв), для яких установлено мiсячний перiод подання звiтностi та сплати податкiв (зборiв), за березень.

Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Лiквiдацiя пiдприємства: подiл майна мiж засновниками
Реорганiзацiя i лiквiдацiя пiдприємств 

Якi податковi наслiдки передачi «чужого» векселя 
Вексельний обiг 

1С: Вiдображення договору пiдряду
1С та автоматизацiя облiку 

Якi податковi наслiдки погашення боргу пiдприємства перед банком його засновником
ПДФО 

Чи обкладається єдиним податком сума, що надiйшла з депозитного рахунку пiдприємства на поточний рахунок 
Єдиний податок 

Якi документи потрiбнi для пiдтвердження оренди в облiку 
Оренда (лiзинг) Основних засобiв 

Як документально оформити iндексацiю основних фондiв
Амортизацiя (знос) Основних засобiв 
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