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	Шановні члени ФПБАУ,
поза увагою облiкових працiвникiв iнколи залишаються питання:

· як приймається рiшення про ремонт та вибуття основних засобiв;

· якими документами оформляються ремонт та вибуття основних засобiв;

· хто вiдповiдальний за складання ремонт та вибуття основних засобiв.

При цьому дехто з бухгалтерiв вважає, що цi питання належать до їх компетенцiї. Чи це так? 

Вiдповiдi на цi питання  ви знайдете в одному з найближчих  номерiв тижневика «Головбух». 

Передплачуйте видання 

«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua

	

	      

Про змiни у Порядку розрахунку цiн
при орендi торгових примiщень на ринках

Наказ Мiнiстерства економiки України, Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва вiд 09.03.2010 № 256/44

Внесено змiни до Порядку розрахунку цiн на послуги та оренду торгових примiщень (площ) та їх обслуговування на ринках з продажу продовольчих та непродовольчих товарiв (далi - Порядок).


Коментар Головбуха. Змiни, внесенi до Порядку, стосуються наступного. Визначено, що орендна плата за торговi примiщення (площi) на ринках розраховується орендодавцем виходячи iз собiвартостi надання в оренду торгових примiщень (площ) та прибутку без врахування податку на додану вартiсть.

 

Нарахування цього податку здiйснюється вiдповiдно до Закону про ПДВ: для орендодавця податковi зобов'язання виникають або за датою зарахування грошових коштiв на банкiвський рахунок, або за датою оформлення документа, що пiдтверджує факт надання ним послуг з оренди (акта наданих послуг). Орендар (за умови, що вiн є платником ПДВ) має право на податковий кредит з ПДВ.


При визначеннi розмiру рiчної орендної плати тепер потрiбно буде враховувати офiцiйно визначений рiвень iнфляцiї за попереднiй календарний рiк, а не прогнозний iндекс споживчих цiн (як було ранiше).


З'явилась вказiвка щодо розподiлу «прямих» та «непрямих» витрат, якi пов'язанi з наданням в оренду та обслуговуванням торговельних мiсць, та включаються до собiвартостi таких послуг.

 

Зокрема, витрати орендодавця на оплату працi адмiнiстративного та технiчного персоналу, на оплату енергоносiїв, послуги з прибирання, охорони тощо слiд вiдносити до непрямих витрат.

 

Ще одне нововведення: орендодавцю надано право в залежностi вiд розташування та облаштування торговельного мiсця або виду продукцiї, що реалiзується, диференцiювати вартiсть оренди 1 кв. м. торговельного мiсця у межах загальної вартостi витрат, пов'язаних з наданням в оренду всiх торговельних мiсць на ринку.

 

Тобто, це означає, що реалiзуючи товар у центральнiй частинi ринку, продавець-орендар буде платити за торговельне мiсце бiльше, нiж той, хто продає такий товар у кутку ринка.


Викладено у новiй редакцiї роздiл ІІІ Порядку, що стосується розрахунку цiн на послуги на ринках. В ньому з'явилась вказiвка щодо розрахунку плати за iншi послуги на ринках, тобто, тi, якi не включаються до розрахунку собiвартостi орендної плати за торговельне мiсце.

Читайте у журналi
«КАДРОВИК. Трудове право i управлiння персоналом»

Штатний розпис: затвердження i зберiгання
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Автор
Олександр ДЕНИСЕНКО,
начальник вiддiлу дiловодства 
ТОВ «ТНК ВР Коммерс», 
експерт Гарячої Лiнiї Кадровика

 

З листа до редакцiї: «На нашому пiдприємствi штатний розпис затверджується безпосередньо директором, окремi накази про затвердження не видаються. В наказах про прийняття на роботу зазначається, що оплата працi провадиться згiдно зi штатним розписом. Посадовi оклади часто змiнюються, втiм вiдстежити змiни окладiв можна лише за штатним розписом. Чи можна встановити для штатного розпису строк зберiгання 75 рокiв (до закiнчення зберiгання наказiв з особового складу), якщо пiдприємство не є об’єктом формування Нацiонального архiвного фонду? Чи необхiдно засвiдчувати штатний розпис печаткою?»

Строки зберiгання документiв визначаються вiдповiдно до Перелiку типових документiв, що утворюються в дiяльностi органiв державної влади та мiсцевого самоврядування, iнших пiдприємств, установ та органiзацiй, iз зазначенням строкiв зберiгання документiв, затвердженого наказом Головного архiвного управлiння при Кабiнетi Мiнiстрiв України вiд 20 липня 1998 р. № 41, зареєстрованого в Мiн’юстi 17 вересня 1998 р. за № 576/3016 (далi — Перелiк № 41).

Статтею 46 Перелiку № 41 встановлено такi строки зберiгання штатних розписiв:

· постiйно — для пiдприємств, установ, органiзацiй (далi — пiдприємство), в дiяльностi яких утворюються документи Нацiонального архiвного фонду (далi — НАФ); 

· 3 роки — для пiдприємств, в дiяльностi яких не утворюються документи НАФ.


Як збiльшити строк зберiгання штатного розпису?

Як зазначено у Вказiвках щодо застосування Перелiку № 41, термiни зберiгання документiв, визначенi у ньому, є мiнiмальними, їх не можна скорочувати. Збiльшення термiнiв зберiгання, передбачених Перелiком, допускається у випадках, якщо ця потреба спричинена специфiчними особливостями роботи конкретного пiдприємства.

Нормативними актами чiтко не визначено механiзму прийняття рiшення про збiльшення строку зберiгання документiв. Вважаємо, що при цьому слiд керуватися положеннями такого документа, як Правила роботи архiвних пiдроздiлiв органiв державної влади, мiсцевого самоврядування, пiдприємств, установ i органiзацiй, затвердженi наказом Державного комiтету архiвiв України вiд 16 березня 2001 р. № 16, зареєстрованим в Мiн’юстi 8 травня 2001 р. за № 407/5598 (далi — Правила № 16), де визначено загальний порядок прийняття рiшення про встановлення строкiв зберiгання документiв.

Тобто, обгрунтована пропозицiя щодо збiльшення строку зберiгання штатного розпису повинна розглядатися на засiданнi експертної комiсiї (далi — ЕК) пiдприємства. Саме ЕК має прийняти рiшення про встановлення конкретних строкiв зберiгання для певного виду документiв.

Далi консультацiю експерта читайте у квiтневому (№ 4/2010) номерi журналу «КАДРОВИК. Трудове право i управлiння персоналом».
Якщо Ви не є передплатником журналу 
«КАДРОВИК. Трудове право i управлiння персоналом», звертайтеся до вiддiлу редакцiйної передплати.

Тел./факси: 0 (44) 586-56-06, 390-55-25; 
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
      

Затверджено правила безпечної експлуатацiї насосних станцiй

Наказ Державного комiтету України з промислової безпеки, охорони працi та гiрничого нагляду вiд 12.03.2010 № 55
Затверджено Правила безпечної експлуатацiї насосних станцiй водогосподарських систем. Вимоги Правил поширюються на суб'єктiв господарювання незалежно вiд форм власностi, якi органiзовують або здiйснюють роботи з технiчної експлуатацiї насосних станцiй на водогосподарських системах мелiорацiї i захисних спорудах, та на працiвникiв, якi виконують роботи, пов'язанi з технiчною експлуатацiєю, обслуговуванням, ремонтом, налагоджуванням i випробуванням електротехнiчних установок, гiдротехнiчного та гiдромеханiчного обладнання насосних станцiй.

«Травневих» канiкул не буде

Вiдповiдно до статтi 67 Кодексу законiв про працю України, у випадку, коли святковий або неробочий день (ст. 73 КЗпП) збiгається з вихiдним днем, вихiдний день переноситься на наступний пiсля святкового або неробочого. Цього року на вихiднi припадають 1, 2 i 9 травня, отже, вихiдними будуть i 3, 4, 10 травня.
 

Втiм, традицiйних «травневих» канiкул у першiй декадi травня очiкувати не доводиться. Кабмiн не має намiру iнiцiювати перенесення робочих днiв 5–7 травня на iншi днi. Про це зазначив мiнiстр працi та соцiальної полiтики Василь Надрага: «Цього року свята вдало збiгаються з вихiдними, тому питання про перенесення робочих днiв не розглядається».

      

Затверджено податкове роз'яснення про застосування штрафних санкцiй
до юридичних осiб

Наказ Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 01.04.2010 № 210 

Затверджено Узагальнююче податкове роз'яснення щодо застосування штрафних (фiнансових) санкцiй за порушення податкового законодавства платниками податкiв -  юридичними особами (далi - Податкове роз'яснення). Крiм того, згiдно з цим Наказом вiдкликано декiлька листiв ДПАУ про застосування штрафiв.


Коментар Головбуха. У Податковому роз'ясненнi визначено як податкiвцi накладають штрафнi санкцiї за порушення податкового законодавства юридичними особами згiдно з пiдпунктами 17.1.1; 17.1.2; 17.1.3; 17.1.6 та 17.1.9 Закону України «Про порядок погашення зобов'язань платникiв податкiв перед бюджетами та державними цiльовими фондами» вiд 21.12.2000 № 2181-III (далi - Закон № 2181). А також наведено приклади щодо стягнення штрафiв, встановлених пiдпунктами 17.1.1; 17.1.2 та 17.1.3 Закону № 2181.


Аналогiчне питання розглядалось у листi ДПАУ вiд 13.05.2009 № 9842/7/23-4017/227 (див. «Головбух» № 22/2009, с. 54) та у роздiлi IV «Щодо вiдповiдальностi платникiв податкiв за порушення податкового законодавства» листа ДПАУ вiд 06.07.2009 № 14082/7/23-4017/354 (див. «Головбух» № 29/2009, с. 10 та «Тема номера», с. Т-8). Зараз згiдно з цим Наказом зазначений лист та вказаний роздiл листа вiдкликано.

 

Тому що у Податковому роз'ясненнi немає нiчого нового i розглядаються однаковi питання як i у листах. Тепер податкiвцi будуть стягувати зазначенi штрафи вiдповiдно до Податкового роз'яснення.


Крiм того, згiдно з цим Наказом вiдкликано ще декiлька старiших листiв ДПАУ на цю тему.

Вiдгуки та пропозицiї

Якщо Вам є, що сказати про електронну газету «Ранковi новини Головбуха», пишiть нам на адресу:
vidguk@glavbukh.ua
Ми чекаємо на Вашi подяки, конструктивну критику, запитання, пропозицiї тощо. Це допомагає нам робити нашу розсилку ще кращою. 


	 
	


Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер
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Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України (ФПБАУ)
 

Всеукраїнська громадська органiзацiя «Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України» заснована в 1996 роцi з метою об'єднання зусиль бухгалтерiв i аудиторiв для сприяння реформуванню та розвитку бухгалтерського облiку й аудиту в Українi на основi Мiжнародних стандартiв, удосконаленню податкового законодавства та захисту спiльних iнтересiв членiв Федерацiї.


Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України — єдина в Українi професiйна органiзацiя, яка є дiйсним членом Мiжнародної Федерацiї Бухгалтерiв (IFAC)!


Згiдно зi статутними завданнями дiяльнiсть ФПБАУ спрямована на:


• розробку та аналiз законодавчо-нормативних документiв з бухоблiку, аудиту, податкової полiтики;

• пiдвищення квалiфiкацiї та сертифiкацiї своїх членiв;

• переклад та розповсюдження Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi;

• видання спецiалiзованої лiтератури;

• проведення конференцiй, iнших заходiв, спрямованих на вивчення свiтового досвiду, обговорення актуальних питань з бухоблiку, звiтностi, аудиту;

• переклад та висвiтлення документiв Мiжнародної Федерацiї Бухгалтерiв та iнших мiжнародних органiзацiй у бухгалтерському часописi ФПБАУ «Школа професiйного бухгалтера» тощо.

Тел./факс:
(044) 574-55-37,

(044) 574-70-83
E-mail: kiev@ufpaa.org
www.ufpaa.org
Календар бухгалтера

26 квiтня - понедiлок 
Закiнчується термiн подання: 
· Фiнансової звiтностi за I квартал;

· Декларацiї про валютнi цiнностi, доходи й майно, що належать резидентовi України й перебувають за її межами, за I квартал. 

Закiнчується термiн сплати:
· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за другу декаду квiтня;

· Рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами та нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за другу декаду квiтня.

28 квiтня - середа
Закiнчується термiн сплати:
· Пенсiйних внескiв, нарахованих за березень, гiрничими пiдприємствами.

29 квiтня - четвер
Закiнчується термiн сплати:
· Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за третю декаду квiтня. 

30 квiтня - п'ятниця 
Закiнчується термiн сплати:
· Податку на додану вартiсть за березень;

· Податку з доходiв фiзичних осiб, якщо оподатковуваний дохiд нараховувався, але не виплачувався, за березень; 

· Акцизного збору за березень;

· Збору на розвиток виноградарства, садiвництва та хмелярства за березень;

· Рентної плати (у повному обсязi) за нафту, природний газ i газовий конденсат, нарахованої по мiсячному розрахунку, за березень;

· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за березень;

· Рентної плати (у повному обсязi) за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами й нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за березень;

· Збору за використання радiочастотного ресурсу України за березень;

· Фiксованого сiльськогосподарського податку за березень;

· Земельного податку й орендної плати за земельнi дiлянки державної та комунальної власностi (крiм громадян) за березень;

· Мiсцевих податкiв (зборiв), для яких установлено мiсячний перiод подання звiтностi та сплати податкiв (зборiв), за березень.

Переглянути Календар
Бланки звiтностi

Фiнансової звiтностi за I квартал;

Завантажити
 

Декларацiї про валютнi цiнностi, доходи й майно, що належать резидентовi України й перебувають за її межами, за I квартал.

Завантажити
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Як визначити базовий мiсяць для нарахування iндексацiї
Індексацiя i компенсацiя зарплати 

Чи може комунальне пiдприємство визнавати дохiд по сплатi 
Доходи 

Чи потрiбно звiтувати за забруднення навколишнього середовища, якщо автомобiль у І кварталi не використовувався
Збiр за забруднення навколишнього природного середовища 

Чи потрiбно застосовувати РРО при наданнi стоматологiчних послуг
РРО 

Лiквiдацiя пiдприємства: подiл майна мiж засновниками
Реорганiзацiя i лiквiдацiя пiдприємств 

Якi податковi наслiдки передачi «чужого» векселя 
Вексельний обiг 

Чи може видаткова накладна бути виписана ранiше нiж довiренiсть
Первиннi документи 

 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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