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	Шановні члени ФПБАУ,
Кажуть, що понедiлок - важкий день, але позитивний настрiй зробить життя прекрасним в будь-який день тижня.  

Нехай понедiлок буде легким, настрiй гарним, а справи успiшними!

Вдалого дня!

	

	Використовуєте працю iноземцiв —
будьте готовi до перевiрки

Не дивлячись на те, що в Українi достатня кiлькiсть висококвалiфiкованих працiвникiв, нерiдкiснi випадки, коли на роботу запрошуються iноземнi громадяни. 

Таким працедавцям не уникнути перевiрок вiдповiдних органi щодо працевлаштування нерезидентiв України. 

· Чи iснують обмеження в правах та свободах iноземних громадян, що законно перебувають на територiї України?

· Як правильно оформити трудовi вiдносини з iноземцями та особами без громадянства, зокрема:

- в яких випадках оформлюється дозвiл на працевлаштування, а в яких - посвiдка на постiйне проживання або документ, що посвiдчує статус бiженця;


- яка вiдповiдальнiсть за неоформлення дозволу;


- коли дозвiл анулюється та на який строк вiн видаєиться;


- чи потрiбен дозвiл при виконаннi iноземцями робiт за цивiльно-правовими угодами?

· Якi органи можуть перевiряти використання працi iноземцiв в Українi?

Про це та багато iншого дiзнайтесь зi статтi «Перевiрки використання працi iноземцiв в Українi» у виданнї «Бiблiотека Головбуха» № 4, 2010, тема якого 

«ДО ВАС ІДЕ ПЕРЕВІРКА: як правильно зустрiти». 
Добiрка статей на нормативних документiв вже готується до друку.
Щодо дозволу на здiйснення 
торгiвлi у поїздах 

Лист Державного комiтету України з питань регуляторної политики та пiдприємництва вiд 15.03.2010 № 3136

Згiдно з нормами частини першої статтi 4 Закону України «Про дозвiльну систему у сферi господарської дiяльностi» вiд 06.09.2005 № 2806-IV необхiднiсть одержання документа дозвiльного характеру встановлюється виключно законами. 

Проте на сьогоднi законами України не передбачено необхiдностi одержання документiв дозвiльного характеру на право здiйснення торгiвлi у поїздах. 


Вiдповiдно до пункту 38 Порядку обслуговування громадян залiзничним транспортом, затвердженого постановою Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 19.03.1997 № 252, на вокзалах та в поїздах в установленому порядку можуть здiйснюватися роздрiбна торгiвля соками, напоями, пивом, дрiбно фасованою продукцiєю та iншими товарами, надаватися додатковi послуги (зв'язку, замовлення таксi, резервування мiсць у готелях, перевезення окремих вiдправлень пасажирськими поїздами тощо) та у разi потреби обладнуватися для цього окремi примiщення. 


Проте, для проведення торгiвлi алкогольними напоями та тютюновими виробами в поїздах згiдно з частиною п'ятнадцятою статтi 15 Закону України «Про державне регулювання виробництва i обiгу спирту етилового, коньячного i плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробiв» вiд 19.12.1995 № 481/95-ВР потрiбна лiцензiя.


Також на думку Державної податкової адмiнiстрацiї України (роз'яснення  вiд 31.08.2001 № 11804/7/15-1317) реалiзацiя пасажирам провiдниками у вагонах поїздiв пива, сокiв, дрiбнофасованої продукцiї, iнших товарiв не вiдноситься до послуг пасажирського транспорту , тому пiдлягає патентуванню.

Верховна Рада пiдтримала виробництво нацiональних фiльмiв 

Закон України вiд 18.02. 2010 № 1909-VI

З метою пiдтримки виробництва нацiональних фiльмiв внесено змiни до Закону України «Про кiнематографiю» вiд 13.01.1998 № 9/98-ВР та iнших законiв України з питань оподаткування.

Зокрема, тепер щорiчна сума витрат на фiнансову пiдтримку кiнематографiї в державному та мiсцевих бюджетах буде видiлятися окремим рядком i вноситися до перелiку захищених статей видаткiв загального та спецiального фондiв цих бюджетiв. Кабмiн має  створити спецiальний рахунок фiнансової пiдтримки нацiональної кiнематографiї.

На перiод до 01.01.2016 зменшено податкове навантаження на суб'єктiв кiнематографiї - виробникiв фiльмiв. Так, до вказаної дати цi суб'єкти звiльняються вiд сплати земельного податку за земельнi дiлянки, що забезпечують виробництво нацiональних фiльмiв. Крiм того, звiльняються вiд оподаткування ПДВ операцiї з поставки:

· нацiональних фiльмiв, виробниками цих фiльмiв; 

· робiт i послуг з виробництва цих фiльмiв;

· послуг з демонстрування нацiональних фiльмiв та iноземних фiльмiв, дубльованих державною мовою, демонстраторами фiльмiв.


І це ще не все. Змiни, внесенi до Закону про прибуток, надають суб'єктам кiнематографiї - виробникам фiльмiв право у вказаному перiодi:

· не включати до складу валового доходу суму коштiв або вартiсть майна, отриманих i спрямованих ним на виробництво нацiональних фiльмiв;

· включати до складу валових витрат суму коштiв або вартiсть майна, у тому числi вартiсть сценiчно-постановочних засобiв, перерахованих  таким суб'єктом на виробництво нацiональних фiльмiв, та будь-якi витрати iз страхування ризикiв, пов'язаних з виробництвом нацiональних фiльмiв. 

При цьому вiднесення до складу валових витрат платника податку витрат iз такого страхування здiйснюватиметься в розмiрi, що не перевищує 10 % валових витрат за звiтний податковий перiод, наростаючим пiдсумком з початку року.

Не пiдлягатимуть амортизацiї та повнiстю вiдноситимуться до складу валових витрат звiтного перiоду витрати платника податку на виробництво нацiонального фiльму i придбання майнових прав iнтелектуальної власностi на нацiональний фiльм.


Також тимчасово до 01.01.2016 валовi витрати суб'єктiв кiнематографiї - виробникiв нацiональних фiльмiв включатимуться до складу валових витрат у податковому перiодi, на який припадає дата збiльшення валових доходiв.

Суми авансових платежiв та попередньої оплати, отриманi цими суб'єктами вiд замовникiв нацiональних фiльмiв, включатимуться до складу валових доходiв за датою пiдписання акта про передачу нацiональних фiльмiв замовнику за умови цiльового використання коштiв у порядку, визначеному Кабiнетом Мiнiстрiв України.

Крiм того, кошти, спрямованi (iнвестованi) суб'єктом кiнематографiї на виробництво, розповсюдження, демонстрування нацiонального фiльму, враховуються у зменшеннi його податкового зобов'язання в сумi, що не перевищує розмiру податкового зобов'язання, нарахованого протягом звiтного (податкового) року, в якому здiйснювалося таке iнвестування.


Звертаємо увагу, що цей закон набирає чинностi з дня його опублiкування, крiм норм, що стосуються змiн у оподаткуваннi суб'єктiв кiнематографiї: вони набирають чинностi з 01.01.2011.  

Про роботу пiд час перебування у вiдпустцi
по догляду за дитиною

Лист Мiнiстерства працi та соцiальної полiтики України вiд 04.02.2010 № 19/06/186-10

Вiдповiдно до статтi 181 Кодексу законiв про працю вiдпустка для догляду за дитиною до досягнення нею трирiчного вiку надається за заявою жiнки або iншої особи, яка буде фактично здiйснювати цей догляд, повнiстю або частково в межах установленого перiоду. При цьому жiнка або iнша вказана особа, перебуваючи у такiй частковiй вiдпустцi, може за своїм бажанням у будь-який час її припинити, а потiм знову пiти у неї.

Можливий i другий варiант: перебуваючи у такiй вiдпустцi, жiнка (iнша особа) має право приступити до роботи на умовах неповного робочого часу.

Законодавством не визначено, де саме жiнка (iнша особа) має право працювати на умовах неповного робочого часу - на пiдприємствi, де  знаходиться її трудова книжка, чи на iншому. Отже, жiнка або iнша зазначена особа має право працювати там, де вона бажає, у тому числi й вдома. Якщо жiнка приступає до роботи на iншому пiдприємствi, то вiдповiдний трудовий договiр на умовах неповного робочого часу має ознаки трудового договору про роботу за сумiсництвом.

У разi укладення такою жiнкою (iншою особою) трудових вiдносин з працедавцем, який є фiзичною особою, цей працедавець повинен у тижневий строк з моменту фактичного допуску жiнки до роботи зареєструвати трудовий договiр у державнiй службi зайнятостi за мiсцем свого проживання. 

Затверджено методичнi рекомендацiї про органiзацiю правової роботи
на комунальних пiдприємствах 

Наказ Мiнiстерства з питань житлово-комунального господарства України вiд 16.02.2010 № 44

Затверджено Методичнi рекомендацiї щодо органiзацiї правової роботи на пiдприємствах, установах та органiзацiях, що вiднесенi до сфери управлiння Мiнжитлокомунгоспу (далi - Методичнi рекомендацiї). 

Згiдно цих рекомендацiй буде надаватись правова допомога та вдосконалиться робота юридичної служби комунальних пiдприємств.


У Методичних рекомендацiях встановлено порядок утворення юридичної служби, визначення претендента на посаду її керiвника, а також завдання i права юридичної служби зазначених пiдприємств.


	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер



23 квiтня 2010 року
Рада незалежних бухгалтерiв та аудиторiв 
 

проводить мiжнародну конференцiю з бухгалтерського облiку та аудиту в Українi на тему:

«Мiжнародна iнтеграцiя у сферi бухгалтерського облiку та аудиту»
Адреса: БЦ «Парус» 

(Київ, вул. Мечникова, 2).


Бiльш детальна iнформацiя за телефоном: 0 (44) 482-28-58 

та на сайтi http://rnba.com.ua/
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,96

8,00

7,98

Євро

10,80

10,98

10,90

Рубль

2,64

2,74

2,73

Календар бухгалтера

22 березня - понедiлок 
Закiнчується термiн подання:
· Податкової декларацiї з ПДВ за лютий;

Завантажити
· Розрахунку акцизного збору за лютий; 

Завантажити
· Звiту про суми нарахованої заробiтної плати (грошового забезпечення, доходу) застрахованих осiб i суми нарахованих внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування органам Пенсiйного фонду України за лютий;

Завантажити
· Податкового розрахунку рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за лютий;

· Розрахунку за рiзницю в цiнах на природний газ власного видобутку за лютий;

· Розрахунку рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами й нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за лютий;

· Звiту про фiнансовi результати й дебiторськiй i кредиторськiй заборгованостi (ф. № 1-Б) за лютий;

Завантажити
· Звiту про суму нарахованого збору на розвиток виноградарства, садiвництва й хмелярства за лютий;

Завантажити
· Податкової декларацiї про збiр за використання радiочастотного ресурсу України за лютий;

Завантажити
· Податкового розрахунку резидента, який виплачує дивiденди платникам податку з доходiв фiзичних осiб, за лютий;

Завантажити
· Податкових розрахункiв по мiсцевих податках (зборах), для яких установлено мiсячний перiод подання звiтностi, за лютий.

Завантажити
25 березня - четвер
Закiнчується термiн сплати:
· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за другу декаду березня;

· Рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними  нафтопроводами й нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за другу декаду березня.

Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Хто пiдписує трудову книжку директора про його звiльнення
Звiльнення з роботи 

Як пiдтвердити зв’язок з господарською дiяльнiстю витрат на вiдрядження
Документальне оформлення вiдряджень 

Податок на землю не залежить вiд результатiв господарської дiяльностi 
Плата за землю 

Як вiдобразити банкрутство боржника в податковому облiку кредитора
Валовi витрати 

Як сплачувати податок на прибуток головному пiдприємству в результатi операцiї продажу основних фондiв фiлiєю
Заповнення звiтностi з Податку на прибуток 

На що потрiбно звернути увагу бухгалтеру рекламного агентства
Рекламна дiяльнiсть 

Як правильно утримати алiменти з працiвника
Утримання iз зарплати 

 

Як визначається розрахунковий перiод 
для обчислення лiкарняних 
сезонним працiвникам

Лист Мiнiстерства працi та соцiальної полiтики України вiд 12.01.2010 № 3/18/99-10

Для обчислення лiкарняних сезонним працiвникам розрахунковим перiодом є 12 календарних мiсяцiв пiдряд (з першого до першого числа), що передують мiсяцю, в якому настав страховий випадок. Якщо сезоннi працiвники вiдпрацювали на пiдприємствi менше 12 мiсяцiв, то до розрахункового перiоду включаються всi повнi календарнi мiсяцi роботи.
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