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	Шановні члени ФПБАУ,
e-mail газета «Ранковi новини Головбуха», яку ми готуємо для Вас кожного дня, продовжує забезпечувати Вас свiжою iнформацiєю, що завжди допоможе у реалiзацiї всiх Ваших робочих задумiв.


	

	Особливостi визначення суми добових при вiдрядженнях за кордон 

Сума добових за кордон еквiвалентна 50 доларiв США на дату видачi авансу, що не те саме що 50 доларiв США. На яку дату слiд розраховувати добовi за курсом НБУ у випадку:

· якщо працiвника (в порушення всiх правил) вiдправили у вiдрядження без доларового авансу, а всi витрати, в т. ч. добовi, будуть оплаченi пiсля повернення з вiдрядження;

· якщо працiвник виїхав у вiдрядження з корпоративною карткою?

Як це впливає на визначення валових витрат?

Вiдповiдi на цi питання  ви знайдете в одному з найближчих  номерiв тижневика «Головбух». 

Передплачуйте видання 

«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
      

Про розмiр мiнiмальної заробiтної плати та прожиткового мiнiмуму

Лист Управлiння Пенсiйного фонду України у Печерському районi м.Києва вiд 19.03.2010 № 4883/07

Управлiння Пенсiйного фонду України у Печерському районi м.Києва надало роз'яснення стосовно розмiру мiнiмальної заробiтної плати та прожиткового мiнiмуму для працюючих осiб.


Коментар Головбуха. Питання розмiру мiнiмальної заробiтної плати та прожиткового мiнiмуму є актуальним з самого початку цього року. Причиною тому є неприйнятий до цього часу Закон про Держбюджет  на поточний рiк. 

Свою думку стосовно розмiру цих соцiальних стандартiв вже надавала ДПАУ в листi вiд 18.01.2010 № 321 (див. «Головбух» № 5/2010, с.4), Мiнпрацi у листi вiд 03.02.2010 № 98/13/84-10 (див. «Головбух» № 6/2010, с.9), Мiнюст у листi вiд 11.02.2010 № 20-0-33-10-21. 

Усi зазначенi органи однаково вважають, що до моменту прийняття Закону про Держбюджет-2010 розмiр мiнiмальної заробiтної плати має становити 744 грн., а прожиткового мiнiмуму для працездатних осiб -701 грн. 


Пенсiйний фонд також рекомендує при нарахуваннi певних виплат застосовувати саме такi розмiри соцiальних стандартiв.  

      

Щодо отримання лiцензiї для вивезення зразкiв тютюнових виробiв за межi митної територiї України для проведення тестових дослiджень

Лист Мiнiстерства економiки України вiд 23.03.2010 № 4201-22/392

Роз'яснено, що для вивезення зразкiв тютюнових виробiв за межi митної територiї України для проведення дослiджень, вивчення дизайну, дегустацiй або/та визначення фiзико-хiмiчних показникiв на безоплатнiй основi не потрiбно оформляти лiцензiю.


Коментар Головбуха. Якщо вивезення за межi митної територiї України зразкiв тютюнових виробiв для проведення дослiджень, вивчення дизайну, дегустацiй або/та визначення фiзико-хiмiчних показникiв здiйснюється згiдно контрактних домовленостей та для подальшого продажу за межами митної територiї України, то лiцензiю на право здiйснення експорту тютюнових виробiв необхiдно оформляти. 


Разом з тим Мiнекономiки повiдомляє, що у випадку вивезення за межi митної територiї України зразкiв тютюнових виробiв на безоплатнiй основi для проведення таких же тестових дослiджень, лiцензiю на право здiйснення експорту тютюнових виробiв оформляти не потрiбно, оскiльки при цьому вiдсутня основна ознака експорту товарiв - оплата продукцiї.

      

Про складання Розрахунку держдивiдендiв 
за І квартал 2010

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 09.04.2010 № 7100/7/15-0317

Державна податкова адмiнiстрацiя України надала роз'яснення стосовно складання державними унiтарними пiдприємствами та їх об'єднаннями Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), що пiдлягає сплатi до державного бюджету за I квартал 2010 року. 


Коментар Головбуха. Наближується термiн подання Розрахунку держдивiдендiв за І квартал 2010 року, а Закон України «Про державний бюджет України на 2010 рiк» (далi -Закон про Держбюджет-2010) ще не прийнято. В якому розмiрi державнi унiтарнi пiдприємства та їх об'єднання мають вiдраховувати до держбюджету частину чистого прибутку (доходу) та за якою формою подавати зазначений Розрахунок?

Перша вказiвка щодо цього була вiд Кабмiну. Так, пiдпунктом 2 пункту 4 постанови КМУ вiд 29.12.2009 № 1414 було встановлено, що до набрання чинностi Законом про Держбюджет-2010 вiдрахування держдивiдендiв у 2010 роцi повинно здiйснюватися таким самим чином, як i у 2009 роцi. 

Тобто, за І квартал 2010 року державнi унiтарнi пiдприємства та їх об'єднання  зобов'язанi сплатити до Держбюджету частину свого чистого прибутку (доходу), розрахованого за правилами бухгалтерського облiку, у розмiрi 15 %.


Вiдносно форми Розрахунку податкiвцi пропонують платникам за I квартал 2010 року використовувати дiючу форму Розрахунку, затверджену наказом ДПАУ вiд 21.05.2009 № 259. Але при цьому у рядку 1 заголовної частини цифру «2009» необхiдно замiнити на цифру «2010». 


Нагадаємо, що останнiм днем подання Розрахунку за І квартал 2010 року є 11.05.2010, а останнiм днем сплати цього платежу - 20.05.2010. 


	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,87

7,92

7,98

Євро

10,56

10,70

10,90

Рубль

2,64

2,73

2,73

Бланки звiтностi

Фiнансової звiтностi за I квартал;

Завантажити
 

Декларацiї про валютнi цiнностi, доходи й майно, що належать резидентовi України й перебувають за її межами, за I квартал.

Завантажити
Календар бухгалтера

26 квiтня - понедiлок 
Закiнчується термiн подання: 
· Фiнансової звiтностi за I квартал;

· Декларацiї про валютнi цiнностi, доходи й майно, що належать резидентовi України й перебувають за її межами, за I квартал. 

Закiнчується термiн сплати:
· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за другу декаду квiтня;

· Рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами та нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за другу декаду квiтня.

28 квiтня - середа
Закiнчується термiн сплати:
· Пенсiйних внескiв, нарахованих за березень, гiрничими пiдприємствами.

29 квiтня - четвер
Закiнчується термiн сплати:
· Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за третю декаду квiтня. 

Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Чи можливо пiдписання акту виконаних робiт один раз на квартал
Послуги 

Як правильно зазначити дохiд пайовика в розрахунку за формою № 1ДФ
Заповнення звiтностi з ПДФО 

Як визначити базовий мiсяць для нарахування iндексацiї
Індексацiя i компенсацiя зарплати 

Чи може комунальне пiдприємство визнавати дохiд по сплатi 
Доходи 

Чи потрiбно звiтувати за забруднення навколишнього середовища, якщо автомобiль у І кварталi не використовувався
Збiр за забруднення навколишнього природного середовища 

Чи потрiбно застосовувати РРО при наданнi стоматологiчних послуг
РРО 

Якi податковi наслiдки передачi «чужого» векселя 
Вексельний обiг 

 

Вiдгуки та пропозицiї

Якщо Вам є, що сказати про електронну газету «Ранковi новини Головбуха», пишiть нам на адресу:

vidguk@glavbukh.ua



	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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