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	Шановні Колеги!
перед Вами повна версiя електронної газети «Ранковi новини Головбуха»! Її отримують лише передплатники бухгалтерських видань МЦФЕР i ми радi, що ви є одним з наших передплатникiв.
 
Завжди чекаємо на Вашi добрi слова, конструктивну критику, запитання, пропозицiї. Це допомагає нам робити нашi видання ще кращими.

Залишайтеся з нами i надалi!  

	 

	       
	Про затвердження Довiдника № 53 пiльг щодо сплати податкiв i зборiв станом на 01.04.2010

	Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 02.04.2010 № 53
 
Затверджено Довiдник № 53 пiльг, наданих чинним законодавством по сплатi податкiв, зборiв, iнших обов'язкових платежiв станом на 01.04.2010 (далi  — Довiдник № 53).
 
Коментар Головбуха. Пiдприємства, якi користуються пiльгами з оподаткування, щокварталу заповнюють звiт «Про суми пiльг в оподаткуваннi юридичних осiб та фiзичних осiб - суб'єктiв пiдприємницької дiяльностi» за формою №1-ПП, затверджений наказом Державної податкової адмiнiстрацiї України, Державного комiтету статистики України вiд 23.07.2004 № 419/453 (далi  — форма №1-ПП). Платники податкiв, якi з початку року не користувались пiльгами в оподаткуваннi, форму №1-ПП не складають. 
Усi платники податкiв ведуть облiк об'єктiв оподаткування, якi звiльненi вiд оподаткування або оподатковуються за зниженими ставками та визнаних такими, що не є об'єктом оподаткування.

Тому при складаннi форми №1-ПП за І пiврiччя 2010 року пiдприємства, якi мають пiльги в оподаткуваннi, повиннi користуватись кодами, визначеними у Довiднику № 53.

	 

	       
	Про оподаткування вартостi безкоштовного житла та пiльгового харчування сезонних працiвникiв

	Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 22.03.2010 № 3093/5/17-0716
 
Державна податкова адмiнiстрацiя України роз’яснила питання оподаткування вартостi безоплатного забезпечення помешканням та пiльгового харчування сезонних працiвникiв дитячих закладiв оздоровлення та вiдпочинку.
 
Коментар Головбуха. Інколи трапляється, що однi й тi самi норми з оподаткування окремих операцiй у рiзних законах викладено по-рiзному. Так, наприклад, згiдно з пунктом 9 статтi 32 Закону України «Про оздоровлення та вiдпочинок дiтей» вiд 04.09.2008 №375-VI вартiсть безоплатного забезпечення помешканням та пiльговим харчуванням сезонних працiвникiв дитячих закладiв оздоровлення та вiдпочинку не включається до їх доходу i не пiдлягає оподаткуванню податком з доходiв.

Разом з тим, є спецiальний закон — Закон України «Про податок з доходiв фiзичних осiб» вiд 22.05.2003 №889-IV (далi — Закон №889) — норми якого з питань оподаткування вказаним податком є бiльш прiоритетними порiвняно з iншими нормами законодавства.  Згiдно з пiдпунктом «а» пiдпункту 4.2.9 Закону №889 вартiсть безоплатного забезпечення помешканням не включається до складу оподатковуваного доходу працiвника лише у тих випадках, коли це помешкання надане йому в зв’язку з виконанням трудової функцiї чи передбачене нормами трудового договору (контракту). Таким чином, у випадку коли працiвника направляють на сезонну роботу до дитячого оздоровчого закладу i при цьому безкоштовно забезпечують його житлом, то безумовно, таке надання житла безпосередньо пов’язано з виконанням працiвником трудової функцiї, отже, його не потрiбно оподатковувати податком з доходiв.

У той же час вартiсть пiльгового харчування сезонних працiвникiв дитячих закладiв оздоровлення та вiдпочинку необхiдно включати до складу їх оподатковуваного доходу на пiдставi норм пiдпункту «б» пiдпункту 4.2.9 Закону №889. Це пов’язано з тим, що звiльняється вiд оподаткування лише спецiальне харчування, яке входить до Перелiку заходiв та засобiв з охорони працi, витрати на здiйснення та придбання яких включаються до валових витрат, затвердженого постановою КМУ вiд 27.06. 2003 №994. Пiльгове харчування сезонних працiвникiв дитячих оздоровчих закладiв до цього Перелiку не входить, отже, його вартiсть необхiдно оподатковувати податком з доходiв.

	 

	  
	Документальне оформлення залучення працiвникiв до роботи у вихiднi та святковi днi

	Ви маєте намiр залучити працiвникiв до роботи у вихiднi та святковi днi, але не знаєте:
 
        як оформити наказ про залучення працiвникiв до роботи в вихiдний день; 
        якого змiсту має бути заява працiвника з проханням оплатити йому роботу у вихiдний день у подвiйному розмiрi, або надати iнший день вiдпочинку; 
        як оформити наказ про надання iншого дня вiдпочинку; 
        як вести журнал облiку роботи у вихiднi, святковi (неробочi) днi та наданих компенсацiй?
 
Порядок оформлення цих документiв та їх зразки ви знайдете в тематичнiй вкладцi «Робота у вихiднi та святковi днi» у тижневику «Головбух» № 13/2010.
 
Передплачуйте тижневик «Головбух» 
у вiддiлi передплати Видавничого дому МЦФЕР:
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua

	 

	       
	Про надбавки медпрацiвникам

	Лист Мiнiстерства працi та соцiальної полiтики України вiд 16.03.2010 № 276/13/84-10
 
Лист Мiнiстерства працi та соцiальної полiтики України вiд 31.03.2010 № 824/13/84-10 
 
Розглянуто порядок встановлення з 01.01.2010 надбавки за тривалiсть безперервної роботи та за вислугу рокiв деяким категорiям працiвникiв окремих закладiв охорони здоров'я i особливостi визначення при цьому стажу роботи медичних працiвникiв.
 
Коментар Головбуха. У листi роз’яснюється, що право на виплату надбавки за вислугу рокiв в розмiрi вiд 10% до 30% посадового окладу, встановлене Постановою Кабiнету Мiнiстрiв України «Про затвердження Порядку виплати надбавки за вислугу рокiв лiкарям i фахiвцям з базовою та неповною вищою медичною освiтою державних та комунальних закладiв охорони здоров'я» вiд 29.12.2009 №1418, мають тi лiкарi та фахiвцi з базовою та неповною вищою медичною освiтою, якi працюють в державних та комунальних закладах охорони здоров'я та  мають право на виплату надбавки за тривалiсть безперервної роботи.
 
Зазначимо, що документом для визначення стажу роботи, який дає право на одержання такої надбавки, є трудова книжка або iншi документи, що вiдповiдно до законодавства пiдтверджують наявнiсть стажу роботи.
 
Стосовно зарахування стажу роботи в деяких закладах (пiдроздiлах) охорони здоров'я у подвiйному розмiрi вiдповiдно до Закону України «Про внесення змiни до статтi 60 Закону України «Про пенсiйне забезпечення»» вiд 10.07.2003 №1110-IV зазначимо, що перiод роботи у вiдповiдних закладах охорони здоров'я зараховується до стажу роботи у подвiйному розмiрi лише тим особам, якi набули права на пенсiю за вiком або за вислугу рокiв i звернулись за її призначенням.

	 


	
	 
	 



 
Замовити 
презентацiйний н
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тижневика «Головбух»
 
 
 
Курси основних валют
 
купiвля
продаж
НБУ
Долар
7,89
7,93
7,98
Євро
10,44
10,61
10,90
Рубль
2,63
2,72
2,73
 
 
 
Календар бухгалтера
26 квiтня - понедiлок  
 
Закiнчується термiн подання: 
 
        Фiнансової звiтностi за I квартал; 
        Декларацiї про валютнi цiнностi, доходи й майно, що належать резидентовi України й перебувають за її межами, за I квартал.  
 
Закiнчується термiн сплати: 
 
        Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за другу декаду квiтня; 
        Рентної плати за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами та нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за другу декаду квiтня. 
 
28 квiтня - середа 
 
Закiнчується термiн сплати: 
 
        Пенсiйних внескiв, нарахованих за березень, гiрничими пiдприємствами. 
 
29 квiтня - четвер 
 
Закiнчується термiн сплати: 
 
        Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за третю декаду квiтня.  
 
30 квiтня - п'ятниця  
 
Закiнчується термiн сплати: 
 
        Податку на додану вартiсть за березень;
        Податку з доходiв фiзичних осiб, якщо оподатковуваний дохiд нараховувався, але не виплачувався, за березень; 
        Акцизного збору за березень; 
        Збору на розвиток виноградарства, садiвництва та хмелярства за березень; 
        Рентної плати (у повному обсязi) за нафту, природний газ i газовий конденсат, нарахованої по мiсячному розрахунку, за березень; 
        Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за березень; 
        Рентної плати (у повному обсязi) за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами й нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за березень; 
        Збору за використання радiочастотного ресурсу України за березень; 
        Фiксованого сiльськогосподарського податку за березень; 
        Земельного податку й орендної плати за земельнi дiлянки державної та комунальної власностi (крiм громадян) за березень; 
        Мiсцевих податкiв (зборiв), для яких установлено мiсячний перiод подання звiтностi та сплати податкiв (зборiв), за березень. 
 
Переглянути Календар
 
 
 
Бланки звiтностi
Фiнансової звiтностi за I квартал;
Завантажити
 
Декларацiї про валютнi цiнностi, доходи й майно, що належать резидентовi України й перебувають за її межами, за I квартал.
Завантажити



