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	Шановні Колеги,
положення (стандарт) бухгалтерського облiку 7 «Основнi засоби» дозволяє нараховувати в бухгалтерському облiку амортизацiю за податковими методами. 
 
Нiчого складного тут немає, але: 
                як вiдображати мiсячну суму амортизацiї? 
                як нараховувати амортизацiю на об’єкти, на якi в податковому облiку амортизацiя не нараховується? 
                якi переваги застосування податкових методiв нарахування амортизацiї в бухгалтерському облiку?
 
Вiдповiдi на цi питання  ви знайдете в одному з найближчих  номерiв тижневика «Головбух». 
 
 Передплачуйте видання «Головбух»
у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
 

	
	       
	Хто може затверджувати номенклатуру документiв суворого облiку

	Лист Мiнiстерства фiнансiв України вiд 12.04.2010 № 31-32010-05-18/7914
Роз’яснюється, що форма засобу контролю пiдвищеного рiвня захисту для опломбування реєстраторiв розрахункових операцiй (РРО), книг облiку розрахункових операцiй, журналiв використання реєстраторiв розрахункових операцiй та розрахункових книжок (далi  — форма засобу контролю РРО), затверджена наказом Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 17.02.2010 № 88 (далi  — Наказ № 88), є  бланком суворого облiку.
 
Коментар Головбуха. Загальну номенклатуру бланкiв цiнних паперiв, документiв суворого облiку, якi виготовляються згiдно з лiцензiєю Мiнiстерства фiнансiв України як бланки документiв суворої звiтностi, наведено у постановi Кабiнету Мiнiстрiв України «Про встановлення порядку виготовлення бланкiв цiнних паперiв i документiв суворого облiку» вiд 19.04.1993 № 283 (далi — Постанова № 283).

Мiнфiн зазначає, що номенклатура бланкiв документiв суворого облiку може бути затверджена не лише вищевказаною постановою, а  її можуть затверджувати i центральнi органи виконавчої влади своїми наказами, у даному разi   — ДПАУ.
 
Тому форма засобу контролю РРО, затверджена Наказом № 88, належить до бланкiв документiв суворої звiтностi i вносити змiни до Постанови № 283 не обов’язково.

	
	      
	Щодо плати за землю

	Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 15.04.2010 № 2664/Ч/17-0314
 
Розглянуто особливостi сплати громадянами земельного податку та орендної плати за земельнi дiлянки державної i комунальної власностi.
 
Коментар Головбуха. Роз’яснено, що суб'єктом плати за землю (платником) є власник землi i землекористувач, у тому числi орендар.

Нарахування громадянам сум земельного податку, а також орендної плати за земельнi дiлянки державної i комунальної власностi проводиться органами державної податкової служби, якi видають платниковi до 15 липня поточного року платiжне повiдомлення про внесення платежу.
 
Пiдставою для нарахування земельного податку є данi державного земельного кадастру, а орендної плати за земельну дiлянку, яка перебуває у державнiй або комунальнiй власностi, - договiр оренди такої земельної дiлянки.

Сплачувати земельний податок, а також орендну плату за земельнi дiлянки державної i комунальної власностi громадяни повиннi рiвними частками до 15 серпня i 15 листопада.

Фiзична особа (орендар), орендуючи у iншої фiзичної особи (орендодавця) земельну дiлянку, сплачує орендодавцю орендну плата за землю — плату за користування земельною дiлянкою.

Таким чином, ДПАУ вважає, що фiзичнi особи, якi фактично використовують земельну дiлянку, є платниками податку за землю.

Однак на нашу думку, якщо у договорi оренди землi визначено, що орендодавець сплачує лише орендну плату  (ст. 2 Закону України «Про плату за землю» вiд 03.07.1992 № 2535-XII; далi - Закон № 2535), то платником плати за землю є власник (орендодавець) вiдповiдно до статтi 5 Закону № 2535.

Нагадаємо, що особливостi справляння плати за землю було розглянуто в тижневику «Головбух» № 3/2010, с. 56, 76, 77, №  9/2010, с. 76, № 30/2009, с. 14, № 13/2009, с. 38.

	 


	 
      
Затверджено Узагальнююче податкове роз'яснення щодо податку з власникiв транспортних засобiв
Наказ Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 20.04.2010 № 268
 
Державна податкова адмiнiстрацiя України затвердила Узагальнююче податкове роз'яснення щодо застосування окремих положень законодавства про нарахування та сплату податку з власникiв транспортних засобiв.
 
Коментар Головбуха. Податкiвцi продовжують затверджувати Узагальнюючi податковi роз’яснення на виконання вимог постанови КМУ вiд 27.01.2010 № 86.
 
Нагадаємо, що ранiше вже було затверджено Узагальнюючi податковi роз’яснення щодо супроводження державного мита (наказ ДПАУ вiд 14.04.2010 № 248), щодо окремих питань застосування спрощеної системи оподаткування, облiку та звiтностi зi сплатою єдиного податку суб'єктами малого пiдприємництва - юридичними особами (наказ вiд 07.04.2010 № 224), щодо застосування штрафних (фiнансових) санкцiй за порушення податкового законодавства юридичними особами (наказ ДПАУ вiд 01.04. 2010 № 210), щодо деяких питань з оподаткування акцизним збором (наказ ДПАУ вiд 09.04.2010 № 237) та iншi.

До цього Узагальнюючого податкового роз’яснення, зокрема, увiйшли питання стосовно:
 
        транспортних засобiв, якi не оподатковуються податком з власникiв транспортних засобiв;
        застосування ставок податку з власникiв транспортних засобiв, нарахування та сплати цього податку;
        подання розрахунку суми податку з власникiв транспортних засобiв та виправлення у ньому помилок;
        сплати цього податку за орендованi (переданi у лiзинг), викраденi автомобiлi, за автомобiлi швидкої допомоги, тролейбуси, автомобiлi- смiттєвози, за автомобiлi, якi не експлуатуються тощо.
 
Вiдмiтимо, що думка податкiвцiв з питань, якi розглядаються, залишилася такою ж самою.
 
 
      
Про проведення органами податкової служби позапланових перевiрок
Лист Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва вiд 23.02.2010 № 2179
 
Державний комiтет України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва (Держкомпiдприємництва) надав роз’яснення про правомiрнiсть проведення органами державної податкової служби позапланових перевiрок суб’єктiв господарювання.
 
Коментар Головбуха. Вiдповiдно до статтi 111 Закону України «Про державну податкову службу в Українi» вiд 04.12.1990 № 509-XII (далi — Закон № 509), серед iншого, причиною для проведення податковим органом позапланової перевiрки може стати:
 
        неподання платником податкiв у встановлений строк податкової декларацiї або розрахунку;
        виявлення в податковiй декларацiї недостовiрних даних або виявлення при перевiрцi iншого платника податкiв фактiв, що свiдчать про порушення платником податкiв законiв України про оподаткування та валютного законодавства (якщо платник податку не надасть у десятиденний строк вiдповiдне пояснення та його документальне пiдтвердження);
        порушення оперативно-розшукової справи щодо платника податкiв (його посадової особи);
        надання платником ПДВ декларацiї з негативним значенням по цьому податку, що становить понад 100 тис. грн.
 
Також можуть проводитися позаплановi перевiрки в межах повноважень податкових органiв, установлених законодавством України про застосування РРО та про регулювання виробництва й обiг спирту, алкогольних напоїв i тютюнових виробiв, а в iнших випадках — за рiшенням суду.

Держкомпiдприємництва зазначає, що є певна колiзiя в питаннi проведення планових перевiрок. Так, вiдповiдно до одних норм законодавства позапланова виїзна перевiрка може здiйснюватися тiльки на пiдставi рiшення суду, а вiдповiдно до iнших — такi перевiрки можуть проводитися за рiшенням керiвника податкового органу.

Посилаючись на пункт 7 листа Вищого адмiнiстративного суду України вiд 24.10.2008 № 1776/100/13-08, Держкомпiдприємництва зазначає, що позаплановi перевiрки, проведенi на пiдставi норм Закону № 509, проводяться на пiдставi наказу керiвника податкового органу, а в iнших випадках— за рiшенням суду.

При проведеннi позапланових перевiрок орган податкової служби має право проводити дослiдження (вимагати проведення iнвентаризацiї) виключно в рамках питання, що перевiряється.
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Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України (ФПБАУ)
Всеукраїнська громадська органiзацiя «Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України» заснована в 1996 роцi з метою об'єднання зусиль бухгалтерiв i аудиторiв для сприяння реформуванню та розвитку бухгалтерського облiку й аудиту в Українi на основi Мiжнародних стандартiв, удосконаленню податкового законодавства та захисту спiльних iнтересiв членiв Федерацiї.

Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України — єдина в Українi професiйна органiзацiя, яка є дiйсним членом Мiжнародної Федерацiї Бухгалтерiв (IFAC)!

Згiдно зi статутними завданнями дiяльнiсть ФПБАУ спрямована на:

• розробку та аналiз законодавчо-нормативних документiв з бухоблiку, аудиту, податкової полiтики;
 
• пiдвищення квалiфiкацiї та сертифiкацiї своїх членiв;
 
• переклад та розповсюдження Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi;
 
• видання спецiалiзованої лiтератури;
 
• проведення конференцiй, iнших заходiв, спрямованих на вивчення свiтового досвiду, обговорення актуальних питань з бухоблiку, звiтностi, аудиту;
 
• переклад та висвiтлення документiв Мiжнародної Федерацiї Бухгалтерiв та iнших мiжнародних органiзацiй у бухгалтерському часописi ФПБАУ «Школа професiйного бухгалтера» тощо.
 
Тел./факс:
(044) 574-55-37,
(044) 574-70-83
E-mail: kiev@ufpaa.org
www.ufpaa.org
 
 
 
Вiдгуки та пропозицiї
Якщо Вам є, що сказати про електронну газету «Ранковi новини Головбуха», пишiть нам на адресу:

vidguk@glavbukh.ua
 
Ми чекаємо на Вашi подяки, конструктивну критику, запитання, пропозицiї тощо. Це допомагає нам робити нашу розсилку ще кращою. 
 
 
 
Календар бухгалтера
28 квiтня - середа 
 
Закiнчується термiн сплати: 
 
        Пенсiйних внескiв, нарахованих за березень, гiрничими пiдприємствами. 
 
29 квiтня - четвер 
 
Закiнчується термiн сплати: 
 
        Авансових внескiв рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат за третю декаду квiтня.  
 
30 квiтня - п'ятниця  
 
Закiнчується термiн сплати: 
 
        Податку на додану вартiсть за березень;
        Податку з доходiв фiзичних осiб, якщо оподатковуваний дохiд нараховувався, але не виплачувався, за березень; 
        Акцизного збору за березень; 
        Збору на розвиток виноградарства, садiвництва та хмелярства за березень; 
        Рентної плати (у повному обсязi) за нафту, природний газ i газовий конденсат, нарахованої по мiсячному розрахунку, за березень; 
        Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за березень; 
        Рентної плати (у повному обсязi) за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами й нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за березень; 
        Збору за використання радiочастотного ресурсу України за березень; 
        Фiксованого сiльськогосподарського податку за березень; 
        Земельного податку й орендної плати за земельнi дiлянки державної та комунальної власностi (крiм громадян) за березень; 
        Мiсцевих податкiв (зборiв), для яких установлено мiсячний перiод подання звiтностi та сплати податкiв (зборiв), за березень. 
 
Переглянути Календар
 
 
 
Курси основних валют
 
купiвля
продаж
НБУ
Долар
7,89
7,94
7,98
Євро
10,49
10,65
10,90
Рубль
2,64
2,73
2,73
 
 
 
Умовнi позначення
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  - хороша новина
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 - нейтральна новина
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  - погана новина 



