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	Шановні члени ФПБАУ,
наприкiнцi минулого року уряд своєю постановою, яка набула чинностi 1 сiчня 2010 року, затвердив Порядок виплати надбавки за вислугу рокiв лiкарям i фахiвцям з базовою та неповною вищою освiтою державних та комунальних закладiв охорони здоров'я.

· Яким категорiям медичних працiвникiв виплачується надбавка за вислугу рокiв?

· За яких умов виплачується зазначена надбавка?

· Якi перiоди зараховуються до стажу роботи, що дає право на надбавку за вислугу рокiв?

· В яких розмiрах виплачується зазначена надбавка?

Вiдповiдi на цi та iншi запитання ви знайдете у статтi 

«Надбавка за вислугу рокiв медичним працiвникам» 

у виданнi «Главбух. Труд и зарплата» № 3, 2010.

	

	Кабiнет Мiнiстрiв України скасував 
низку своїх постанов, а до деяких внiс змiни 

Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 24.03.2010 № 278

  Вратили, зокрема чиннiсть постанова Кабiнету Мiнiстрiв України «Про сплату внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування фiзичними особами - суб'єктами пiдприємницької дiяльностi, якi обрали особливий спосiб оподаткування» вiд 14.04.2009 № 366 (далi - Постанова № 366) щодо доплати внескiв до Пенсiйного фонду України фiзичними особами - суб'єктами пiдприємницької дiяльностi, якi обрали особливий спосiб оподаткування та постанова Кабiнету Мiнiстрiв України «Про роз'яснення особливостей застосування окремих норм Указу Президента України вiд 3 липня 1998 р. № 727 для фiзичних осiб, якi провадять пiдприємницьку дiяльнiсть за межами України, в умовах свiтової фiнансово-економiчної кризи» вiд 05.03.2009 №236  щодо реєстрацiї «заробiтчан» пiдприємцями та сплати ними внескiв до Пенсiйного фонду.

Коментар Головбуха. Нагадаємо, що починаючи з 01.05.2009 вiдповiдно до Постанови № 366 пiдприємцi повиннi були доплачувати до ПФУ рiзницю мiж страховим внеском, визначеним ними самостiйно (але не меншим мiнiмального страхового внеску), та сумою, яка перераховується до ПФУ вiд єдиного (42 %) та фiксованого (10 %) податкiв.


Дiю Постанови № 366 було зупинено Указом Президента України вiд 02.11.2009 № 890/2009, крiм того її законнiсть оспорювалася пiдприємцями в судах.

Однак ПФУ всерiвно стояв на позицiях щодо необхiднiсть подальшої сплати додаткових внескiв. Всi цi питання нами докладно висвiтлювалися на сторiнках тижневика «Головбух» № 2/2010, с 27; № 17/2009, с. 17; № 23/2009, с. 22.

Зрозумiло, що хтось з пiдприємцiв, враховуючи Указ Президента України, перестав здiйснювати доплати, а iншi - бiльш законослухнянi - платити.

Що тепер робити тим, хто платив? Вимагати повернення. Але не факт, що кошти реально повернуть, оскiльки Постанова № 366 втратила чиннiсть з певної дати, а до цiєї дати вона все ж таки була чинною.

Хто веде облiк та пiдписує звiтнiсть на пiдприємствi

Для забезпечення ведення бухгалтерського облiку пiдприємство самостiйно обирає одну з форм його органiзацiї, встановлених Законом України «Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi».

· Хто має право вести бухгалтерський облiк на пiдприємствi?

· Якi вимоги до головних бухгалтерiв i бухгалтерiв?

· Хто має право та повинен пiдписувати звiтнiсть, що подається юридичними особами до податкового органу, пенсiйного органу, органiв фондiв соцiального страхування та статистики?

· Чи має право пiдписувати звiтнiсть представник аудиторської фiрми, яка веде бухгалтерський облiк на пiдприємствi? 

· Яка думка з вищезазначених питань у контролюючих органiв?

Вiдповiдi на цi та iншi запитання ви знайдете у статтi 
«Кто ведет учет и подписывает налогово-страховую отчетность на предприятии» у виданнi 

«Главбух. Труд и зарплата» № 3, 2010.


Передплачуйте видання 

«Главбух. Труд и зарплата» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
Нашi видання допомагають працювати професiоналам в усьому свiтi!

Мiжнародний центр фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР) — частина мiжнародної групи Wolters Kluwer, яка випускає iнформацiйнi продукти для професiоналiв у всьому свiтi. 

Тому, незважаючи нi на що, ми можемо з упевненiстю сказати:

· Ми працюватимемо за будь-яких обставин 

· Ми не випускатимемо спарених номерiв 

· Ми запускатимемо новi журнали

МЦФЕР — надiйний вибiр професiоналiв!
Вiдсутнiсть в декларацiї з ПДВ вiдмiтки про додатки не є пiдставою для її невизнання податковою декларацiєю 

Лист Державної податкової адмiнiстрацiї України  вiд 25.02.2010 № 3844/7/28-8017

В зв'язку з численними скаргами вiд платникiв податку з приводу невизнання податковими iнспекцiями їх декларацiй з ПДВ, поданих засобами телекомунiкацiйного зв'язку, через вiдсутнiсть в них вiдмiток про наявнi додатки ДПАУ розглянула це питання та надала роз'яснення. 

Зокрема, вiдмiчено, що вичерпний перелiк пiдстав, за яких декларацiя з ПДВ з додатками до неї може бути не визнана як податкова декларацiя, надано у пiдпунктi 4.1.2. Закону України «Про порядок погашення зобов'язань платникiв податкiв перед бюджетами та державними цiльовими фондами» вiд 21.12.2000 № 2181-III та у пунктi 4.3 Методичних рекомендацiй щодо централiзованого приймання та комп'ютерної обробки податкової звiтностi платникiв податкiв в ОДПС України (Додаток 1 до наказу ДПА України вiд 31.12.2008 № 827). 

Вiдсутнiсть в електронному полi декларацiї з ПДВ вiдмiтки про наявнi додатки до неї не входить до цього перелiку, тому не тягне за собою невизнання податкової звiтностi як податкової декларацiї. Це стосується i звiтностi, поданої до органiв податкової служби на паперових та електронних носiях. 


Сподiваємось, що це роз'яснення буде доведено до вiдома вiдповiдних пiдроздiлiв податкової служби i у платникiв податку стане на одну проблему менше при поданнi податкової звiтностi.

Про перехiд права власностi на земельну
дiлянку i нотарiальне посвiдчення

Лист Мiнiстерства юстицiї України вiд 05.03.2010 № 20868-0-31-09-31

Розглянувши звернення Української нотарiальної палати щодо вчинення нотарiальних дiй нотарiусами при  посвiдченнi договорiв про перехiд права власностi на земельнi дiлянки, Мiнюст констатував, що  Інструкцiя про порядок вчинення нотарiальних дiй нотарiусами України, затверджена наказом Мiнiстерства юстицiї України вiд 03.03.2004 № 20/5 потребує змiн, якi б враховували останнi змiни в законодавствi щодо земельних питань.


Коментар Головбуха. Так, з 01.01.2010 якщо до особи переходить право власностi на земельну дiлянку у зв'язку з переходом права власностi на житловий будинок чи будiвлю, то iстотними умовами договору, який передбачає набуття права власностi на цi об'єкти, є розмiр та кадастровий номер зазначеної земельної дiлянки. А будь-який договiр вважається укладеним, якщо в ньому дотримано всiх iстотних умов.


Вiдповiдно покупцям-продавцям нерухомостi слiд враховувати цi моменти i до моменту кладення договору потурбуватися про присвоєння земельнiй дiлянцi кадастрового номера, щоб потiм не виникало труднощiв з його посвiдченням.

Повiдомлення про початок
виконання будiвельних робiт без дозволу

Наказ Державної архiтектурно-будiвельної iнспекцiї вiд 22.03.2010 № 39
Державна архiтектурно-будiвельна iнспекцiя затвердила Тимчасову форму повiдомлення про початок виконання будiвельних робiт, на якi не вимагається дозвiл.

Коментар Головбуха. Вiдповiдно до пункту 16 Постанови Кабiнету Мiнiстрiв України «Деякi питання надання дозволiв на виконання пiдготовчих i будiвельних робiт» вiд 30.09.2009 № 1104 (далi - Постанова № 1104) юридичнi особи, фiзичнi особи - пiдприємцi, якi виступають замовниками будiвництва у разi проведення будiвельних робiт, що не потребує дозволу, про початок таких робiт зобов'язаннi повiдомляти в зазначений строк iнспекцiї державного архiтектурно-будiвельного контролю за мiсцем розташування такого об'єкта за формою, затвердженою Мiнбудом.

З метою практичної реалiзацiї норм пункту 16 Постанови № 1104 Держархбудiнспекцiя затвердила Тимчасову форму повiдомлення про початок виконання будiвельних робiт, на якi не вимагається дозвiл.


Нагадаємо, що дозвiл не вимагається, наприклад, на улаштування автономних котельних установок загальною потужнiстю до 200 кВт, їх iнженерне забезпечення та ремонт; зведення тимчасових будiвель та споруд, у т. ч. контейнерного типу, без улаштування фундаментiв тощо.


	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Календар бухгалтера

30 березня - вiвторок
Закiнчується термiн сплати:
· Податку на додану вартiсть за лютий;

· Податку з доходiв фiзичних осiб, якщо оподатковуваний дохiд нараховувався, але не виплачувався, за лютий;

· Акцизного збору за лютий;

· Збору на розвиток виноградарства, садiвництва й хмелярства за лютий;

· Рентної плати (у повному обсязi) за нафту, природний газ i газовий конденсат, нарахованої за мiсячним розрахунком, за лютий;

· Рiзницi в цiнах на природний газ власного видобутку за лютий;

· Рентної плати (у повному обсязi) за транспортування нафти й нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами й нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу й амiаку за лютий;

· Збору за використання радiочастотного ресурсу України за лютий;

· Фiксованого сiльськогосподарського податку за лютий;

· Земельного податку й орендної плати за земельнi дiлянки державної й комунальної власностi (крiм громадян) за лютий;

· Мiсцевих податкiв (зборiв), для яких установлено мiсячний перiод подання звiтностi й сплати податкiв (зборiв), за лютий.

31 березня - середа
Закiнчується термiн подання: 
· Декларацiї про доходи фiзичних осiб за 2009 рiк;

· Звiтностi страхувальниками до системи персонiфiкованого облiку за 2009 рiк;

· Розрахунку суми страхових внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування фiзичними особами - суб'єктами пiдприємницької дiяльностi (крiм тих, хто обрав особливий спосiб оподатковування), особами, якi забезпечують себе роботою самостiйно (адвокатською, нотарiальною, творчою й iншою дiяльнiстю, що пов'язана з одержанням доходу безпосередньо вiд цiєї дiяльностi), за 2009 рiк;

· Звiту про нарахування й сплату суми страхових внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування фiзичними особами - суб'єктами пiдприємницької дiяльностi, якi обрали особливий спосiб оподатковування (фiксований податок, єдиний податок), за 2009 рiк.

Закiнчується термiн сплати:
· Страхових внескiв до Пенсiйного фонду особами, якi забезпечують себе роботою самостiйно (якi займаються адвокатською, нотарiальної, творчої й iншою дiяльнiстю, що пов'язана з одержанням доходу) за 2009 рiк. 
Переглянути Календар
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,88

7,94

7,98

Євро

10,47

10,66

10,90

Рубль

2,60

2,70

2,73

Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Як пiдприємству на єдиному податку слiд укладати договори
Єдиний податок 

Якi пiльги мають iнвалiди
Пiльги з оподаткування 

Якi документи повинен надавати пiдприємець при поставцi товарiв або послуг
Єдиний податок 

Чи можна не платити заробiтну плату директору — засновнику
Створення i реєстрацiя пiдприємств 

Чи може головний бухгалтер виконувати обов’язки касира
Облiкова полiтика 

Знижки на послуги: податковий облiк
Валовi доходи 

Хто приймає рiшення про те, що на виконання будiвельних робiт господарським способом не потрiбен дозвiл
Будiвельна промисловiсть 

 

Електронний проїзний документ на залiзницi 

Наказ Мiнiстерства транспорту та зв'язку України та Державної податкової адмiнiстрацiї України  вiд 18.12.2009 № 1318/717

Внесено змiни до Порядку оформлення розрахункових i звiтних документiв при здiйсненнi продажу проїзних i перевiзних документiв на залiзничному транспортi, затвердженого наказом Мiнiстерства транспорту та зв'язку України та Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 24.10.2001 № 712/431, що узаконюють електронну форму проїзного залiзничного квитка. 


Нагадаємо, що Мiнiстерство фiнансiв України надавало роз'яснення щодо визнання електронного бiлету, вiдображення в облiку та включення до складу валових витрат, пов'язаних з придбанням електронних квиткiв в листах вiд 02.03.2009 № 31-34000-10-25/5704, вiд 23.04.2009 № 31-34000-10-9/11608, вiд 27.02.2009 № 31-20030-05-25/5540.



	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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