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Шановні Колеги!
Як було обіцяно, у цьому номері Пол Пактер, директор з питань стандартів для малих та середніх підприємств (МСП) Ради з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, у своїй статті розкриває зміст та необхідність МСФЗ для малих та середніх підприємств. Безперечно, ця стаття буде інтересна представникам бухгалтерської професії і як практикам, так і представникам регуляторних органів.

Питання узгодженості норм українського законодавства та норм МСФЗ розкриваються Валентиною Миколаївною Костюченко, к.е.н, доцентом кафедри еккаунтингу  Міжнародного інституту менеджменту в статті «Методи обліку інвестицій в дочірні підприємства: необхідність конвергенції з міжнародними стандартами фінансової звітності». 

       Викликає великий інтерес до практичного застосування МСФЗ, тому цьому аспекту ми будемо частіше приділяти увагу. У статті Д-ра Філіпа Дана, члена професорсько-викладацького складу факультету фінансів та менеджменту Інституту Сертифікованих бухгалтерів  Англії та Уельсу,  ви ознайомитись з МСБО1: «Международный стандарт бухгалтерского учета IAS1: Представление  отчетности, практика применения».

      Також, ви зможете ознайомитись з останніми новинами в оподаткуванні та бухгалтерському обліку, які підготувала Лариса Борисівна Пантелійчук, сертифікований бухгалтер, аудитор, член Ради ФПБАУ, член Методологічної Ради Міністерства фінансів України.

В наступному номері читайте:
-  Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку IAS 7: Звіт про рух грошових коштів, Д-р Філіп І.  Данн; 

-  Практика застосування МСФЗ, досвід інших країн;
-  МСФЗ, зміни та доповнення. Зміни в Міжнародних стандартах аудиту (МСА); 

-  Новини від Міжнародної Федерації Бухгалтерів; 

-  Зміни в оподаткуванні та бухгалтерському обліку.
З повагою,

В. Легка 

Редактор, Виконавчий директор ФПБАУ

