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Шановні Коллеги!
Інформуємо вас про вихід другого номеру журналу «Школа професійного бухгалтера». В центрі уваги обговорення нового Закону України «Про акціонерні товариства». До Вашої уваги виступ члена ДК ЦПФР

І.І. Нестеренко на науково-практичній конференції, яка відбулася 11 лютого у Києві. Одним з головних принципів Закону України «Про акцiонернi товариства» є посилення захисту прав акцiонерiв. Цей принцип закріплений, практично, у кожній статті Закону. В статті О.Г. Величко та С.І. Прилипко розкривається тема, щодо органів управління акціонерним товариством, нові правила формування та діяльності. А також дається порівняльна таблиця положень Законів України «Про господарські товариства» та «Про акціонерні товариства». 
До вашої уваги цікава інформація про деякі аспекти бухгалтерського обліку за національними правилами (стандартами), та надається інформація про систему регулювання бух. обліку в Чеській Республіці.

Для аудиторів надається перша частина  випуску Актуальних питань, підготовлений працівниками Ради з Міжнародних стандартів аудиту та надання упевненості (IAASB), якій має на меті підвищити рівень обізнаності аудиторів про питання, що стосуються розгляду використання припущення про безперервність діяльності при підготовці фінансових звітів у нинішніх економічних умовах. Надаються новини по МСФЗ та МФБ (IFAC).
До уваги читачів надається текст промови Генерального секретаря ООН на пленарному засіданні «Глобальний договір: створення сталих ринків». Сьогодні ми стоїмо на роздоріжжі, і важливо розуміти, що ми маємо вибір. Ми можемо вибрати недалекоглядний односторонній підхід і збереження статус-кво. Або ж ми можемо підняти глобальну співпрацю та партнерство на безпрецедентний рівень.

Ми продовжуємо знайомити колег зі змінами у законодавстві та нормативно – правових документах.

Як завжди, Навчально-методичний центр ФПБАУ запрошу на семінари, тренінги та конференції. Участь у яких зараховується, як підвищення кваліфікації.

З повагою та найкращими побажаннями професійних здобутків,

В. Легка

Виконавчий директор ФПБАУ, редактор
