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Милі Жінки! Редакція журналу приєднується  до усіх побажань які пролунали 8 березня! Хай здійсняться Ваші мрії та сподівання, турботи сьогодення відійдуть на довгий час, а весняний настрій, наснага та передчуття щастя будуть завжди поруч!   

Шановні Колеги!
До Вашої уваги березневий випуск журналу ФПБАУ «Школа професійного бухгалтера».

Журнал починається зі статті «Ефективні антикризові заходи потребують сильної і сучасної бухгалтерської професії», в якої автори - Ірина Білоусова, народний депутат України та Сергій Голов, президент ФПБАУ, наголошують: «Для виходу з кризи потрібна нова філософія відносин між громадянами і підприємствами, які мають кошти і потенційно готові їх вкладати в розвиток економіки, з одного боку, професійними розпорядниками цих коштів, з другого, і державою — з третього.  Фінансова криза, яка дедалі більше охоплює сферу економіки — від банківської системи, фінансових інститутів до малих підприємств і підприємців, - це передусім криза довіри». Автори привертають увагу на необхідність високого рівня бухгалтерської професії, як   необхідної умови ефективної національної економіки. 
Актуальною тему залишається вивчення досвіду запровадження МСФЗ в інших країнах. В цьому номері надається тематичне дослідження щодо практичного впровадження МСФЗ у Польщі та  новини з МСФЗ.
Де кілько авторів висвітлюють проблематичні  питання з оподаткування та бухгалтерського обліку. 
Для уваги аудиторів надається друга частина  випуску Актуальних питань, підготовлений працівниками Ради з Міжнародних стандартів аудиту та надання упевненості (IAASB), якій має на меті підвищити рівень обізнаності аудиторів про питання, що стосуються розгляду використання припущення про безперервність діяльності при підготовці фінансових звітів у нинішніх економічних умовах. 
Ви познайомитись з новинами від МФБ (IFAC).
Ми продовжуємо знайомити читачів  зі змінами у законодавстві та нормативно – правових документах.

З повагою та найкращими побажаннями,
В. Легка

Виконавчий директор ФПБАУ, редактор журналу
