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	Шановні члени ФПБАУ,
внесено змiни до Порядку оформлення розрахункових i звiтних документiв при здiйсненнi продажу проїзних i перевiзних документiв на залiзничному транспортi, затвердженого спiльним наказом Мiнiстерства транспорту та зв'язку України та Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 24.10.2001 № 712/431.

І ми з Вами знову стали свiдками запровадження електронної форми проїзних документiв на залiзничному транспортi. До цього, нагадаємо, було запроваджено електроннi авiаквитки.


Оскiльки для бухгалтера проїзний документ - це, перш за все, первинний документ, що є пiдставою для вiдображення в облiку господарських операцiй, ми не змогли залишитись осторонь цiєї подiї.

· Що змiнилося в оформленнi квиткiв?

· Чи можна включити вартiсть електронного квитка до валових витрат?

· Чи можна вiдшкодувати ПДВ по електронному квитку?

· Чи потрiбно нараховувати «iмопртний» ПДВ на вартiсть квитка, придбаного на потяг iноземних держав?

Вiдповiдi на цi запитання читайте в тижневику

«Головбух» № 13/2010.
Передплачуйте видання 

«Головбух» у вiддiлi передплати Мiжнародного центру фiнансово-економiчного розвитку (МЦФЕР):
тел./факси: 0 (44) 390-55-25, 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua

	

	Чи є сертифiкат вiдповiдностi документом дозвiльного характеру 
Лист Державного комiтету України з питань регуляторної полiтики та пiдприємництва вiд 22.03.2010 № 3538 

Роз'яснено, що вiдносини у сферi пiдтвердження вiдповiдностi не пiдпадають пiд дiю Закону України «Про дозвiльну систему у сферi господарської дiяльностi» вiд 06.09.2005 № 2806-IV.

Так, як вiдповiдно до статтi 1 Закону України «Про пiдтвердження вiдповiдностi» вiд 17.05.2001 № 2406-III сертифiкат вiдповiдностi лише засвiдчує вiдповiднiсть чи невiдповiднiсть певним стандартам чи окремим нормативно-правовим актам. Таким чином, сертифiкат вiдповiдностi не є документом дозвiльного характеру.

Встановлено особливостi публiкацiї 
офiцiйних вiдомостей про дiяльнiсть Держфiнпослуг 
Розпорядження Державної комiсiї з регулювання ринкiв фiнансових послугУкраїни вiд 04.03.2010 № 232 

Постановлено, що з метою оприлюднення офiцiйних документiв i оперативного надання iнформацiї про дiяльнiсть Держфiнпослуг фiнансово-економiчний тижневик «Україна Бiзнес ревю» прирiвняно до офiцiйних друкованих видань Держфiнпослуг. 

Коментар Головбуха. Нагадаємо, що розпорядженням вiд 04.02.2010 № 105 Держфiнпослуг визначила основним засобом публiкацiї своїх розпоряджень, нормативно-правових актiв та їх проектiв, iнших документiв, якi розглядаються на засiданнях Комiсiї, розмiщення їх на офiцiйному веб-сайтi Держфiнпослуг www.dfp.gov.ua. 

При цьому було встановлено, що нею можуть укладатися i договори на постiйне спiвробiтництво з перiодичними виданнями, якi вiдповiдають визначеним вимогам.

Хто приймає рiшення про анулювання
викуплених акцiй акцiонерного товариства 
Роз'яснення державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку  вiд 23.02.2010 № 3 

Загальнi збори є вищим органом акцiонерного товариства i можуть вирiшувати будь-якi питання його дiяльностi. Тому саме загальнi збори мають право прийняти рiшення про анулювання ранiше викуплених акцiй незалежно вiд того, є чи немає рiшення про це наглядової ради акцiонерного товариства.

Коментар Головбуха. Згiдно iз законодавством до виключної компетенцiї загальних зборiв та наглядової ради акцiонерного товариства належить одне i теж питання про анулювання викуплених акцiй. 

Однак, внаслiдок анулювання викуплених акцiй зменшується розмiр статутного капiталу акцiонерного товариства, що тягне за собою внесення змiн до статуту. 

При цьому внесення змiн до статуту товариства, прийняття рiшення про зменшення статутного капiталу товариства належать лише до виключної компетенцiї загальних зборiв. 

Тому, якщо загальними зборами прийнято рiшення про анулювання викуплених акцiй акцiонерного товариства, то зазначене рiшення наглядової ради вже не потрiбно.

Про сплату окремих мiсцевих 
податкiв i зборiв
 Наказ Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 25.03.2010 № 184

Державна податкова адмiнiстрацiя України затвердила Узагальнююче податкове роз'яснення щодо окремих мiсцевих податкiв i зборiв. 

В ньому розглянутi питання сплати комунального податку профспiлковими органiзацiями та фiлiями пiдприємств, а також сплати суб'єктами господарювання збору за видачу дозволу на розмiщення об'єктiв торгiвлi.


Коментар Головбуха. Комунальний податок належить до мiсцевих податкiв i зборiв та є обов'язковим для встановлення сiльськими, селищними й мiськими радами. 

Оскiльки об'єктом оподаткування для комунального податку є не показники фiнансово-господарської дiяльностi пiдприємства, а рiчний фонд оплати працi його штатних працiвникiв, профспiлкова органiзацiя також на загальних пiдставах є платником цього податку (якщо за рiшенням вiдповiдного органу мiсцевого самоврядування її вiд нього не звiльнено або не встановлено пiльгову податкову ставку). 

Не є виключенням i фiлiї пiдприємств: вони повиннi сплачувати комунальний податок за своїм мiсцезнаходженням з моменту взяття на облiк в органах державної податкової служби.

Збiр за видачу дозволу на розмiщення об'єктiв торгiвлi та сфери послуг також вiдноситься до мiсцевих податкiв i зборiв. Вiн є платою за оформлення та видачу дозволiв на торгiвлю у спецiально вiдведених для цього мiсцях. 

Враховуючи те, що провадження господарської дiяльностi без одержання вказаного дозволу заборонено законодавством, то при його отриманнi у суб'єкта господарювання виникає обов'язок щодо сплати збору за видачу такого дозволу.

Вiдгуки та пропозицiї
Якщо Вам є, що сказати про електронну газету «Ранковi новини Головбуха», пишiть нам на адресу:

vidguk@glavbukh.ua
Ми чекаємо на Вашi подяки, конструктивну критику, запитання, пропозицiї тощо. Це допомагає нам робити нашу розсилку ще кращою. 


	 
	

Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер


23 квiтня 2010 року
Рада незалежних бухгалтерiв та аудиторiв 
 

проводить мiжнародну конференцiю з бухгалтерського облiку та аудиту в Українi на тему:

«Мiжнародна iнтеграцiя у сферi бухгалтерського облiку та аудиту»
Адреса: БЦ «Парус» 

(Київ, вул. Мечникова, 2).


Бiльш детальна iнформацiя за телефоном: 0 (44) 482-28-58 
та на сайтi http://rnba.com.ua/
Курси основних валют
купiвля
продаж
НБУ
Долар
7,87
7,94
7,98
Євро
10,50
10,68
10,90
Рубль
2,60
2,69
2,73
Календар бухгалтера
31 березня - середа
Закiнчується термiн подання: 
· Декларацiї про доходи фiзичних осiб за 2009 рiк;

Завантажити
· Звiтностi страхувальниками до системи персонiфiкованого облiку за 2009 рiк;

· Розрахунку суми страхових внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування фiзичними особами - суб'єктами пiдприємницької дiяльностi (крiм тих, хто обрав особливий спосiб оподатковування), особами, якi забезпечують себе роботою самостiйно (адвокатською, нотарiальною, творчою й iншою дiяльнiстю, що пов'язана з одержанням доходу безпосередньо вiд цiєї дiяльностi), за 2009 рiк;

· Звiту про нарахування й сплату суми страхових внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування фiзичними особами - суб'єктами пiдприємницької дiяльностi, якi обрали особливий спосiб оподатковування (фiксований податок, єдиний податок), за 2009 рiк.

Завантажити
Закiнчується термiн сплати:
· Страхових внескiв до Пенсiйного фонду особами, якi забезпечують себе роботою самостiйно (якi займаються адвокатською, нотарiальної, творчої й iншою дiяльнiстю, що пов'язана з одержанням доходу) за 2009 рiк. 
Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха
Якi можуть бути податковi наслiдки у платника єдиного податку, який купив меблi за готiвку.
Готiвковi розрахунки 
Чи потрiбно робити доплату зовнiшньому сумiснику до рiвня мiнiмальної заробiтної плати
Нарахування зарплати 
Чи виникає об’єкт податку з реклами у вартостi послуг тренiнгу консультантiв
Податок на рекламу 
Чи буде рекламою безоплатне тестування косметики в салонi краси
Податок на рекламу 
Як пiдприємству на єдиному податку слiд укладати договори
Єдиний податок 
Якi пiльги мають iнвалiди
Пiльги з оподаткування 
Якi документи повинен надавати пiдприємець при поставцi товарiв або послуг
Єдиний податок 
 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»

RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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