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	Шановні члени ФПБАУ,
з набранням чинностi Податковим кодексом, у якому було задекларовано зближення податкового та бухгалтерського облiкiв, зазнали змiн положення (стандарти) бухгалтерського облiку, План рахункiв та iнструкцiя з його застосування.
З цими змiнами ми вас ознайомили i «закрiпили» їх, опублiкувавши добiрку П(С)БО та Інструкцiю про застосування Плану рахункiв бухгалтерського облiку активiв, капiталу, зобов'язань i господарських операцiй пiдприємств i органiзацiй.

І ось починаючи з вересня 2011 року тижневик «Головбух» розпочинає цикл публiкацiй пiд умовною назвою 
«Типовi господарськi операцiї в облiку». 

На умовних прикладах у тiй же послiдовностi, що й в Планi рахункiв, ми розглянемо бухгалтерський та податковий облiк найбiльш поширених господарських операцiй — починаючи з облiку необоротних активiв i закiнчуючи облiком операцiй на забалансових рахунках.

І вже у тематичнiй вкладцi у тижневику «Головбух» 
№ 33/2011 — приклади типових операцiй з надходження основних засобiв.

Зберiть свою енциклопедiю бухгалтерських проводок
Передплатiть тижневик «Головбух»
у вiддiлi передплати Видавничого дому МЦФЕР:
тел./факс: 0 (44) 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua

	

	      

В Українi планується запровадити
фiксованi зарплати

Вiце-прем'єр-мiнiстр — Мiнiстр соцiальної полiтики Сергiй Тiгiпко в iнтерв'ю телеканалу «Інтер» повiдомив, що Кабiнет Мiнiстрiв пiдготував пакет законопроектiв щодо виведення з «тiнi» заробiтних плат i ринку працi.
«Основнi положення — це введення кiлькох рiвнiв гарантованої заробiтної плати, коли для всiх працiвникiв, вiд керiвника пiдприємства до простого трудiвника, буде визначено рiвень заробiтку, нижче якого йому не зможуть платити» — цитує Мiнiстра прес-служба партiї «Сильна Україна»

Звертаємо увагу!
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Готується до друку видання «Бiблiотека Головбуха» № 9, 2011
У номерi опублiковано вiдповiдi ДПС України на найактуальнiшi запитання щодо застосування положень ПК:
· Чи може бути платником ПДВ фiзична особа-пiдприємець — платник єдиного податку;

· Якi документи є пiдставою для нарахування податкового кредиту;

· Як формуються податковi зобов’язання та податковий кредит при здiйсненнi операцiй з переведення боргу;

· Як оподатковуються ПДВ операцiї з постачання нерезидентом послуг з перевезення на митнiй територiї України i за її межами;

· Як визначається база оподаткування ПДВ при постачаннi товарiв без оплати або в межах бартерних операцiй;

· Як оподатковується ПДФО дохiд вiд продажу продукцiї, отриманої як заробiтна плата у не грошовiй формi;

· Як оподатковується ПДФО дохiд вiд оренди рухомого майна;

· Який порядок оподаткування iноземних доходiв;

· Який порядок урахування вiд’ємного значення об’єкта оподаткування податком на прибуток;

· Який порядок зарахування податку на прибуток, сплаченого в iнших країнах;

· Чи включається до складу доходiв сума отриманих авансiв та попередньої оплати;

та багато  iнших запитань.

Передплатiть видання «Бiблiотека Головбуха» 

у вiддiлi передплати Видавничого дому МЦФЕР:
тел./факс: 0 (44) 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
      

За кордон платити стане простiше

Постанова НБУ вiд 25.07.2011 № 250
Внесено змiни до Положення про порядок видачi iндивiдуальних лiцензiй на переказування iноземної валюти за межi України для оплати банкiвських металiв та проведення окремих валютних операцiй, затвердженого постановою Правлiння Нацiонального банку України вiд 17.06.2004 № 266
Коментар Головбуха. Положення, у яке внесено змiни, регламентує порядок та умови видачi Нацiональним банком України iндивiдуальних лiцензiй на переказування iноземної валюти за межi України (далi —  лiцензiя) для:

 

· оплати фiзичними особами — резидентами послуг за договорами (страховими полiсами, свiдоцтвами, сертифiкатами) страхування життя, укладеними з нерезидентами; 

· оплати уповноваженими банками банкiвських металiв у разi їх придбання за межами України; 

· проведення суб'єктами господарювання — резидентами окремих валютних операцiй, що потребують отримання лiцензiй вiдповiдно до Декрету Кабiнету Мiнiстрiв України «Про систему валютного регулювання i валютного контролю» вiд 19.02.1993 № 15-93.


Змiнами, внесеними до Положення, розширено перелiк випадкiв, коли отримання лiцензiї не вимагається, а також скорочено кiлькiсть пiдтвердних документiв, якi потрiбнi для отримання лiцензiї.


Так, з дня набрання змiнами чинностi не вимагається отримання лiцензiї на проведення операцiй, пов'язаних з переказуванням iноземної валюти за межi України суб'єктами господарювання — резидентами (якщо це пiдтверджено вiдповiдними документами), з метою:

 

· сплати вступних або членських внескiв у виглядi грошових коштiв, що сплачуються як разовi або перiодичнi внески для забезпечення поточної дiяльностi юридичних осiб — нерезидентiв: мiжнародним мiжурядовим органiзацiям без обмеження за сумами; iншим юридичним особам — нерезидентам у сумi, що не перевищує в еквiвалентi 10000 євро в один календарний рiк на користь однiєї особи (ранiше — з метою сплати суб'єктами господарювання — резидентами вступних чи членських внескiв мiжнародним органiзацiям);

· оплати послуг нерезидентiв, якi надають право участi суб'єктам господарювання — резидентам у тендерах (ранiше — не було), мiжнародних виставках, ярмарках, конгресах, симпозiумах, конференцiях, семiнарах, культурних та спортивних заходах; 

· оплати навчання, стажування, лiкування суб'єктiв господарювання — резидентiв України за кордоном, патентування, здiйснення виплат нерезидентам за користування їх авторськими правами; 

· переказування коштiв мiжнародним громадським органiзацiям за проведення на територiї України заходiв пiд їх егiдою (якщо це передбачено установчими документами цих органiзацiй); 

· оплати витрат судовим, арбiтражним, нотарiальним та iншим повноважним органам iноземних держав (у тому числi сплата податкiв, зборiв, державного мита та iнших обов'язкових платежiв вiдповiдно до законодавства iноземних держав); 

· виконання зобов'язань за укладеними договорами з юридичними особами — нерезидентами стосовно вiдшкодування їм витрат, здiйснених ними на користь фiзичних осiб — резидентiв, якi тимчасово перебувають за межами України, як оплати працi або iнших витрат, пов'язаних з виконанням ними професiйних обов'язкiв; 

· оплати витрат, пов'язаних зi смертю громадян України за кордоном (транспортнi витрати та витрати на поховання);

· переказування коштiв резидентом-гарантом (поручителем) нерезиденту-кредитору в межах забезпечених гарантiєю (порукою) зобов'язань резидента-позичальника, передбачених вiдповiдним кредитним договором (договором поруки) та умовами, на яких вiн зареєстрований Нацiональним банком (ранiше — не було).

 

При цьому уточнюється, що перерахунок суми в iноземнiй валютi, що має переказуватись, в євро здiйснюється за крос-курсом, визначеним згiдно з офiцiйним курсом гривнi до iноземних валют, установленим Нацiональним банком на день здiйснення переказування iноземної валюти за межi України.

 

Таким чином:

 

· резидентам, якi є гарантами (поручителями), буде простiше виконувати свої зобов’язання перед нерезидентами;

· обмежено суму вступних або членських внескiв резидентiв, якi не є членами мiжурядових органiзацiй. 

 

Що стосується зменшення кiлькостi документiв, необхiдних для отримання лiцензiї, то до обґрунтування потреби переказування коштiв за межi України можна буде не додавати копiю умов проведення тендерiв (якщо резидент має намiр брати участь у тендерi за кордоном — прим. авт.).


Нагадаємо, що за здiйснення розрахункiв з нерезидентами без лiцензiї (якщо вона потрiбна) передбачено штраф у сумi, еквiвалентнiй сумi перерахованих валютних цiнностей за офiцiйним курсом НБУ


	 
	Презентацiйний номер




Скачати 
      

Порядок списання боргiв за газ та електроенергiю

Постанова КМУ вiд 08.08.2011 № 894 
Затверджено Порядок списання заборгованостi за природний газ та електричну енергiю

Коментар Головбуха. Порядок розроблено на виконання Закону України «Про  деякi  питання  заборгованостi  за  спожитий природний   газ  та  електричну  енергiю». У Законi докладно описано, яка саме заборгованiсть та в яких суб’єктiв господарювання пiдлягає списанню.  Завдання Порядку — визначити механiзм списання такої заборгованостi. Зауважте, у цьому сенсi норми Порядку самодостатнi й додаткових коментарiв в принципi не потребують.


Та водночас бухгалтерам зацiкавлених пiдприємств необхiдно проiнвентаризувати розрахунки з контрагентами, щоб встановити реальнi суми заборгованостей спочатку на власних пiдприємствах, а потiм провести звiрки вже з iншою стороною. Це звичайна процедура, оскiльки звiряння розрахункiв передбачено, зокрема, пiд час рiчної iнвентаризацiї на пiдприємствi

Календар бухгалтера

5 вересня

Закiнчується строк сплати:
· рентної плати за транспортування нафти i нафтопродуктiв магiстральними нафтопроводами та нафтопродуктоводами, транзитне транспортування трубопроводами природного газу та амiаку територiєю України за третю декаду серпня

8 вересня

Закiнчується строк сплати:
· податку на прибуток сiльгоспвиробниками за звiтний рiк

9 вересня

Закiнчується строк сплати:
· рентної плати за нафту, природний газ i газовий конденсат, що видобуваються в Українi, за першу декаду вересня

Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Цiни на будiвельнi матерiали в актi виконаних робiт
Будiвельна промисловiсть 

Виплата роялтi неприбутковим органiзацiям 
Неприбутковi органiзацiї 

Утримання iз суми дивiдендiв засновника
Дивiденди, роялтi 

Право чи обов’язок подавати щоквартальну звiтнiсть з податку на додану вартiсть
ПДВ при спрощенiй системi 
Виключення вiдпустки без збереження заробiтної плати з розрахункового перiоду
Вiдпустка 

Передача основних засобiв з балансу комунального пiдприємства 
Комунальнi пiдприємства 

Оренда примiщення пiд офiс за фактичною адресою 
Оренда (лiзинг) Основних засобiв 

 
Змiни до Податкового кодексу

7 липня 2011 прийнятий закон, що внiс змiни до Податкового кодексу України. Зокрема, з пiдпункту, що регулює порядок визнання в податковому облiку витрат на оплату працi, виключено згадку про колективний договiр

Розiбратися у тому, якi наслiдки матиме ця змiна для бухгалтерiв, вам допоможе стаття у виданнi «Главбух. Труд и зарплата» № 9/2011

Передплатiть видання «Главбух. Труд и зарплата» 

у вiддiлi передплати Видавничого дому МЦФЕР:
тел./факс: 0 (44) 586-56-06;
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
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