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	Шановні члени ФПБАУ,
однiєю iз складових соцiального пакету на пiдприємствi є оплата пiдприємством утримання дiтей працiвникiв у дошкiльних закладах.

· Як документально оформляється таке утримання?

· Якими способами може здiйснюватися пiдприємством оплата утримання дiтей працiвникiв у дошкiльних закладах?

· Чи сплачуються податок з доходiв та страховi внески iз суми такої оплати?

· Чи застосовується «натуральний» коефiцiєнт при визначеннi об'єкта оподатковування в такому випадку? 

· Чи включається до валових витрат оплата утримання дiтей працiвникiв у дошкiльних закладах?

Вiдповiдi на цi та iншi запитання ви знайдете у статтi «Содержание детей работников в дошкольных учреждениях за счет предприятия» у виданнi

«Главбух. Труд и зарплата» № 3, 2010.

	

	Засвiдчення та подання звiтностi 
у разi вилучення печатки органами МВС 

Лист Мiнiстерства фiнансiв України вiд 04.03.2010 № 31-21010-08-10/5007 

Лист Пенсiйного фонду України вiд 25.02.2010 №3311/05-10

Лист Фонду соцiального страхування вiд нещасних випадкiв на виробництвi та професiйних захворювань вiд 24.02.2010 № 185-07-2

Роз'яснено особливостi засвiдчення та подання податкової звiтностi, а також звiтностi до Пенсiйного фонду та до Фонду соцiального страхування вiд нещасних випадкiв на виробництвi та професiйних захворювань(ФСС вiд НВВ) у разi вилучення печатки органами МВС.

Коментар Головбуха. Звiтнiсть до Пенсiйного фонду пiдприємство може надати без завiрення її печаткою, але лише за умови надання вiдповiдних документiв, якi пiдтверджують факт вилучення печатки пiдприємства органами МВС.


Мiнфiн зазначає, що пiдприємство, у якого вилучена печатка органами МВС, зобов'язане також подавати податкову звiтнiсть. При цьому документом, який пояснює причин вiдсутностi вiдбитку печатки в податкових звiтах виступатиме Протокол про вилучення печатки. 

Разом з тим Мiнфiн звернувся в ДПАУ з пропозицiєю врегулювати питання завiрення податкової звiтностi суб'єкта господарювання при її  поданнi в податковий орган у разi вилучення печатки органами МВС.


А от ФСС вiд НВВ вважає, що у разi, коли печатка пiдприємства вилучена органами МВС, роботодавець повинен повiдомити про це робочий орган виконавчої дирекцiї ФСС вiд НВВ за мiсцезнаходженням i власноруч за пiдписом висвiтлити обставини неможливостi завiрення печаткою звiтностi до Фонду. 


То ж краще не потрапляти в таку ситуацiю, коли печатку пiдприємства вилучають органи МВС. Але якщо це сталося, - врахуйте особливостi засвiдчення та подання звiтностi до рiзних органiв.

Про окремi питання справляння збору за спецiальне водокористування

Наказ Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 25.03.2010 № 185

Затверджено Узагальнююче податкове роз'яснення щодо справляння i сплати ресурсних та iнших платежiв, зокрема, збору за спецiальне водокористування пiдприємствами - виробниками напоїв, бюджетними пiдприємствами та садiвничими товариствами, пiдприємствами, що придбали воду у водокористувачiв, та завезли її на свою територiю у цистернах та iнших ємностях. 

Коментар Головбуха. В зв'язку з вiдсутнiстю спецiальних методичних вказiвок щодо розрахунку обсягiв води, яка входить до складу напоїв, податкiвцi рекомендують використовувати лист Центрального митного управлiння лабораторних дослiджень та експертної роботи Державної митної служби України вiд 12.03.2008 № 29/1-11.2/1641-Е. 
При цьому з метою розрахунку збору за спецiальне водокористування у частинi використання води, що входить до складу напою, необхiдно визначати  обсяг води у однiй тисячi лiтрiв готової продукцiї (напою). 

Суму збору за спецiальне водокористування пiдприємства - виробники напоїв мають обраховувати самостiйно, виходячи з розрахунку питомої ваги обсягiв води, використаної на виробництво напоїв, у загальному обсязi всiєї використаної води.


Бюджетнi пiдприємства та садiвничi товариства, використовуючи воду не лише для власних питних i санiтарно-гiгiєнiчних потреб, а й для iнших цiлей, повиннi сплачувати збiр за спецiальне водокористування за весь обсяг фактично використаної води.  


У разi коли пiдприємство-вторинний водокористувач отримує воду вiд первинного водокористувача у цистернах та iнших ємностях, то лише при використаннi такої води у власнiй господарськiй дiяльностi вiн сплачує збiр за спецводокористування у частинi фактично використаних ним обсягiв води (для виробничих та господарсько-побутових цiлей.) Аналогiчно має сплачувати такий збiр i первинний водокористувач.


Нагадаємо, що Порядок справляння  збору за спецiальне водокористування та Інструкцiю щодо його розрахунку було опублiковано у тематичнiй вкладцi тижневика «Головбух»  № 10/2009.
Про сплату фiксованиого 
сiльськогосподарського податку 

Наказ Державної податкової адмiнiстрацiї України вiд 25.03.2010 № 187

Державна податкова адмiнiстрацiя України затвердила Узагальнююче податкове роз'яснення щодо щодо фiксованого сiльськогосподарського податку. 

В ньому розглянутi, зокрема, питання сплати фiксованого сiльськогосподарського податку за сiльськогосподарськi угiддя, отриманi в суборенду, визначення статусу платника ФСП, визначення об'єкту оподаткування для первинних виробникiв виноматерiалiв тощо.

Коментар Головбуха. Якщо пiдприємство - платник фiксованого сiльськогосподарського податку (ФСП) укладає договiр суборенди з орендарем - неплатником ФСП, який орендує сiльськогосподарськi угiддя також у неплатника ФСП, то таке пiдприємство повинно отриманi в суборенду площi включати до розрахунку суми фiксованого сiльськогосподарського податку.


Сiльськогосподарське пiдприємство при пiдтвердженнi статусу платника ФСП та за умови наявностi у нього об'єкта оподаткування може мати статус платника ФСП, незалежно вiд того, де знаходяться його земельнi дiлянки: за мiсцем реєстрацiї пiдприємства, чи за його межами.


Статтею 1 Закону України  «Про особисте селянське господарство» вiд 15.05.2003 № 742-IV зокрема встановлено, що особисте селянське господарство - це господарська дiяльнiсть, яка проводиться без створення юридичної особи. Дiяльнiсть, пов'язана з веденням особистого селянського господарства, не вiдноситься до пiдприємницької дiяльностi.

Отже,  селянськi господарства вiдповiдно до Закону України «Про фiксований сiльськогосподарський податок» вiд 17.12. 1998 № 320-XIV не є платниками ФСП.


Зазначимо також, що ДПАУ у роз'ясненнi наведено перелiк документiв, що пiдтверджують факт непереборної сили для платникiв податкiв та як такi обставини впливають на сплату ФСП.    

Запобiгати та протидiяти корупцiї 
будуть з 01.01.2011 

Закон України «Про внесення змiн до деяких законiв України щодо запобiгання та протидiї корупцiї» вiд 10.03.2010 № 1962-VI 

Дату набрання чинностi Законом України «Про засади запобiгання та протидiї корупцiї» вiд 11.06.2009 № 1506-VI та Законом України «Про вiдповiдальнiсть юридичних осiб за вчинення корупцiйних правопорушень» вiд 11.06.2009 № 1507-VI перенесено з 01.04.2010 на 01.01.2011. 
Прийомним батькам встановлено соцiальнi гарантiї 

Закон України вiд 10.03.2010 № 1959-VI 

Законом України «Про внесення змiн до деяких законодавчих актiв України щодо встановлення соцiальних гарантiй прийомним батькам» внесено змiни до статтi 186-1 Кодексу законiв про працю України (КЗпП) та до статтей 18-20 Закону України «Про вiдпустки» вiд  15.11.1996 № 504/96-ВР (далi - Закон № 504).

Коментар Головбуха. Змiнами, внесеними до статтi 186-1  КЗпП встановлено, що гарантiї, встановленi:

· статею  56 (неповний робочий час); 

· статею  176 (заборона залучення вагiтних жiнок i жiнок, що мають дiтей вiком до трьох рокiв, до нiчних, надурочних робiт, робiт у вихiднi днi i направлення їх у вiдрядження);

· статею  177 (обмеження залучення жiнок, що мають дiтей вiком вiд трьох до чотирнадцяти рокiв або дiтей-iнвалiдiв, до надурочних робiт i направлення їх у вiдрядження);

· частинами третьою - восьмою статтi 179, статею 181 (щодо надання вiдпустки для догляду за дитиною до досягнення нею трирiчного вiку);

· статею 182 (вiдпустки жiнкам, якi усиновили дiтей);

· статею 182-1 (додаткова вiдпустка працiвникам, якi мають дiтей);

· статею 184 (гарантiї при прийняттi на роботу i заборона звiльнення вагiтних жiнок i жiнок, якi мають дiтей);

· статею 185 (надання вагiтним жiнкам i жiнкам, якi мають дiтей вiком до чотирнадцяти рокiв, путiвок до санаторiїв та будинкiв вiдпочинку i подання їм матерiальної допомоги);

· статею 186 (обслуговування матерi на пiдприємствах, в органiзацiях) цього Кодексу, поширюватимуться тепер не тiльки на батькiв, якi виховують дiтей без матерi (в т. ч. в разi тривалого перебування матерi в лiкувальному закладi), та опiкунiв (пiклувальникiв), а й на прийомних батькiв.

Вiдповiдно, змiнами, внесеними до частини третьої статтi 18 Закону № 504 встановлено, що вiдпустка для догляду за дитиною до досягнення нею трирiчного вiку може бути використана повнiстю або частинами серед iнших також та одним iз прийомних батькiв.  І особливостi надання такої вiдпустки знайшли своє вiдображення у статтi 20 цього Закону.


А вiдповiдно до змiн, внесених до частини першої статтi 19 Закону № 504 один з прийомних батькiв має право на щорiчну додаткову оплачувану вiдпустка тривалiстю 10 календарних днiв без урахування святкових i неробочих днiв.


	 
	


Замовити 
презентацiйний н

 HYPERLINK "http://www.mcfr.com.ua/index/glavbukh/form" \t "_blank" омер 
тижневика «Головбух»
Наш партнер
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Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України (ФПБАУ)
 

Всеукраїнська громадська органiзацiя «Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України» заснована в 1996 роцi з метою об'єднання зусиль бухгалтерiв i аудиторiв для сприяння реформуванню та розвитку бухгалтерського облiку й аудиту в Українi на основi Мiжнародних стандартiв, удосконаленню податкового законодавства та захисту спiльних iнтересiв членiв Федерацiї.


Федерацiя професiйних бухгалтерiв i аудиторiв України — єдина в Українi професiйна органiзацiя, яка є дiйсним членом Мiжнародної Федерацiї Бухгалтерiв (IFAC)!


Згiдно зi статутними завданнями дiяльнiсть ФПБАУ спрямована на:


• розробку та аналiз законодавчо-нормативних документiв з бухоблiку, аудиту, податкової полiтики;

• пiдвищення квалiфiкацiї та сертифiкацiї своїх членiв;

• переклад та розповсюдження Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi;

• видання спецiалiзованої лiтератури;

• проведення конференцiй, iнших заходiв, спрямованих на вивчення свiтового досвiду, обговорення актуальних питань з бухоблiку, звiтностi, аудиту;

• переклад та висвiтлення документiв Мiжнародної Федерацiї Бухгалтерiв та iнших мiжнародних органiзацiй у бухгалтерському часописi ФПБАУ «Школа професiйного бухгалтера» тощо.

Тел./факс:
(044) 574-55-37,

(044) 574-70-83
E-mail: kiev@ufpaa.org
www.ufpaa.org
Курси основних валют

купiвля

продаж

НБУ

Долар

7,87

7,93

7,98

Євро

10,55

10,73

10,90

Рубль

2,60

2,69

2,73

Календар бухгалтера

31 березня - середа
Закiнчується термiн подання: 
· Декларацiї про доходи фiзичних осiб за 2009 рiк;

Завантажити
· Звiтностi страхувальниками до системи персонiфiкованого облiку за 2009 рiк;

· Розрахунку суми страхових внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування фiзичними особами - суб'єктами пiдприємницької дiяльностi (крiм тих, хто обрав особливий спосiб оподатковування), особами, якi забезпечують себе роботою самостiйно (адвокатською, нотарiальною, творчою й iншою дiяльнiстю, що пов'язана з одержанням доходу безпосередньо вiд цiєї дiяльностi), за 2009 рiк;

· Звiту про нарахування й сплату суми страхових внескiв на загальнообов'язкове державне пенсiйне страхування фiзичними особами - суб'єктами пiдприємницької дiяльностi, якi обрали особливий спосiб оподатковування (фiксований податок, єдиний податок), за 2009 рiк.

Завантажити
Закiнчується термiн сплати:
· Страхових внескiв до Пенсiйного фонду особами, якi забезпечують себе роботою самостiйно (якi займаються адвокатською, нотарiальної, творчої й iншою дiяльнiстю, що пов'язана з одержанням доходу) за 2009 рiк.

2 квiтня - п’ятниця
Закiнчується термiн подання: 
· Звiту суб'єкта малого пiдприємництва - фiзичної особи - платника єдиного податку за І квартал;

Завантажити
· Звiту про товарооборот (ф. № 1-торг) за березень;

Завантажити
· Звiту про обсяг оптового товарообороту (ф. № 1-опт) за березень;

Завантажити
· Звiту про використання води (ф. № 2-ТП (водгосп)) за І квартал.

Завантажити
Закiнчується термiн сплати:
· Страхових внескiв на державне соцiальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатностi й витратами, обумовленими похованням, страхувальниками на добровiльних засадах за березень. 

Переглянути Календар
Останнi надходження 
до Офiцiйної Лiнiї Головбуха

Чи потрiбно робити перерахунок заробiтної плати за попереднiй перiод, якщо заяву про застосування ПСП працiвник написав iз запiзненням
Податкова соцiальна пiльга 

Яку звiтнiсть передбачено для пiдприємства, яке одержало допомогу в iноземнiй валютi
Договiрнi вiдносини у ЗЕД 

Якi можуть бути податковi наслiдки у платника єдиного податку, який купив меблi за готiвку.
Готiвковi розрахунки 

Чи потрiбно робити доплату зовнiшньому сумiснику до рiвня мiнiмальної заробiтної плати
Нарахування зарплати 

Чи виникає об’єкт податку з реклами у вартостi послуг тренiнгу консультантiв
Податок на рекламу 

Чи буде рекламою безоплатне тестування косметики в салонi краси
Податок на рекламу 

Як пiдприємству на єдиному податку слiд укладати договори
Єдиний податок 

 




	

	

	

	

	UA Щоб вiдписатися вiд цiєї розсилки, натиснiть «Вiдмова»
RUS Чтобы отписаться от этой рассылки, нажмите «Отказ»
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