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Шановні Колеги!

До вашої уваги  червневий випуск журналу. Наближається професійне свято «День бухгалтера», надходять поздоровлення на честь представників бухгалтерської справи, а це означає що на вашу честь і ми з превеликим задоволенням друкуємо ці поздоровлення. Сергій Федорович Голов в привітанні  передає  найщиріші поздоровлення з нагоди професійного свята „День Бухгалтера” та 10- річчя прийняття Закону  «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»! Він підкреслює, що цім  святом суспільство визнає важливу роль бухгалтерів, аудиторів, науковців, викладачів профільних кафедр, всіх хто опікується обліком, звітністю та їх розвитком.

Вже стало гарною традицією запрошувати на професійні свята відомих артистів. В цьому році ФПБАУ планує провести свято в Києві у вигляді Балу Бухгалтерів у колонній залі Київської мерії, на який запрошено відомого хореографа Григорія Миколайовича Чапкіса. На перших сторінках журналу невеличке інтерв’ю з Григорієм Миколайовичем, в якому він вітає  бухгалтерів з професійним святом та бажає щастя, здоров’я, успіхів та благополуччя. А також просить передати від нього наказ: «Приказываю всем быть счастливыми!»
До уваги читачів надається продовження огляду практичного застосування МСФЗ у Швейцарії, який підготовлено секретаріатом конференції організації ООН з торгівлі та розвитку якій було  розглянуто на двадцять п’ятій сесії в Женеві, 4-6 листопаду 2008 року. В цьому огляді надається загальний контекст, процедури та забезпечення застосування МСФЗ, а також наводяться характеристики нормативно-правової бази Швейцарії.

На сторінках журналу ви ознайомитесь зі статтями Міжнародної науково - практичну конференцію, яка була організована ФПБАУ та Одеським   державним економічним університетом і проведена 22-23 травня в місті Одеса.
До вашої уваги новини від Міжнародної федерації бухгалтерів та українські новини нормативно-законодавчого характеру.

        Навчально - методичний центр ФПБАУ запрошує колег до участі у семінарі по трансформації фінансової звітності 5-6 червня цього року та на тренінги по підготовки до іспитів на отримання Диплому АССА по МСФЗ та сертифікатів САР/СІРА.

З повагою,
В. Легка

Редактор журналу, виконавчий директор ФПБАУ
