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3repHenHs o 10.B. TuMoweHko

CasTkyBanns «[Jus Byxranmepa
Ipec - penia

TpUKOp/OHHa 3yCTpiY ByXranTepie i ayauTopia
Mpec - penia

BoBHilLHi NepeipkM SKOCTI ay AUTOPCKIX noCTyT
Mipocnas xynika

3anpoeamxenns 43 T upektuen ECy Benbrii
Mons Ba Teiir

43 5 [upektuea EC
IMponoexetis (nosarok Nes, 2006)

MixXHapoaHi CTaHAAPTH (iHAKCOBO 3BITHOCTI
1S MAnWX | cepeaix NIANPUEMCTE
C.®. fonos

HogocTi MexayHapoaHoii dbefiepauum Gyxrantepos

Mpodecis Gyxrantepa & ceitni inTerpauiiiix npouecie
I.0. Bekpenesa

. MpoGemu TparcdopmaLi o6iky 0cHOBHMX boHIR

3 MeTOI0 YHI(iKaLLTl NIACHCTEM HaLlIOHANIBHOTO OGAIKY
0.B. Aprioxos

. OpMyBaHHS POGECIHOTO CyAXeHHs BUMOra

1o Keanidikauii Gyxrantepa
PB. Kyaina

. MIpOGIeMbi BHeAApeHMs! KOpTIOpaTUBHOI coanbHoil

OTYETHOCT Ha N1OCTCOBETCKOM NPOCTPaHCTEE
B.C. Kaparoa

. MOG/IeMHBIe BONPOCH! AOCTOBEPHOCTH OTHETHOCTH

B.H. Jlemew

. OCHOBHI HANPSMH OLHKY Ay AUTOPOM MOAANBLIAX MO

OA. IMerpix

. 0630p BOMPOCOE NPAKTHYECKOTO OCYILieCTRNCHUS,

kacalowmxcs MCOO
Uccneposarve no Monsiwe, MyGmikauns IOHKTAL

KypCoBble pashyiLbi OT nepeciera BaioTsl
B HeCTaGUITbHOM SKOHOMIKE
K. Ve

HOPMATHEHO 3aKOHOMABMI HOBMHM

. HML| OTIBAY 3anpoLuye Ha HABYaHHS Ta CeMiHap
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Шановні Колеги, 
Липень святковий місяць для представників бухгалтерської справи. Шостий рік поспіль відмічається професійне свято - «День Бухгалтера». В цьому році 16 липня це ще і  ювілейна дата – 10-а річниця Закону  «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»! Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України вітає своїх колег з професійним святом та бажає професійних здобутків, міцного здоров’я, реалізації особистих планів! 

 Кабмін підготувався до цих свят дуже ретельно. Як раз до бухгалтерського свята видав низку розпоряджень, заміст поздоровлення, бухгалтери отримали шок. Нові правила ведення податкового обліку ПДВ у цих розпорядженнях, порушують низку Законів.  Тому на перших сторінках журналу надруковано звернення до Прем’єр-міністра України від представників професійних організації, стосовно  ряду розпоряджень КМУ (№757, від 01.07.2009р. про «Деякі питання адміністрування податків зборів (та обов’язкових платежів); № 837-р від 17 липня 2009 р. «Про додаткові заходи щодо мобілізації доходів бюджету у другому півріччі 2009 року»; Розпорядження Кабінету Міністрів України № 838-р від 17 липня 2009 р. «Про врегулювання деяких питань адміністрування податку на додану вартість». Ми щиро сподіваємось що Юлія Володимирівна розгляне це звернення і прийме єдине рішення – скасує ці розпорядження. 
Все ж таки свято відбулося.  В цьому році Федерація запропонувала провести «Бал бухгалтерів-2009» і 15 липня, за підтримки міського голови Леоніда Чернівецького відбувся Бал Бухгалтерів у колоній залі мерії, а 16 липня відбулося урочисте зібрання в конференц-залі Міністерства фінансів України, яке було  присвячене Дню бухгалтера. На сторінках журналу ви побачите фото-реліз і прочитаєте прес - реліз з цих подій. 
До вашої уваги інформація про прикордонну зустріч бухгалтерів і аудиторів країн: Молдови, Польщі, Угорщини, Румунії, Словаччини, України, під час якої відбулася Міжнародна конференція  «Впровадження 43-й Директиви ЄС». Конференція відбулася в мальовничому куточку Закарпаття, поблизу міста Мукачеве.  Зустріч, де ФПБАУ була приймаючою стороною, була насичена і цікава.  Щирими плисками учасники конференції сприйняли запрошення колег з Угорської палати аудиторів до участі в 4-й прикордонній зустрічі бухгалтерів і аудиторів у 2010 році в Угорщині. 

        До уваги читачів надається  огляд практичного застосування МСФЗ у Польщі, підготовлений секретаріатом конференції організації ООН з торгівлі та розвитку, а також  новини Міжнародної федерації бухгалтерів.
        Ми продовжуємо знайомити читачів з цікавими матеріалами Міжнародних конференцій та з нормативно - законодавчими новинами в Україні.

        Навчально-методичний центр ФПБАУ запрошує колег на семінари, тренінги та Міжнародну науково - практичну конференцію 
       «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит в епоху глобальних змін», яка проводиться 23 жовтня 2009 року за підтримки Міністерства фінансів та Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана.
        Шановні читачі! Редакція журналу бажає вам гарного відпочинку, стабільного майбутнього, миру та злагоди.
         З повагою,

         В. Легка

         Редактор журналу, виконавчий директор ФПБАУ
