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Шановні Колеги!
Початок листопада багатий на Ювілеї. Члени ФПБАУ від щирого серця  вітають з 80 - літтям Сопка Василя Васильовича, відомого вченого України, Почесного члена ФПБАУ,  також  щирі вітання адресовані відомому вченому, громадському діячеві, члену ФПБАУ- Бутинцю Францу Францовічу з нагоди  70 – ліття! 

До Вашої уваги надається інформація та Резолюція  Міжнародної науково – практичної конференції, яка пройшла в мальовничому місті Мукачеві. Також ви зможете ознайомитись з  матеріалами конференції на сторінках цього журналу.
В  цьому номері  ви зможете ознайомитись з інформацією про аудит  Бельгії та Казахстану. 

Під авторством О. Бойко та Т. Велчінської надана змістовна стаття про діяльність холдінгів на ринку України: законодавчо-правові аспекти.

Продовжуємо друкувати матеріали від ЮНКТАДу. В цьому номері надається початок звернення Форуму громадянського суспільства до ЮНКТАДу ХІІ: «…широкий спектр думок з питань торгівлі, інвестицій та політики  при конкуренції та впливу на розвиток».
До Вашої уваги надаються  новини від Міжнародної Федерації Бухгалтерів та Європейської комісії про Міжнародні стандарти фінансової звітності та Міжнародні стандарти аудиту та тенденції щодо їх розвитку.
З повагою,
В. Легка 
Редактор, Виконавчий директор ФПБАУ

В жовтневому номері читайте:

Практика застосування МСФЗ; 
Новини від Міжнародної Федерації Бухгалтерів; 
Останні новини в сфері здійснення аудиторських перевірок Ради з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (IAASB);
Новини від Європейської комісії;

Питання-відповіді з актуальних питань бух обліку, звітності та податків;
        Новини в законодавстві (бух. облік, звітність та податки)
