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Шановні Колеги!
До Вашої уваги в  цьому номері журналу  інформація про  значну подію в бухгалтерському середовищу, це проведення 3-ого Європейського Форуму бухгалтерів і аудиторів., який відбувся 30-31 травня 2008 року в Києві. 
На передодні Форуму, 29 травня  відбулося засідання круглого столу «Сучасні вимоги розвитку бухгалтерського обліку в Україні», яке проходило за ініціативи ФПБАУ та Міністерства фінансів України. 

Ми продовжуємо висвітлювати тему кваліфікаційної освіти бухгалтерів і аудиторів, знайомимо читачів із матеріалами дослідження, щодо тенденцій в глобальній освіті бухгалтерів. Також ми надаємо можливість ознайомитись із матеріалами ЮНКТАДа,  щодо Керівництва по показниках відповідальності корпорацій в щорічних звітах.
Ми продовжуємо знайомити читачів з досвідом інших країн по впровадженню МСФЗ.
Також до Вашої уваги надаються  новини від Міжнародної Федерації Бухгалтерів, Ради з МСФО. 

ФПБАУ запрошує колег до участі у семінарах, конференціях та тренінгах, які проводе Навчально - методичний центр ФПБАУ. З червня НМЦ ФПБАУ починає реєстрацію слухачів на тренінги по програмах АССА та САР/СІРА, будь ласка, телефонуйте: (044) 574-55-37 або 574-70-83 
З повагою,
В. Легка 
Редактор, Виконавчий директор ФПБАУ

В наступному номері читайте:

Інформація про урочистості з нагоди професійного свята «День Бухгалтера»;

Інформація про участь делегації ФПБАУ у прикордонній зустрічі бухгалтерів і аудиторів Румунії, Польщі, Молдови, Угорщини;

Новини від Міжнародної Федерації Бухгалтерів; Досвід інших країн по впровадженню МСФЗ;

Тенденції в глобальній освіті бухгалтерів (продовження);

Новини від Міністерства фінансів та ДПА України.
