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Шановні Колеги!
Колектив Редакції журналу від щирого серця вітає Вас та Ваших рідних з нагоди найбільшого християнського свята Воскресіння Христового!

Нехай Ваші душі будуть багаті на добро, як святковий стіл, чисті як Великодній рушник і веселі, як українські писанки. Хай  малинові дзвони Великодня принесуть у Вашу оселю радість, віру, надію і любов.

В центрі уваги цього випуску, тема аудиту. Ми завершуємо друкувати документ Європейської комісії: Зелена книга «Політика аудиту: уроки кризи». А також, в останнє, надаємо відповіді  МФБ на запитання цього документу.  По обговоренню Зеленої книги відбувся круглий стіл 25 березня 2011 р. , про результати якого ви дізнаєтесь в огляді, якій підготувала Олена Харламова.
В житті ФПБАУ відбулася значна подія: 15 з’їзд ФПБАУ. На з’їзді було обрано нового президента, Папаіку Олександра Олексійовича. Більш докладніше про роботу 15-го з’їзду ви дізнаєтесь з прес-релізу. 
До Вашої уваги переклад 7 Міжнародного стандарту освіти (МСО) для професійних бухгалтерів «Подальший професійний розвиток: програма постійного навчання та подальшого розвитку професійної компетенції», якій розроблено та прийнято Міжнародною Федерацією Бухгалтерів. Цей МСО запроваджує поняття подальшого професійного розвитку; це навчальна діяльність та результати, які є доречними та які можна оцінити та  перевірити. У цьому стандарті розглядаються питання стосовно того, як професійні бухгалтери мають виконувати свої обов’язки щодо підтримання належного рівня компетентності.

Ми продовжуємо знайомити читачів з новинами МСФЗ, МСА та практикою застосування цих стандартів у різних юрисдикціях.

Навчально – методичний центр ФПБАУ запрошує на семінари, тренінги та  міжнародні конференції. 

З повагою та побажаннями успіхів,

Валентина Легка

Виконавчий директор Федерації
професійних бухгалтерів і аудиторів України,

редактор журналу
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