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Шановні Колеги!
Швидко сплинуло спекотне літо, вересень почався багатьма подіями, серед яких саме значуще, це перше вересня. Ми вітаємо Вас з початком навчального року, бажаємо яскравих вражень та успіхів у навчальному процесі.

Вже стало гарною традицією в ФПБАУ, першого вересня вітати першокурсників. Представники ФПБАУ зустрілися з викладачами та студентами першого курсу Київського Національного торгово-економічного університету. Поряд з привітаннями була надана інформація про тенденції розвитку бухгалтерської професії та її ролі в економічному зростанні країни, про Кодекс етики для професійного бухгалтера, про Міжнародні стандарти фінансової звітності в Україні. Фото студентів прикрашає обкладинку журналу.
З вересня починається пожвавлення на міжнародному рівні, так 18 вересня пройшла конференція Федерації європейських бухгалтерів (FEE) на тему "Корпоративна звітність майбутнього" на якої виступив 
Ханс Хуґерворст, голова Ради з Міжнародних стандартів бухгалтерської звітності (РМСБЗ) з доповіддю 
«Концепція обачності: мертва чи жива?», повний текст його виступу ми наводимо на перших сторінках журналу.
До Вашої уваги, шановні читачі, практичні поради, щодо фінансової звітності за МСФЗ, новини з МСФЗ та МСА, цікаві аналітичні статті та цікава інформація від європейських колег. А також в рубриці питання-відповіді Ви знайдете відповіді на актуальні питання оподаткування.  Читайте та навчайтесь і будьте завжди на передовій своєї професії. Аристотель на питання, як учням досягти успіху, відповів: "Доганяйте тих, хто попереду, і не чекайте тих, хто позаду". Бажаємо Вам в новому навчальному році нових знань, а з ними і успіху.
З повагою,

Валентина Легка
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