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Шановні Колеги!

Вересневий випуск журналу присвячено актуальним питанням бухгалтерського обліку та аудиту.  У  прес – релізах з міжнародних конференцій ви знайдете інформацію про актуальні питання якими опікуються наші колеги в інших країнах. 

Редакція журналу продовжує надавати матеріал практичного запровадження МСФЗ, а також продовжує публікацію  матеріалу про нефінансову звітність як інструмент соціально – відповідального бізнесу.

Заслуговує особливої уваги матеріал авторів Чижевської Л.В. та Замули І.В. «Оприлюднення екологічної звітності…». Враховуючи викладене, автори  пропонують розкривати інформацію про екологічну діяльність підприємства у Примітках до річної фінансової звітності. Така звітність повинна стати інструментом для більш ефективних дій держави, наприклад, введення оподаткування для тих підприємств, які забруднюють природу понад затверджені норми. Розмір такого оподаткування повинен залежати від збитків, заподіяних навколишньому природному середовищу.

Редакція звертає увагу на актуальні питання сьогодення: Податковий Кодекс та надає нормативно - правові новини. 
З вересня розпочалась низка тренінгів за міжнародною сертифікаційною програмою, програмами підвищення кваліфікації. 

Навчально – методичним центром Федерації  приділяється особлива увага вивченню Міжнародних стандартів фінансової звітності. Нове видання ФПБАУ - "Трансформація фінансової звітності українських підприємств у фінансову звітність за міжнародними стандартами" допоможе колегам перейти на МСФЗ. 

Книга "Трансформація фінансової звітності українських підприємств у фінансову звітність за міжнародними стандартами"  (методичні рекомендації), третє перероблене та доповнене відання, за редакцією доктора економічних наук С.Ф. Голова.

Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (рішення №723 від 02.06.2010) ця методика трансформації рекомендована для впровадження. Замовити книгу можна за тел.: (044) 574-55-37.
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