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Шановні Колеги!
В жовтневому  журналі до вашої уваги новини від Міжнародної федерації бухгалтерів, прес-реліз з конференції яка була проведена Асоціацією присяжних сертифікованих бухгалтерів (АССА) та Діловою щоденною газетою «Экономические известия» і присвячена дискусії про прийняття Податкового кодексу. Обговорення проекту Податкового кодексу найпопулярніша тема останнього часу. В цьому випуску ми подаємо інформацію про досвід податкової політики Німеччини та Франції та історичну природу податків.

Редакція журналу продовжує надавати матеріал практичного запровадження МСФЗ, та надає матеріал з конференції ООН: «Основа створення потенціалу для високоякісної звітності». В резюме конференції відмічається: «Якісна корпоративна звітність вкрай необхідна для ефективного функціонування ринкової економіки….». 
Заслуговує особливої уваги матеріал авторів Людмили Чижевської, Марії Пасекової, Лебуше Мюллеровой  «Впровадження Міжнародних стандартів в малому та середньому бізнесі: досвід Чеської Республіки і України».

В цьому випуску ви знайдете продовження  матеріалу  Посібника про нефінансову звітність як інструмент соціально – відповідального бізнесу.

Навчально – методичний центр Федерації  запрошує колег на практичний семінар: "Трансформація фінансової звітності українських підприємств у фінансову звітність за міжнародними стандартами"  та надає інформацію про видання ФПБАУ.
З повагою,
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