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Шановні Колеги!
До Вашої уваги передостанній випуск журналу в 2011 році. З перших сторінок ми вітаємо Папаіку Олександра Олексійовича, Президента Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України з Ювілеєм! Щиро бажаємо міцного здоров’я, щастя, творчого натхнення на довгі роки!

28-29 листопада в Лондоні відбулася значна подія: Міжнародний форум представників 12 країн СНД та Балтики. Форум був зорганізовано Міжнародною федерацією бухгалтерів, Лондонським комітетом з Міжнародних стандартів фінансової звітності при сприянні Інституту присяжних бухгалтерів Англії і Уельсу. Основними темами для обговорення на форумі були теми: Стан та розвиток МСФЗ та МСА   Українська делегація була представлена у складі 8 представників регуляторних установ та професійних організацій – членів IFAC, яка  мала можливість провести зустрічі та переговори з представниками - розробниками МСФЗ та МСА. В наступних випусках журналу читачі зможуть ознайомитись з головними промовами на цьому форумі.
До уваги читачів новини з Міжнародних стандартів фінансової звітності, практичні поради  впровадження стандартів, а також новини з Міжнародних стандартів аудиту та про тенденції розвитку у європейському просторі.

Редакція щиро дякує Гаврілюк Людмилі, представниці Асоціації сертифікованих бухгалтерів і аудиторів Республіки Молдова за наданий інформаційний матеріал із святкового заходу, присвяченого 30—річчу FIDEF.
Традиційно НМЦ ФПБАУ запрошує на тренінги та Міжнародні конференції.
З повагою,

Валентина Легка, редактор, 

виконавчий директор ФПБАУ
