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1. Mparwersis jo nocTiiiHoro BROCKOHanenHa
‘Bmephennia Mpesaenta MOB

2. HOBI NDHaHaIEHH B KepIBHNUTEI OB
3. Pasautie Gyxranepa Syayuero

4. Mixuaponsi crannapTu npodeciituoi
GyxramepcsKoi ocaim

5. VHHKaNkHan BOTMOXHOCTE
Mituens Mleppi

6. MloKonerste Y: OHWXOTAT B0e W cefiuac
Muwens Mleppi

7. O MpHUNX CTaHAGPTOB PHHAHCOBOH OTUETHOCTH
.. Mier, Paul R, Bannson

8. MeXayHapoAHsie GTaHAGDTH (UHAHCOROH OTUETHOCTH
Hosocrn

9. [IOCTYN K QHaHCHPOBaHHIO T8 MATIX H CPeIX
pepnpusTHit
Pesyrarsicenenosais

10. floKnan MexnpasuTe nsCTE eHHofi Ipynis! sKcnepTos
IO MEXAYHaPOAHLIM CTAHAADTAM YUETa  OTUeTHOT
(K0HbepeHR OOH 0 Toprogne M pasaTito)

1. MexayHapoisie cTangaprsi aymTa
‘Hosocrn

12. CTaWI1apTLI OLEHKIN W CTaHAGPTH 6YXTaITepoKorD yueTa:
YCTaHOBEHH B3aHMOCESH

13. B EBpone y¥ecToualoTos HaKasai 3a QuHaHcoBLe
npectymiens

14. 3KoHOMNKa CTPaH eBpO3OHB:
TP cKOpoCTH BocCTaHoBNEHA

15. 3aKoH PO ek coulans i BecOK

16. HML OMIBAY 3anpolye Ha TpewiHi o Tpacopwali
diancosi ssiTHocT Ta MCO3




Шановні Колеги!

Вітаємо Вас з Новим роком та Різдвом Христовим!  Зичимо Вам свіжих сил для нових завершень, творчих успіхів у професійній діяльності, родинної злагоди, добробуту, вірних друзів та надійних партнерів у добрих справах!

До Вашої уваги останній в цьому році випуск журналу. На перших сторінках журналу ми вітаємо колег Аудиторської палати Росії (АПР) з  15-річчям! На святковому заході, якій проходив 4 грудня в Москві, від ФПБАУ був присутній Дмитро Володимирович Олексієнко, Віце – президент Федерації. Під час перебування на святковому заході був підписаний договір про  співпрацю між ФПБАУ та АПР.

На сторінках журналу ми надаємо звернення новообраного Президента МФБ в якому він зазначив:  «Світ насправді змінився. Ми не хочемо просто мінятися разом з ним. Ні, ми хочемо привести зміни. Ми хочемо рухатися повз фінансових криз та бути частиною глобального рішення, яке сприяє фінансової стабільності та економічному зростанню. Це буде відбуватися тоді, коли ми будемо нарощувати актуальність бухгалтерської професії.

Так що давайте підтвердимо нашу відданість до постійного вдосконалення. Давайте працювати разом, щоб зробити бухгалтерську професію ще більш цінною та відповідною завтра, ніж сьогодні.»

Цей заклик привертає увагу представників бухгалтерської професії до відповідальності, через надання високоякісних послуг, захищаючи  суспільні інтереси. Тому  Федерація  привертає увагу колег до професійного навчання, постійного підвищення кваліфікації та розпочинає знайомити колег з Міжнародними стандартами  професійної бухгалтерської освіти Міжнародної Федерації Бухгалтерів (МФБ). ФПБАУ отримала дозвіл від МФБ      
Переклала та надає можливість ознайомитись зі стандартами  та використовувати у професійному зростанні.
Ми продовжуємо надавати інформацію по МСФЗ, а також висвітлюємо питання пов’язані з розвитку та впровадженням Міжнародних стандартів аудиту.  Також читачі ознайомляться з практичними порадами по Єдиному соціальному внеску,  які підготувала Лариса Борисівна Пантелійчук, керівник комітету ФПБАУ з податкових питань.

Навчально – методичний центр Федерації  запрошує колег на практичні семінари: "Трансформація фінансової звітності українських підприємств у фінансову звітність за міжнародними стандартами", які розпочнуться у січні 2011 р.
З повагою,

Валентина Легка

Виконавчий директор Федерації

професійних бухгалтерів і аудиторів України,

редактор журналу
