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       До вашої уваги другий випуск журналу в цьому році. Лютий місяць був дуже насичений заходами, які були спрямовані на практику застосування МСФЗ.

         Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України (ФПБАУ) з Міністерством фінансів та Проектом USAID  «Розвиток фінансового сектору» FINREP провели круглий стіл з теми: «МСФЗ в Україні: введення в дію Інтернет-ресурсу про МСФЗ та наступні кроки щодо створення сприятливих умов для запровадження Стандартів». Метою круглого столу було: інформування професійної бухгалтерської та аудиторської спільноти, а також спеціалізованих засобів масової інформації про нещодавні успіхи у прийнятті МСФЗ, введенні в дію спеціалізованого Інтернет - ресурсу, присвяченого МСФЗ, і наступних кроках у впровадженні стандартів.
 З прес-релізів ви дізнаєтесь про регіональні семінари «МСФЗ в Україні: правові аспекти та практика застосування», які ФПБАУ спільно з Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) проводе для керівників та головних бухгалтерів ПАТів. Такі семінари пройшли у Донецьку та Харкові у яких прийняло понад 280 учасників. На семінарах роз’яснюється законодавчо-нормативні вимоги до розкриття інформації, а також стисло надається інформація про МСФЗ для вищого керівництва, та практика з трансформації звітності у звітність за МСФЗ. Такі семінару планується провести у Львові, Миколаєві, Києву та АР Крим.

Для тих, хто вивчає, практично застосовує, або планує застосовувати МСФЗ ми продовжуємо надавати матеріал з Концептуальної основи складання та подання фінансових звітів за МСФЗ. 
До уваги аудиторів ми продовжуємо надавати матеріал Документу Міжнародної федерації бухгалтерів «Особливості аудиту фінансових інструментів», з міжнародної практики аудиту (IAPN) 1000, новини та матеріали з практики застосування МСА.
Навчально – методичний центр ФПБАУ запрошую колег до участі у семінарах та тренінгах.
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