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Шановні Колеги!
Редакція журналу приєднується до усіх вітань на честь чарівних жінок з нагоди 8-го березня!  

Березень місяць продовжив заходи які були розпочаті у лютому. 
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України (ФПБАУ) з Міністерством фінансів та Проектом USAID  «Розвиток фінансового сектору» FINREP продовжила проведення регіональних семінарів «МСФЗ в Україні: правові аспекти та практика застосування», які ФПБАУ спільно з Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) проводе для керівників та головних бухгалтерів ПАТів. Такі семінари пройшли у Львові, Миколаєві  в яких прийняло понад 300 учасників. 
Для тих, хто вивчає, практично застосовує, або планує застосовувати МСФЗ ми продовжуємо надавати матеріал з Концептуальної основи складання та подання фінансових звітів за МСФЗ. 

До уваги аудиторів ми продовжуємо надавати матеріал Документу Міжнародної федерації бухгалтерів «Особливості аудиту фінансових інструментів», з міжнародної практики аудиту (IAPN) 1000, новини та матеріали з практики застосування МСА.
ФПБАУ є провайдером по програмі АССА (ДипИФР-рус) і надає читачам інформацію про основні зміни в 2012 році по іспиту. 
До уваги читачів новини від Міжнародної Федерації бухгалтерів та інших міжнародних організації, стосовно розвитку стандартів звітності, аудиту.

Навчально - методичний центр ФПБАУ запрошую колег до участі у семінарах та тренінгах.
З повагою,

Валентина Легка, редактор,

виконавчий директор ФПБАУ
