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Шановні  Колеги! 
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Колектив Редакції журналу приєднується до усіх поздоровлень з 8 березня та щиро вітає милих, чарівних жінок зі святом! Бажає їм міцного здоров’я, щастя, любові та родинного затишку, а також  задоволення від праці!

В центрі уваги цього випуску, тема аудиту. Ми продовжуємо друкувати документ Європейської комісії: Зелена книга «Політика аудиту: уроки кризи». А також ми надаємо відповіді  МФБ на запитання цього документу.  Наприклад, на запитання: Чи буде у деяких випадках виправданим призначення аудитора третьою стороною?
МФБ відповідає:
«Ні, МФБ активно підтримує положення про те, що акціонери і аудиторський комітет загалом мають усі можливості для того, щоб визначити, якого аудитора призначити на основі своєї оцінки бізнес моделі, знання галузі, організаційної структури та питань управління ризиками. Як зазначалося у запитанні №16, МФБ вважає, що нинішня концептуальна основа має адекватні застережні заходи для пом’якшення загроз незалежності. Призначення третьою стороною, скажімо, регулівним органом, підірве права акціонерів і потенційно породить нові конфлікти, такі як незалежність регулівного органу від суб’єктів господарювання, аудит яких здійснюється.»
До Вашої  уваги в цьому випуску новини МСФЗ, МСА та практика їх застосування.                                                 Ми продовжуємо надавати матеріал по  Міжнародним стандартом освіти  МФБ і  в цьому журналі  Ви ознайомитесь з МСО 5 «Вимоги щодо практичного досвіду» та МСО 6 «Оцінка професійних здібностей та компетенції».

Привертаємо увагу читачів до  публікацій з питань практичного впровадження МСФЗ. Ми продовжуємо надавати  інформацію нормативно - правового характеру, яка стосується роз’яснень до деяких питань Податкового кодексу.
Навчально – методичний центр запрошує на семінари, тренінги та  міжнародні конференції. 

З повагою та побажаннями успіхів,

Валентина Легка
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