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Шановні Колеги!

З перших сторінок журналу ми привертаємо увагу читачів до  інформації про формат Всесвітнього конгресу бухгалтерів та умови участі. Всесвітній конгрес бухгалтерів буде проходити з 8 по 11 листопада 2010 року в місті Куала - Лампур, Малайзія. Члени Федерації вирішили прийняти участь у надзвичайно важливому бухгалтерському заході.
Традиційно, подаються новини Міжнародної Федерації Бухгалтерів (IFAC), новини по МСФЗ та новини від АССА.
Редакція прагне подати читачам найактуальнішу інформацію, тому з цього номеру ми починаємо друкувати матеріали з посібника «Нефінансова звітність: інструмент соціально-відповідального бізнесу».
Цей матеріал має на меті ознайомити читачів з інструментарієм розробки нефінансових звітів. Матеріал стане в нагоді для всіх тих, кого чекає підготовка Звіту про прогрес та тих, хто прагне вдосконалити свою вже існуючу нефінансову звітність. Посібник було підготовлено Представництвом ООН в Україні за підтримки Спільноти Соціально Відповідальний Бізнес та компанії «Ernst&Young». 
Актуальні питання розвитку бухгалтерського обліку в Україні, впровадження МСФЗ та соціальна відповідальність бізнесу, всі ці питання висвітлюються в статтях цього номеру.
В рубриці питання-відповіді Ви знайдете практичні поради від Пантелійчук Л.Б., керівника комітету ФПБАУ з питань податкової політики, а також ознайомитесь з інформацією про  міжнародні заходи (конференції, форуми, симпозіуми, тощо), які пройдуть в цьому році.

На передодні професійного свята «День Бухгалтера» Редакція бажає Вам, шановні колеги, професійного зростання, міцного здоров’я,  втілення в життя запланованого, а також стабільності, впевненості  та гарного відпочинку!

З повагою,

В. Легка

Редактор, Виконавчий директор Федерації

професійних бухгалтерів і аудиторів України  

