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1. Byxrantepu ns GisHecy: 30N10TUiA Bik npodecit
Cris Mpeani

2. YAOCKOHaneHHsl MeTOAK aHaniay GiHaHCOBOY 3BiTHOCTI
Manux nianpueMcTe
J1.0. Boitko

3. I0AP crana nepeoii cTpaHoii, kotopas BHeapuna MCOO
anaMcn

4. CTpyKTypa 38iTY PO PYX FPOLIOBMX KOWTIE, K enemMeHT
CUCTeMM YNPABNIHHS FPOLLIOBMMY MOTOKAMM NANPUEMCTER:
MiXHapOAHM nifiXia,

0.C. Bucosan

5. CTpYKTYpU3aLlis BUTPAT HA OCHOBI aHaniay GiHaHCOBOT
3giTHoCTI
O.M. [aiinaeHko

6. DopmygatHa iHopMaLii B GyxranTepcskoMy o6Aiky
CTOCOBHO BUTPAT CY6’€KTIE rOCNIOAADIOBAHHS ANA Lineit
onTuMizaLlii B yMOBAX KpU3N
I.5. Tuapetiko

7. HeBupillieHi MUTaHHS Ta MOXIMBOCTI POSBUTKY ayuTy
Ha cydacomy etani
€./1. 3epHos

8. ETW4Hi BUMOTM B ay/IUTi Ik eNleMeHT KOHTPOIO sIkocTi
HapaHHS ayAMTOPCHKMX MOCAYT
C.B. Camocrpon

9. [upexTuza 43€C (NPOLOBKeHHS)
10. Mixapoasi Hoeutn (IASB, IFAC, ASB, FASB)
1

. 0630p BONPOCOB MPaKTH4ECKOTO OCYLIECTENEHNS,
Kacatowuxcsi MCOO
Vccnenosarme no Erumy, MyGnukauns IOHKTAL

12. HopMaTweH 3aKoHOAABNI HOBUHM

13. KomuTeT BepxogHoii Pajib! 110 BONPOCAM HAOTOBO#
W1 TaMOXEHHO/ NOMMTUKIA 32 OTMEHY pacriopsixeHuit Ne 757 p

nNe838 p
14. HMLL ®MBAY 3anpotuye Ha TpeHiHru, cemiHaph, KondbepeHLii



        
Шановні Колеги, 

Спекотне  літо в спогадах,  вересень розпочав широкомасштабний навчальний процес не тільки в навчальних закладах але і в центрах по підвищенню кваліфікації, сертифікації бухгалтерів.  Кваліфікація бухгалтера постійна повинна підтримуватись для того, щоб відповідати сучасним вимогам та очікуванням.

Нещодавні опитування, проведені АССА, демонструють, що попит на бухгалтерські навички залишається високим в усьому світі – у розвинених країнах та у країнах, що розвиваються. Директор АССА з технічної політики та досліджень пан Стів Прідді наголошує: «Бухгалтери додають значну вартість бізнесу, знижуючи витрати та визначаючи рушії вартості та рентабельності, особливо актуально в поточній ситуації. Вони допомагають в отриманні доступу до фінансів та у покращання балансу компанії. Професійне судження бухгалтера та механізм професії, що забезпечує впровадження професійної етики в бізнес-колах, є життєво важливими для підприємств у важких умовах торгівельної кон’юнктури, коли вони намагаються чітко слідкувати за реалізацією довгострокових цілей». До уваги читачів надається стаття Стів Порідді : «Бухгалтери для бізнесу: золотий вік професії». Автор підкреслює: «Ми перебуваємо у «золотому віку» важливості бухгалтерів для бізнес-структур. За останні півтора року, коли колапс банківської системи розвився у масштабну світову рецесію, було різко піддано сумніву цілу серію припущень, що стосувалися бухгалтерії, організацій та суспільства».  
       Популяризація МСФЗ залишається пріоритетним напрямком діяльності ФПБАУ.   До уваги читачів надається  огляд практичного застосування МСФЗ у Єгипті, підготовлений секретаріатом конференції організації ООН з торгівлі та розвитку, а також  новини Міжнародної федерації бухгалтерів.

        На перших шпальтах журналу ви зможете ознайомитись з анотацією нового видання МСФЗ-2009. Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України (ФПБАУ) згідно ліцензійній угоді з Фундацією Комітету з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (ФКМСБО)., переклала на українську мову Міжнародні стандарти фінансової звітності -2009.  Це видання подає у двох частинах найостанніший варіант Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), станом на 1 січня 2009 р., який включає також  Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО), Тлумачення  КТМФЗ і ПКТ, Глосарій та супровідні документи: ілюстративні приклади, керівництва із запровадження, основи для висновків та особливі думки, що його видала РМСБО.

        Ми продовжуємо знайомити читачів з цікавими матеріалами Міжнародних конференцій та з нормативно - законодавчими новинами в Україні.

        Навчально-методичний центр ФПБАУ запрошує колег на семінари, тренінги та Міжнародну науково - практичну конференцію 

       «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит в епоху глобальних змін», яка проводиться 23 жовтня 2009 року за підтримки Міністерства фінансів та Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана.

         З повагою,

         В. Легка

         Редактор журналу,  виконавчий директор ФПБАУ

