Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України 

Аудиторська палата України

Проект USAID «Розвиток фінансового сектору» (FINREP-ІІ)

З А П Р О Ш Е Н Н Я
на регіональний семінар
   «Звітність за МСФЗ: нормативні вимоги та практичні аспекти»
12 квітня 2013 р., м. Київ
Національна комісія цінних паперів та фондового ринку спільно з Федерацією професійних бухгалтерів і аудиторів України, Аудиторською палатою України за підтримки проекту USAID «Розвиток фінансового сектору» (FINREP-ІІ) запрошують до участі у регіональному (безкоштовному) семінарі «Звітність за МСФЗ: нормативні вимоги та практичні аспекти»

Метою семінару є: інформування керівників, представників фінансових служб акціонерних товариств та відповідальних за складання та подання фінансової звітності за МСФЗ про нормативно – правові акти щодо розкриття інформації про фінансово-господарську діяльність публічних АТ за міжнародними стандартами фінансової звітності, надання практичних порад та висвітлення найактуальніших питань, які виникають під час практичного застосування МСФЗ.

Для участі у семінарі запрошуються керівники акціонерних товариств, фінансові менеджери, головні бухгалтери та відповідальні за складання та подання фінансової звітності за МСФЗ акціонерних товариств.

Для участі в семінарі необхідно  надіслати заявку (форма заяки додається) на ел.адресу: ufpaa2013@ukr.net   або на факс: (044) 279-10-35. 

Семінар відбудеться за адресою: м. Київ, вул. Саксаганського, 6, «Дом Кино» («Синя зала», 2-й поверх), метро «Палац Спорту».
Початок семінару  в 09:30   (реєстрація з 8:30 до 09:30).
Програма регіонального семінару додається.
З повагою, 
Організаційний комітет
Контакти: 

Тел/факс: (044) 279-10-35  або  ufpaa2013@ukr.net 
Тел.: (044) 287-07-32

