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	Доброго ранку, шановний колего!
У квiтнi 2012 року затверджено новий Перелiк типових документiв, що створюються пiд час дiяльностi органiв державної влади та мiсцевого самоврядування, iнших установ, пiдприємств та органiзацiй, iз зазначенням строкiв зберiгання документiв. Норми Перелiку поширюються i на господарськi товариства, i на приватних пiдприємцiв. А набере вiн чинностi з 2013 року. На пiдставi нового Перелiку слiд складати номенклатуру справ бухгалтерiї на 2013 рiк, визначати строки зберiгання документiв тощо. Тому в одному з найближчих номерiв тижневика «Головбух» читайте статтi:

Новий Перелiк типових документiв: що слiд знати бухгалтеру

Номенклатура справ бухгалтерiї
Передплатiть тижневик «Головбух»
у вiддiлi передплати Видавничого дому МЦФЕР:
тел./факс: 0 (44) 586-56-06
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
iнтернет-магазин: www.shop.mcfr.com.ua

	

	      
Митнi формальностi вiдповiдно до заявленого митного режиму
Лист ДМС вiд 30.10.2012 №11.1/2-12.2/12163-ЕП
Керуючись нормами наказу Мiнфiну вiд 31.05.2012 №657, ДМС роз’яснила деякi аспекти виконання митних формальностей вiдповiдно до заявленого митного режиму.

Зокрема, митна служба передбачила можливiсть здiйснення тимчасового ввезення/вивезення товарiв за заявою зацiкавленої в цьому особи та на пiдставi її письмового зобов’язання щодо подальшого реекспорту/реiмпорту цих товарiв без оформлення МД або книжки (карнета) А.Т.А.

Митники нагадали, що чинне законодавство не обмежує можливiсть продовження строку тимчасового ввезення або вивезення товарiв понад три роки з моменту помiщення таких товарiв у митнi режими тимчасового ввезення або тимчасового вивезення.

Коротко ДМС також розглянула особливостi здiйснення митних формальностей вiдповiдно до митних режимiв переробки на митнiй територiї України та знищення або руйнування товарiв.

Перераховано, яким чином може здiйснюватись зберiгання товарiв на митних складах.

      
Робоча ситуацiя дня
Як заповнити податкову накладну, якщо договiр укладено в уснiй формi

? Пiдприємство здiйснює постачання товарiв, послуг за усною домовленiстю. Яку дату (дату виписки рахунка-фактури чи дату отримання коштiв) зазначати у рядку «Вид цивiльно-правового договору» податкової накладної, що виписується на суму попередньої оплати?

! Частиною 1 статтi 205 Цивiльного кодексу України (ЦК) встановлено, що правочин може вчинятися усно або в письмовiй формi. Форму правочину сторони мають право обирати самостiйно.
Усно можуть вчинятися правочини, якi повнiстю виконуються сторонами у момент їх вчинення.

Юридичнiй особi, що сплатила за товари та послуги на пiдставi усного правочину з другою стороною, видається документ, що пiдтверджує пiдставу сплати та суму одержаних грошових коштiв (ст. 206 ЦК).

Згiдно з пунктом 4 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого наказом Мiнфiну вiд 01.11.2011 №1379 (далi — Порядок №1379), у графi «Вид цивiльно-правового договору» податкової накладної зазначається вид цивiльно-правового договору згiдно з видом договiрних зобов’язань, визначених ЦК. Дата укладання договору проставляється вiдповiдно до вимог пункту 3 Порядку №1379.

Отже, при постачаннi товарiв за усною домовленiстю у податковiй накладнiй, що виписується на суму попередньої оплати, в рядку «Вид цивiльно-правового договору» у полi, призначеному для внесення дати договору, зазначається дата отримання коштiв.

      
Державна полiтика у сферi зайнятостi
Постанова КМУ вiд 15.10.2012 №1008
Уряд затвердив Програму сприяння зайнятостi населення та стимулювання створення нових робочих мiсць на перiод до 2017 року, яка є основою для розроблення територiальних та мiсцевих програм зайнятостi населення.

Ця програма визначає механiзм вирiшення основних проблем у сферi зайнятостi населення в напрямку пiдвищення рiвня економiчної активностi громадян, сприяння його продуктивнiй зайнятостi та посилення соцiального захисту вiд безробiття.

Програмою передбачено заходи щодо забезпечення молодi, яка здобула профтехнiчну або вищу освiту, першим робочим мiсцем за отриманою професiєю та пiдтримки молодих працiвникiв, залучених до роботи у сiльськiй мiсцевостi.

Реалiзацiю державної полiтики у сферi зайнятостi покладено на уповноваженi державнi органи виконавчої влади, якi щороку до 15 лютого повиннi iнформувати Мiнсоцполiтики про стан виконання заходiв, передбачених даною програмою. Зазначене мiнiстерство, в свою чергу, до 15 травня звiтує перед КМУ.

Даний документ покликаний сприяти пiдвищенню рiвня зайнятостi населення та зниженню безробiття, а також розширенню можливостей реалiзацiї права громадян на гiдну працю i зростання їх доходiв.

Постанова набере чинностi з дня її офiцiйного опублiкування.

      
КВЕД-2010 в статистичнiй звiтностi банкiв
Лист НБУ вiд 24.10.2012 №62-212/717
Якщо клiєнт не надав банку довiдку з ЄДРПОУ (з новими кодами за КВЕД-2010), банк може самостiйно визначити коди, скориставшись Сервiсом для визначення кодiв, розмiщеному на офiцiйному веб-сайтi Держстату (за адресою http://kved.ukrstat.gov.ua/), для складання статистичної звiтностi до Нацбанку.

Передплатiть на 2013 рiк!
Головбух:БЮДЖЕТ
ТИЖНЕВИК РОБОЧИХ СИТУАЦІЙ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА БЮДЖЕТНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
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Читайте у 2013 роцi:
· Облiк, оподаткування, звiтнiсть в бюджетних установах
· Оплата працi 
та iншi розрахунки 
з працiвниками
· Державнi закупiвлi: крок 
за кроком
· Практика перевiрок органiв контролю
· Атестацiя працiвникiв
· Формування кошторисiв 
та внесення змiн до них
· Можливостi спецiалiзованих бухгалтерських програм
     
та багато iншого
 
Усiм передплатникам у сiчнi ПОДАРУНОК — 
Календар бухгалтера бюджетної органiзацiї 
2013 зi шпаргалками
Не гайте часу!
Передплатiть у зручний для Вас спосiб:
· у редакцiї
тел./факс: 0 (44) 586-56-06

e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
www.shop.mcfr.com.ua
· у будь-якому поштовому вiддiленнi
«Головбух:БЮДЖЕТ» — 89314 (укр.)

· в однiй з передплатних агенцiй Вашого мiста
      
Заповнення граф митної декларацiї
Лист ДМС вiд 24.10.2012 №12/2-12.1/3834-ЕП
Надано iнформацiю стосовно особливостей заповнення граф митних декларацiй (МД) при митному оформленнi товарiв, транспортних засобiв, що ввозяться на митну територiю України фiзичними особами:

· графи 2, 11, 20, 24, 25, 26, 28 МД не заповнюються;

· у полях граф 8, 9 МД у електроннiй копiї МД (електроннiй МД) поле «облiковий номер» не заповнюється.
      
Змiни в оподаткуваннi операцiй з вiдчуження ТЗ
Закон України вiд 02.10.2012 №5413-VI
Змiнено механiзм визначення вартостi транспортних засобiв для цiлей оподаткування операцiй з їх продажу податком на доходи фiзичних осiб.

Вiдтепер розмiр доходу вiд продажу легкового автомобiля, мотоцикла, мопеда розраховується залежно вiд цiни, зазначеної у договорi купiвлi-продажу, але не нижче середньоринкової вартостi цього ТЗ або не нижче його оцiночної вартостi, визначеної згiдно iз законом (за вибором платника податку).

Для кожної марки, моделi таких ТЗ, з урахуванням їх року випуску та пробiгу, Мiнекономрозвитку щоквартально встановлює у порядку, визначеному КМУ, середньоринкову вартiсть, виходячи з фактичних цiн продажу вiдповiдних транспортних засобiв. Цю iнформацiя Мiнiстерство оприлюднює на своєму веб-сайтi до 10 числа мiсяця, наступного за звiтним кварталом.

Змiнами передбачена вiдмiна необхiдностi сплати збору на обов’язкове державне пенсiйне страхування при другiй i наступних реєстрацiях ТЗ. Проте ставки пенсiйного збору пiдвищено залежно вiд вартостi об’єкта оподаткування, а саме: 3% — вартiсть не бiльше 165 прожиткових мiнiмумiв для працездатних осiб; 4% — вартiсть не менше 165 та не бiльше 290 прожиткових мiнiмумiв для працездатних осiб i 5% — вартiсть перевищує 290 прожиткових мiнiмумiв для працездатних осiб.

Крiм того, зменшено розмiр державного мита за посвiдчення договорiв вiдчуження ТЗ (з 1% суми договору на 1 нмдг — для дiтей, одного з подружжя, батькiв та з 5% на 5 нмдг — для всiх iнших осiб).

Нотарiусiв законодавець зобов’язує щокварталу подавати до ДПС iнформацiю про договори продажу ТЗ, включаючи iнформацiю про вартiсть кожного договору та суму сплаченого за ним податку для податкового розрахунку.

Закон ще не набрав чинностi, особливий порядок передбачено самим нормативно-правовим актом.

Умовнi позначення
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— хороша новина
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— нейтральна новина
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  — погана новина

	 
	за пiдтримки


Замовити презентацiйний номер
Календар бухгалтера
Завтра, 7 листопада  


Останнiй день подання:
· звiту з працi за жовтень 2012 року (форма №1-ПВ (мiсячна)) 

· звiту про обсяги реалiзованих послуг 
за жовтень 2012 року (форма №1-послуги (мiсячна))

9 листопада  

Останнiй день подання:
· податкової декларацiї 
з податку на прибуток пiдприємства за три квартали 2012 року

· перелiку доходiв та витрат платника податку в розрiзi контрагентiв — платникiв єдиного податку, до якого включаються операцiї, здiйсненi таким контрагентом, за три квартали 2012 року 

· розрахунку частини чистого прибутку (доходу), що пiдлягає сплатi до державного бюджету за результатами щоквартальної фiнансово-господарської дiяльностi, за три квартали 2012 року

· розрахунку податкових зобов’язань щодо сплати консолiдованого податку на прибуток пiдприємства за три квартали 2012 року

· податкової декларацiї 
з податку на доходи (прибуток) страховика 
за три квартали 
2012 року

· податкового звiту про використання коштiв неприбуткових установ 
та органiзацiй 
за три квартали 2012 року

· податкової декларацiї про результати спiльної дiяльностi на територiї України без створення юридичної особи за три квартали 2012 року

· податкової декларацiї 
з податку на додану вартiсть за IІI квартал 2012 року платниками, 
у яких податковий перiод дорiвнює календарному кварталу

· податкової декларацiї платниками єдиного податку за ІІІ квартал 2012 року платниками другої — четвертої груп

· звiту про суми податкових пiльг за ІІІ квартал 2012 року

· податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платникiв податку, i сум утриманого з них податку, за ІІI квартал 2012 року (форма №1ДФ)

· податкової декларацiї 
з екологiчного податку 
за ІII квартал 2012 року

· податкового розрахунку 
з плати за користування надрами для видобування корисних копалин за ІIІ квартал 2012 року

· податкового розрахунку 
з плати за користування надрами в цiлях, 
не пов’язаних 
з видобуванням корисних копалин, 
за IІІ квартал 2012 року

· податкових декларацiй збору за спецiальне водокористування 
за три квартали 2012 року

· податкового розрахунку збору за спецiальне використання лiсових ресурсiв за три квартали 2012 року 

· податкової декларацiї збору за мiсця для паркування транспортних засобiв за три квартали 2012 року 

· податкової декларацiї туристичного збору 
за три квартали 2012 року
      
Знижки на переробку транзитних вантажiв
Наказ Мiнiнфраструктури вiд 04.10.2012 №590
Затверджено Порядок встановлення розмiрiв знижок до граничних акордних ставок плати за виконання навантажувально-розвантажувальних робiт з транзитними вантажами в портах України.

Дiя цього порядку поширюється на всiх суб’єктiв господарювання незалежно вiд форм власностi та пiдпорядкування, якi надають послуги, передбаченi Збiрником тарифiв, у морських портах, на причалах суднобудiвних i судноремонтних заводiв, iнших портах, причалах (пристанях), незалежно вiд їх вiдомчої пiдпорядкованостi та форм власностi.
Інiцiаторами пропозицiй щодо встановлення розмiрiв знижок на переробку транзитних вантажiв є Мiнiнфраструктури, Укрзалiзниця та порти на пiдставi звернень вантажовласникiв, перевiзникiв, експедиторiв та iнших учасникiв ринку.

Встановлення цих знижок на календарний рiк покладено на Мiнiнфраструктури, але з можливiстю їх перегляду протягом цього строку.

Даний порядок має забезпечити максимальну конкурентоспроможнiсть та привабливiсть нацiональної транспортної системи на мiжнародному ринку транспортних послуг, стабiлiзувати роботу портiв України та вiдповiдних суб’єктiв господарювання у сферi переробки транзитних вантажiв.

      
Перевiрки пiдприємцiв, якi не мають найманих працiвникiв
Закон України вiд 02.10.2012 №5412-VI
Внесено змiни до Податкового кодексу України (ПК) щодо врегулювання окремих питань оподаткування. Зокрема, встановлено строки проведення документальних перевiрок фiзичних осiб — пiдприємцiв, якi не мають найманих працiвникiв. Мова йде про перевiрки у разi, якщо розпочато процедуру припинення пiдприємницької дiяльностi, порушено провадження у справi про визнання банкрутом або подано заяву про зняття з облiку платника податкiв (пп. 78.1.7 ПК). Так, строки документальної позапланової перевiрки таких пiдприємцiв — 3 робочi днi за наявностi одночасно за два останнi календарнi роки таких умов:

· платником податку подано податкову декларацiю про вiдсутнiсть доходiв вiд провадження господарської дiяльностi;

· вiн не зареєстрований як платник ПДВ;

· в податковiй вiдсутня iнформацiя щодо використання ним найманої працi фiзичних осiб i наявностi вiдкритих рахункiв у банках та iнших фiнустановах.

Змiни наберуть чинностi через 10 днiв з дня офiцiйного опублiкування цього закону.

      
Тарифи на вантажнi перевезення в межах СНД
Наказ Мiнiнфраструктури вiд 04.10.2012 №589
Затверджено Порядок встановлення коефiцiєнтiв до базових ставок Тарифної полiтики Залiзниць держав — учасниць СНД на перевезення вантажiв у мiжнародному сполученнi на перевезення транзитних вантажiв залiзницями України та тарифних ставок у дол. США при перевезеннi вантажiв за конкретними напрямками.

Вiдповiдно до цього порядку тарифна полiтика на вiдповiдний фрахтовий рiк затверджується протокольним рiшенням на щорiчних Тарифних конференцiях залiзничних адмiнiстрацiй — учасниць Тарифної угоди залiзничних адмiнiстрацiй держав — учасниць СНД, з можливiстю внесення змiн та доповнень до неї протягом року.

Цим порядком названi основнi фактори, якi пiдлягають монiторингу та врахуванню пiд час встановлення вищевказаних коефiцiєнтiв, визначенi пiдстави та процедура змiни коефiцiєнтiв.

Крiм того, визначенi строки пiдготовки та розгляду пропозицiй щодо встановлення чи змiни вiдповiдних тарифних ставок, якi надаються до Мiнiнфраструктури Укрзалiзницею.

Даний порядок поширюється на вантажовласникiв, перевiзникiв, експедиторiв та iнших учасникiв ринку транспортних послуг i сприяє встановленню загальнодоступних для таких суб’єктiв тарифних умов.

Афоризм
Якщо тобi риють яму — не заважай. Закiнчать — зробиш басейн!




	


