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	Доброго ранку, Шановний Колего!

Як внесок до статутного капiталу пiдприємства використовується майно, яке належить фiзичнiй особi на правах спiльної власностi. Якi труднощi можуть виникнути у пiдприємства при використаннi такого майна? Вiдповiдь на
це питання читайте у статтi


Особливостi використання спiльного майна: юридичнi та податковi аспекти
в одному з наступних номерiв тижневика «Головбух»
Передплатiть тижневик «Головбух»
у вiддiлi передплати Видавничого дому МЦФЕР:
тел./факс: 0 (44) 586-56-06
e-mail: peredplata@mcfr.com.ua
iнтернет-магазин: www.shop.mcfr.com.ua

	


ОФОРМТЕ замовлення в iнтернет-магазинi: 
	· 
 ÔÅÐ" \t "_blank" 
www.shop.mcfr.com.ua


	

	      

Списання штрафiв та пенi Пенсiйним фондом

Лист ПФУ вiд 28.08.2012 № 19900/03-20
Пенсiйний фонд нагадав, що з 01.06.2012 набрав чинностi закон щодо розстрочення сум заборгованостi зi сплати страхових внескiв за перiод до 31.12.2010, якi не погашенi на день укладення договору про розстрочення. Платникам, якi виконають умови договору про розстрочення сум заборгованостi зi сплати страхових внескiв, передбачене списання сум штрафiв та пенi, пов’язаних з цiєю заборгованiстю. У листi уточнюється, якi саме штрафи та пенi пiдлягають такому списанню. 

      

Робоча ситуацiя дня

Яку вiдповiдальнiсть несе єдиноподатник за незбереження документiв

? У приватного пiдприємця — платника єдиного податку проводиться планова перевiрка. Яка вiдповiдальнiсть передбачається згiдно з Податковим кодексом за незбереження первинних документiв?

! Перш за все зазначимо, що пунктом 44.1 Податкового кодексу України (ПК) визначено, що платники податкiв зобов’язанi вести облiк доходiв, витрат та iнших показникiв, пов’язаних з визначенням об’єктiв оподаткування та/або податкових зобов’язань, на пiдставi первинних документiв, регiстрiв бухгалтерського облiку, фiнансової звiтностi, iнших документiв, пов’язаних з обчисленням i сплатою податкiв i зборiв, ведення яких передбачено законодавством.
Платникам податкiв забороняється формування показникiв податкової звiтностi, митних декларацiй на пiдставi даних, не пiдтверджених документами, що визначенi абзацом першим цього пункту.

Платники податкiв зобов’язанi забезпечити зберiгання документiв, визначених у пунктi 44.1 ПК, а також документiв, пов’язаних iз виконанням вимог законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючi органи,  не менш як 1095 днiв з дня подання податкової звiтностi, для складення якої використовуються зазначенi документи, а у разi її неподання — з передбаченого ПК граничного термiну подання такої звiтностi (п. 44.3 ПК).

Вiдповiдальнiсть за порушення встановлених закон одавством строкiв зберiгання документiв з питань обчислення i сплати податкiв та зборiв, а також документiв, пов’язаних iз виконанням вимог iншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючi органи, передбачено статтею 121 ПК.

Так, згiдно з цiєю статтею незабезпечення платником податкiв зберiгання первинних документiв, облiкових та iнших регiстрiв, бухгалтерської та статистичної звiтностi, iнших документiв з питань обчислення i сплати податкiв та зборiв протягом установлених статтею 44 ПК строкiв їх зберiгання та/або ненадання платником податкiв контролюючим органам ориг iналiв документiв чи їх копiй при здiйсненнi податкового контролю у випадках, передбачених ПК, тягнуть за собою накладення штрафу в розмiрi 510 грн. Тi самi дiї, вчиненi платником податкiв, до якого протягом року було застосовано штраф за таке саме порушення, тягнуть за собою накладення штрафу в розмiрi 1020 грн. 


	 
	за пiдтримки



Замовити
презентацiйний номер 

      

Правлiння НБУ затвердило змiни щодо порядку здiйснення контролю за експортними, iмпортними операцiями

Постанова правлiння НБУ вiд 31.08.2012 №364
Постановою правлiння НБУ вiд 31.08.2012 №364 внесено змiни до Інструкцiї про порядок здiйснення контролю за експортними, iмпортними операцiями. Інструкцiя приведена у вiдповiднiсть з новим порядком митного оформлення, в рамках якого застосовуються митнi декларацiї (МД) замiсть вантажної митної декларацiї (ВМД), визначено, що МД — це митна декларацiя, оформлена на паперовому носiєвi або як електронний документ.

Також встановлено, що пiдставою для зняття банком з контролю експортної, iмпортної операцiй резидента за умови надання останнiм документiв, необхiдних банку для здiйснення контролю за своєчаснiстю розрахункiв за експортними, iмпортними операцiями цього резидента, може бути письмове повiдомлення митного органу, завiрене пi дписом керiвника (його заступника), а також копiя МД (типа IМ-40 «Імпорт», IМ-41 «Реiмпорт», IМ-72 «Магазин безмитної торгiвлi», IМ-75 «Вiдмова на користь держави», IМ-76 «Знищення або руйнування»), завiрена у вiдповiдному порядку, надана на письмовий запит резидента (якщо немає iнформацiї про вказану декларацiю в реєстрi МД). 

Календар бухгалтера

15 жовтня  

Останнiй день подання:

звiту про використання реєстраторiв розрахункових операцiй та книг облiку розрахункових операцiй (розрахункових книжок)
за вересень 2012 року (форма №ЗВР-1), довiдки про використанi розрахунковi книжки

Останнiй день сплати:

збору за провадження торговельної дiяльностi (крiм торговельної дiяльностi
з придбанням короткотермiнового торгового патенту), дiяльностi
з надання платних послуг, здiйснення торгiвлi валютними цiнностями за листопад 2012 року

Цитата

Время — такая неопределенная штука. Одному кажется очень долгим. Другому — наоборот.
Агата Кристи 

Умовнi позначення
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  — погана новина 




	


