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В И М О Г И    Д О   О Ф О Р М Л Е Н Н Я  Т Е З 
Тези доповіді подаються українською мовою, для авторів із зарубіжних країн – російською або англійською мовами, набрані в редакторі Microsoft Word (шрифт "Times New Roman", розмір – 15, інтервал – 1,0; формули– в редакторі Equation).

Поля: справа та зліва – 25 мм, знизу – 25 мм; відстань від краю до колонцифри (номера сторінки знизу) – 20 мм. Обсяг тези доповіді – 2 повні сторінки. Рисунки повинні мати підпис знизу, а таблиці – заголовок.

Схема побудови рукопису: У правому куті –                                                                                                                                       прізвище, ім’я, по батькові автора (повністю), нижче – назва, ВНЗ (без скорочень) та місто (у тому самому рядку), нижче – е-mail. Далі через інтервал у центрі – назва тези (заголовними літерами, жирним шрифтом 14-го розміру), нижче через інтервал друкується текст. Якщо є посилання на літературу (в квадратних дужках), потрібно дати її перелік наприкінці тексту. 

Кількість авторів – не більше трьох осіб.

Рукописи, що оформлені без урахування вищевикладених вимог, оргкомітет розглядати не буде.

Збірник тез доповідей передбачається видати до початку Міжнародної науково-практичної конференції.

Визначені оргкомітетом кращі доповіді учасників будуть рекомендовані до друку у виданнях, що є фаховими за постановою ВАК України: «Вісник КНТЕУ» – для економічних спеціальностей.
Запрошення на Міжнародну науково-практичну конференцію буде надіслано після отримання оргкомітетом заявки на участь у конференції “Стратегічні напрями розвитку бухгалтерського обліку, аналізу й аудиту”, тези доповіді та копії платіжного документа про сплату організаційного внеску.

Без попередньої оплати заявка та тези доповіді оргкомітетом розглядатися не будуть.

За додатковою інформацією звертатися до оргкомітету конференції:
Тел.:(+38 093) 246-61-56); (+38 067) 388-63-33, 063-628-36-48

(+38044) 531-48-52, 531-48-53

Email: kbonauka@ukr.net 
