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Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України


             Ukrainian Federation of Professional of Accountants and Auditors


П Р И Г Л А Ш Е Н И Е
Уважаемые Коллеги!
        От имени  Федерации профессиональных бухгалтеров и аудиторов Украины (ФПБАУ), выражаем Вам свое уважение и приглашаем Вас принять участие в Международной конференции «Перспективы развития бухгалтерского учета, аудита и анализа в контексте евроинтеграции», которая состоится 19-20 мая 2011 года в г. Одесса. 
          Конференция проводится совместно с проектом USAID «Развитие финансового сектора» (FINREP), и Одесским государственным экономическим университетом (ОГЭУ). 
           Целью конференции является обсуждение актуальных вопросов улучшения прозрачности, достоверности, актуальности финансовой отчетности через внедрение Международных стандартов финансовой отчетности с учетом европейского  опыта.  В конференции примут участие представители Польши, Литвы, Австрии, Бельгии, Грузии, России, Казахстана, Молдовы, а также специалисты из  Центра реформ финансовой отчетности Всемирного банка.

           К участию в конференции приглашаются бухгалтера и аудиторы, руководители предприятий, представители регуляторных органов, преподаватели и студенты ВУЗов, представители общественных профессиональных организаций и все желающие.
          Для участия в конференции необходимо заполнить  и прислать заявку и выполнить условия участия в конференции.
 

С уважением, 

Организационный комитет

Тел./факс:(044) 221-70-57; 574-55-37

E-mail: kiev@ufpaa.org   или  natalia.dudchak@ufpaa.org 
www.ufpaa.org 
